RuneScape:Chat/Logs/22 August 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:01 <The Mol Man> you suck
23:01 <The Mol Man> so much
23:01 <The Mol Man> wanna do images
23:01 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: personal, completely unrelated to RS
23:01 <The Mol Man> haidro, wanna do some images
23:02 <Haidro> what images
23:02 <The Mol Man> exquisit halberd dii
23:02 <Kq head> eww ansela that looks like some goth emo kid's fanfic original character (Donut Steel)
23:03 <The Mol Man> Stonot Deal*
23:03 <Kq head> or maybe twilight
23:03 <Kq head> it might actually be a worse love story than twilight
23:03 <AnselaJonla> Well, if it's True Blood fanart, that's a vampire series as well
23:03 <The Mol Man> haidro
23:03 <Haidro> mhm
23:03 <The Mol Man> we need wisp images
23:03 <The Mol Man> for every wisp
23:03 <The Mol Man> you may not be 99 div
23:03 <Haidro> Wisps we can do
23:03 <The Mol Man> but you can get a wisp's image
23:03 <Haidro> not springs though
23:03 <Kq head> ansela, is it as lame as twilight
23:04 <The Mol Man> i also need exquisite halberd DII
23:04 <Haidro> Oh, wait
23:04 <Haidro> I have a bunch of DIIs on my computer
23:04 <The Mol Man> you orb it on my back
23:04 <Haidro> hmm
23:05 <The Mol Man> come do dii now plz
23:05 <Haidro>
23:05 <Haidro> Scroll down to the exquisite DIIs
23:05 <The Mol Man> oh 
23:05 <The Mol Man> then go do wisps
23:06 <The Mol Man> maybe you can see an enriched wisp too
23:06 <Haidro> Do you want to trans those
23:06 <The Mol Man> fuck no
23:06 <Haidro> Oh, wait
23:06 <Haidro> I had to talk to you about something
23:06 <The Mol Man> wisp images need to be on here, trans or not 
23:06 <The Mol Man> :\
23:06 <Haidro> Can you explain the two orb thing again
23:06 <Haidro> And why it's not just enriched ___ wisp.png
23:06 <The Mol Man> because two tiers each share the same image
23:07 <Haidro> But where did you get 2 from
23:07 <Haidro> The things on the side appear because two people were gathering from it
23:07 <The Mol Man> it's on gloeing... so it has to be 2
23:07 <Haidro> How is it 2...?
23:07 <Haidro> Where does two come from
23:07 <AnselaJonla> The orbs in the centre
23:08 <AnselaJonla> Although I see only one in that
23:08 <The Mol Man> glowing should be two orbs ffs
23:08 <The Mol Man> you put it on glowing
23:08 <Haidro> That's a bright one
23:08 <Haidro> I didn't put it on glowing
23:08 <AnselaJonla> You put it there
23:08 <The Mol Man> err bright*
23:08 <The Mol Man> bright should be 2 orbs
23:08 <AnselaJonla> That's the one I told you to deal with earlier
23:09 <AnselaJonla> [[patch notes]]
23:09 <The Mol Man> haidro, whatever
23:09 <The Mol Man> just get images
23:09 <Haidro> Urgh, I don't remember
23:09 <The Mol Man> bright should have 2 orbs
23:09 <Haidro> Oh, I just saw an enriched glowing one
23:09 <The Mol Man> it's tier 3
23:09 <Haidro> It had two
23:10 <The Mol Man> you do need to retake it though >.>
23:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:10 <Haidro> If I find one
23:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:10 <The Mol Man> rather than 4 orbs
23:10 <The Mol Man> it's 2  fat fucking orbs and a small one
23:10 <Haidro> I only saw one fat one and one small one
23:11 <The Mol Man> i meant for tier 7
23:11 <Haidro> I think we need to get all these images together and sort this whole thing out
23:11 <Haidro> Perhaps a thread
23:11 <The Mol Man> we don't need a thread...
23:11 <Haidro> because I'm pretty sure everyone is confused about what we are including and what we aren't
23:12 <Haidro> And what's the same and what isn't
23:12 <The Mol Man> just fucking look in game
23:12 <The Mol Man> we don't need a thread
23:12 <Haidro> Well, who says we are doing it your ay?
23:12 <Haidro> way*
23:12 <The Mol Man> why do you want to argue with the naming convention?
23:12 <Haidro> Because it's stupid
23:13 <The Mol Man> then change it to Wisp (tiers 1 + 2)
23:13 <Haidro> That sounds better
23:13 <The Mol Man> and it's not stupid
23:13 <Haidro> Not freaking orbs or something
23:13 <The Mol Man> it's descriptive ffs
23:13 <The Mol Man> we still wouldn't need a fucking thread for that
23:13 <AnselaJonla> Mol, calm
23:14 <The Mol Man> this guy is an idiot...
23:14 <The Mol Man> names for enriched are different on every world
23:14 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
23:14 <AnselaJonla> Then explain this to him
23:15 <The Mol Man> it was already explained
23:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:15 <AnselaJonla> And Walrus, please use better edit summaries when reverting good faith edits
23:15 <Walrus068> how is that good faith
23:15 -!- Illagong has joined Special:Chat
23:16 <Walrus068> it's a dick joke
23:16 <Walrus068> over and over
23:16 <Walrus068> and over
23:16 <AnselaJonla> AGF
23:16 <Walrus068> ...
23:16 <The Mol Man> ansela
23:16 <The Mol Man> he was told to stop
23:16 <AnselaJonla> Plus Dro refuses to block coz apparently he's seen it used in game
23:16 <The Mol Man> that doesn't matter
23:16 <The Mol Man> he was told to stop
23:16 <The Mol Man> and kept going
23:16 <Haidro> I'm not blocking because he means no harm
23:16 <The Mol Man> haidro
23:16 <Haidro> Altohugh I might now
23:17 <The Mol Man> it doesn't matter
23:17 <The Mol Man> he was told to stop
23:17 <AnselaJonla> Mol, it could be that he hasn't read his talk page yet
23:17 <The Mol Man> then he needs to be blocked to have a chance to read it
23:17 <AnselaJonla> The message bubble might not have even popped up for him
23:17 <The Mol Man> otherwise he'll keep going
23:17 <Haidro> Blocked
23:17 <Hairr> ansela: mediawiki is fairly good at alerting that stuff
23:19 <Walrus068> wtf
23:19 <The Mol Man> they're called pools
23:19 <Walrus068> are people actually calling them big d
23:19 <The Mol Man> who's the dumbfuck that came up with that name
23:19 <Walrus068> like what the shit
23:19 <Haidro> YES
23:19 <Haidro> That's what I'm trying to say
23:19 <The Mol Man> haidro
23:19 <Walrus068> seriously
23:19 <Haidro> Tbh, I think it was probably Alkan
23:19 <The Mol Man> they're sophomoric idiots
23:20 <The Mol Man> fuck him
23:20 <Hairr> lul big d
23:20 <Haidro> hairr you're so immature
23:20 <Walrus068> hilarious but it will die off in a day
23:20 <Hairr> "they're sophomoric idiots" "lul big d"
23:20 <Walrus068> unless we keep it on the damn wiki
23:20 <The Mol Man> hairr
23:20 <The Mol Man> ask suppa to add that to abuse filter
23:20 <Kq head> 'The big D' for a divination node thing is the dumbest piece of shit I've ever heard
23:21 <The Mol Man> tag, block, throttle, block account for 5 years
23:21 <Walrus068> i gotta give props to whoever made that popular
23:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:21 <Kq head> it's as worthy as calling lobsters "red snappers" because a bunch of kids on world 60 thought it was a cute name
23:21 <Hairr> hello cook me plox
23:21 <Cook Me Plox> hi
23:21 <Cook Me Plox> How are things going
23:21 <Walrus068> cook have you seen the big d
23:21 <The Mol Man> i wrote training guide cook
23:22 <The Mol Man> a good skeleton for one at least
23:22 <The Mol Man> there's no real difference for level to level
23:22 <The Mol Man> so I wrote it as a general overview
23:22 <Kq head> or calling gold bars 'butter' or 'budder' because some dumb fuck wanted to be funny in a video
23:22 <The Mol Man> haidro, are you gonna get those pics?
23:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:22 <Haidro> Probably yea
23:22 <Haidro> Which tiers do we ned
23:23 <Haidro> need*
23:23 <The Mol Man> everything 7+
23:23 <Haidro> So...
23:23 <The Mol Man> and if you want
23:23 <Haidro> [[Divination]]
23:23 <The Mol Man> go rename them to be tier
23:23 <The Mol Man> instead of orb count
23:23 <The Mol Man> I'm not doing that
23:23 <Haidro> Lustrous --> Incandescent
23:23 <The Mol Man> idk
23:24 <AnselaJonla> where is bright?
23:24 <The Mol Man> [[Bright sprite]]
23:24 <The Mol Man> HOMEOTELEUTON*
23:24 <The Mol Man> [[bright wisp]]
23:24 <The Mol Man> digsite
23:25 <The Mol Man> Cook
23:25 <The Mol Man> needs to comeback...
23:25 <Haidro> Is this for real
23:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:25 <The Mol Man> yes
23:25 <Cook Me Plox> hi
23:25 <The Mol Man> >.>
23:25 <The Mol Man> why haidro
23:25 <Haidro> It looks awful
23:25 <Cook Me Plox> So what part of the update still needs the most work
23:25 <Haidro> Well Cook
23:25 <The Mol Man> then redo it
23:25 <Haidro> We are arguing about file names
23:25 <The Mol Man> cook, u see the training guide
23:25 <The Mol Man> no we're not haidro
23:25 <Haidro> Mol: That's the actual icon
23:26 <The Mol Man> you're renaming them to (Tier blah)
23:26 <Haidro> Okay, we were*
23:26 <The Mol Man> ik it is
23:26 <Cook Me Plox> I saw mol
23:26 <The Mol Man> and you started it for no reason
23:26 <The Mol Man> Cook
23:26 <The Mol Man> I had jlun time harvesting
23:26 <The Mol Man> I figured you'd want to get shit with that
23:26 <Cook Me Plox> probably
23:26 <The Mol Man> ummm, how good is the guide for right now
23:26 <Cook Me Plox> is there a set chance every x ticks to get a memory?
23:26 <Cook Me Plox> reading
23:27 <The Mol Man> haidro, the gy who did the trans was annoying to deal with
23:27 <The Mol Man> I didn't feel like arguing
23:27 <The Mol Man> redo it, or just ignore it
23:27 <Haidro> No, the image is fine
23:27 <Haidro> The icon is shit though
23:27 <The Mol Man> oh
23:27 <The Mol Man> you mean jagex sucks?
23:27 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
23:27 <Cook Me Plox> mol, I'm guessing there's a set chance every x ticks to get a memory/energy that depends on your level and the level of the wisp?
23:27 <The Mol Man> I wholeheartedly agree
23:27 <The Mol Man> yes
23:28 <The Mol Man> there's actually a chance you don't get a memory
23:28 <The Mol Man> but get xp
23:28 <The Mol Man> kinda like in runespan, but it's the same amount of xp
23:28 <Cook Me Plox> weird
23:28 <The Mol Man> i have to go in a minute, but you can easily get jlun to do stuff
23:28 <The Mol Man> ummm I actually noticed it with enriched
23:28 <The Mol Man> which does that more often
23:28 <Cook Me Plox> so the possible outcomes are no xp, xp, xp+memory, xp+energy? or what
23:28 <The Mol Man> but then someone made an edit saying they all did
23:29 <The Mol Man> you always get energy with xp
23:29 <The Mol Man> 99% sure
23:29 <Cook Me Plox> ok
23:29 <The Mol Man> i think it might be xp is for energy
23:29 <The Mol Man> but you have a high chance of getting a no additional xp memory
23:29 <The Mol Man> i must skedaddle
23:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:29 <Cook Me Plox> so the possibilities are nothing, xp+energy, and xp+energy+memory?
23:31 <Cook Me Plox> bah
23:31 <Haidro> what's this
23:32 <Cook Me Plox> never mind
23:32 <Cook Me Plox> how is the update, and how are we doing
23:32 <Haidro> Well, about enriched file names
23:33 <Haidro> Such as
23:34 <TonyBest100> New futurama to watch tomorrow :)
23:35 <Haidro> Cook what hould we name those files
23:36 <Cook Me Plox> does it really matter?
23:36 <Cook Me Plox> That's fine, or enriched pool 2.png, there's no easy name for them
23:37 <AnselaJonla> [[Chronical fragments]]
23:37 <AnselaJonla> Fuck... where is it?
23:37 <Cook Me Plox> [[chronicle fragment]]
23:37 <Coelacanth0794> where is what
23:38 <Haidro> The update wasn't as massive as I thought
23:38 <Haidro> So we're pretty much close to finishing
23:38 <AnselaJonla>
23:38 <AnselaJonla>
23:38 <Haidro> Oh, we found a formula for exp gained from chronicles?
23:38 <AnselaJonla>
23:40 <Cook Me Plox> We should have been done yesterda
23:40 <Cook Me Plox> y, but I had to go
23:41 <AnselaJonla> - ?
23:41 <Cook Me Plox> but yeah, we did pretty well
23:42 -!- Jamamon has joined Special:Chat
23:42 <Jamamon> Hey
23:42 <Coelacanth0794> hello
23:42 <Cook Me Plox> do we not want to use yet
23:42 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:42 <Coelacanth0794> did you snag that off official wiki?
23:42 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:42 <Cook Me Plox> of course not
23:42 <Cook Me Plox> Hey Jamamon, you're right about Sam the certer
23:42 <Jamamon> oh, thanks
23:43 <Jamamon> did you delete the page?
23:43 <AnselaJonla> Do we have trimmed and untrimmed cape icons too, Cook?
23:43 <Cook Me Plox> Yes
23:43 <Jamamon> ty
23:43 <Cook Me Plox> @Ansela, about to Jamamon
23:43 <AnselaJonla> Then delete the poh thing?
23:43 <Kq head> divination untrimmed will be both common and uncommon
23:43 <Kq head> common because it's so easy to train
23:43 <Kq head> uncommon because nobody will want to train it
23:43 <Jamamon> ok
23:43 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
23:43 <Haidro> How'd we get this
23:43 <Cook Me Plox> Okay, why are there three capes though
23:44 <Jamamon> How do you remove a category from a page when the category isn't listed in the 'categories' section when I'm editing? Example:
23:44 <Haidro> Inb4 it actually goes to 120
23:44 <Hairr> what about 200m cape :OOO
23:44 <Jamamon> it has a picture but it's listed under no picture
23:44 <Haidro> Jamamon: What's the category you're trying to remove
23:44 <Haidro> Because it's probably part of a template
23:44 <Kq head> uhh ansela i think the second part of that trivia seems fairly legit but the first... like wut
23:44 <Jamamon> oh
23:45 <Jamamon> How do I find out all of the templates an item is in?
23:45 <AnselaJonla> Templates usually attach categories
23:45 <AnselaJonla> So look at the categories
23:46 <Haidro> Purple hood is nice
23:46 <AnselaJonla> Additionally anything that has {{blah blah}} is usually a template
23:46 <TonyBest100> An official Jmod reigon map of Gielinor :P
23:46 <AnselaJonla> Fair use?
23:47 <Cook Me Plox> I blame Hallow
23:47 <AnselaJonla> If you link to the Image: page instead of the direct link?
23:47 <Haidro> Who do the pirates worship
23:47 <Haidro> worship
23:47 <TonyBest100>
23:47 <Haidro> Entrana isn't coloured blue (for sara, I'm presuming)
23:47 <TonyBest100> all the uploads done to it were by Mod Michelle
23:47 <AnselaJonla> Upload it, Tony
23:47 <Cook Me Plox> wait wtf, is that saying that asgarnia is zamorakian?
23:47 <Haidro> Yea, it's a shit map
23:47 <AnselaJonla> REGION
23:48 <TonyBest100> then theres this diety map:
23:48 <Haidro> Morytania is Guthix
23:48 <Kq head> I don't think it's god-coded
23:48 <AnselaJonla> As in Kingdoms etc
23:48 <Cook Me Plox> What the hell are those colors
23:48 <Cook Me Plox> Like seriously
23:48 <Cook Me Plox> okay
23:48 <Haidro> Oh, Region
23:48 <Haidro> not religion
23:48 <Cook Me Plox> region. goddammit.
23:48 <AnselaJonla> Let's call it a territory map here?
23:48 <Kq head> at least they'd have gotten misthalin right!
23:48 <AnselaJonla> So people don't put a li in there in their heads?
23:48 <TonyBest100> abit of a fail in that Diety map
23:49 <TonyBest100> it's still got the old border around the Black Knight's fortress' old location as Zamorakian
23:49 <TonyBest100> not the new location
23:49 <The Other Jonla> you appear to be agitated sela
23:50 <Kq head> Agitation is not a good thing!
23:50 <AnselaJonla> Interesting? Ghorrock is listed as Zamorakian, not Zarosian
23:51 <Kq head> Gielinor has such bizarre geography
23:51 <AnselaJonla> And the Fremennik are Guthixian?
23:52 <TonyBest100> Seems that way
23:52 <TonyBest100> The tyras camp is apparently Saradominists
23:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:53 <AnselaJonla> Makes sense
23:53 <AnselaJonla> Those are the ones that went to stop the Iorwerth Clan
23:54 <Kq head> somebody added a youtube link to [[Divination]]
23:54 <Kq head> >_<
23:55 <Hairr> again?
23:55 <TonyBest100> Don't tell me it's that damn video of the skillcape emote again
23:55 <Hairr> yup tony it is
23:55 <Kq head> I won't, then.
23:55 <TonyBest100> ugh
23:56 <TonyBest100> Oh god at the other images found in Gallery
23:56 <TonyBest100> full caps spam about the inventory icons
23:56 <Hairr> I'm just going to rollback all of that stuff then
23:56 <TonyBest100> also likely gained through illegal methods
23:56 <Hairr> because that vid is from a private server too <_<
23:56 <Coelacanth0794> ლ(´ڡ`ლ)
23:56 <Cook Me Plox> oh cool, someone added profit/loss for transmutation
23:57 <Kq head> and clearly, most of them suck
23:57 <Haidro> Yea, I saw that yesterday
23:57 <Haidro> Kq: I'm actually glad they do suck
23:57 <TonyBest100> Also cannot see why those 2 points can be classed as Trivia
23:57 <AnselaJonla> Cook?
23:57 <Kq head> the last one is at least an explanation of what divination is irl, but a wikipedia link might be better
23:58 <Cook Me Plox> Sorry?
23:58 <AnselaJonla> pee em
00:00 <Kq head> [[File:Culinaromancer's gloves 1 equipped.png]] ewww
00:00 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
00:00 <AnselaJonla> only tag is facial?
00:01 <TonyBest100> Defo can't use this considering it was taken through illegal means
00:01 <Jamamon> Is it valid to list the general store price for an item that can't be bought in any other shop?
00:01 <Kq head> ???
00:01 <TonyBest100> Like what store jamamon?
00:01 <Jamamon> talking about normal general store btw
00:02 <Cook Me Plox> Sure Jamamon
00:02 <Jamamon> like a rune 2h
00:02 <Jamamon> ok, thanks
00:02 <TonyBest100> Yes
00:02 <AnselaJonla> Cook, reverted it. Please revdel again
00:02 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
00:02 <TonyBest100> Defo confirmed that it's Orla who gives out the Divination skillcape when someone reaches 99
00:03 <TonyBest100> funny, the jag wiki claims shes a master of the skill lol
00:03 <Cook Me Plox> does that have a shadow?
00:04 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
00:04 <AnselaJonla> HI Ajente02
00:04 <Ajente02> [[Battle_of_Lumbridge#Progress_of_the_battle]]
00:04 <Ajente02> You know what comes next...
00:04 <Hairr> Updated!
00:04 <Ajente02> Updated. =P
00:05 <Cook Me Plox> damn, I'll have to deshadow those later
00:05 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:05 <TonyBest100> I was looking at that beginner divination video and I noticed the inventory icons for the starter energies and memories looks better in HTML5's client
00:06 <TonyBest100> since in the inventory they dont have that weird shadow
00:06 <Jamamon> How does one change their status to 'away' in this chat?
00:06 <Hairr> just don't chat for a while
00:06 <Jamamon> ah
00:06 <Ajente02> 5 mins, approx.
00:06 <TonyBest100> thought the command was also /afk :P
00:06 <Hairr> & don't touch this window
00:06 <Jamamon> /afk
00:06 <Haidro> With CHAX
00:07 <Haidro> Gotta have [[RS:CHAX|chat hacks]] enabled
00:07 <TonyBest100> Ah
00:07 <TonyBest100> I probs don't have that enabled lol
00:07 -!- Jamamon has left Special:Chat.
00:08 <Ajente02> [[es:Divination]]
00:08 <Ajente02> I'm triying to advance in the article...
00:09 <TonyBest100> yay double spin ticket
00:09 <Ajente02> Cgratzzz.
00:09 <TonyBest100> summoning crate small :P
00:09 <TonyBest100> and cannonballs >.<
00:10 <Hairr> ~status
00:10 <TyBot> The GE Updater is not running!
00:11 <TonyBest100> Btw... about that Chronicle fragment table on xp, instead of trying to get the xp values ourselves just take the values from here
00:11 <AnselaJonla> [[bright energy]]
00:11 <Haidro> Tony I think we already did that
00:12 <Ajente02> What's the max level in Div right now?
00:12 <Haidro> 75
00:12 <Ajente02> Who owns it?
00:12 <Haidro>
00:12 <TonyBest100> Ah yeh already did lol
00:12 <Haidro> Oh. Relog for spins
00:13 <Ajente02> I'm sure that 99 Div will come this Sunday.
00:13 <Haidro> I'd be surprised
00:13 <Ajente02> I'm almost 99.999...% sure.
00:13 <TonyBest100> I'd be surprised if it does
00:13 <Haidro> Then again, hasn't even been out for two days
00:13 <TonyBest100> and yeh 2 days training and people went to 75
00:14 <Haidro> Think of it as experience and not level
00:14 <Haidro> Highest experience is 1.5mil
00:14 <Haidro> Although exp/hour increases when you level up
00:14 <Haidro> 99 is 13mil...
00:14 <Ajente02> :|
00:14 <Haidro> So it's gonna take around a bit more than a week
00:14 <Ajente02> Reconsidering...
00:14 <Ajente02> In 1 week, maybe.
00:15 <Ajente02> 1 week of non-stop, no-life Div training.
00:15 <TonyBest100> hmm, so roughly we could be looking at around another 10 - 11 days worth of training at 1.5m xp per 2 days
00:15 <TonyBest100> So someone should have it by Sunday 1st September
00:16 -!- `Omer has joined Special:Chat
00:16 <Ajente02> Remember that exp/hour and training methods gets better while you rise up.
00:16 <Ajente02> get*
00:17 <Ajente02> I GTG... I have RuneScape, this chat and 5 more tabs of spanish wiki opened. =P
00:18 <Ajente02> See ya' tomorrow!
00:18 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
00:18 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:22 <Coelacanth0794>
00:23 -!- Jamamon has joined Special:Chat
00:23 <TonyBest100> 15 years of RS history :P
00:23 <Jamamon> oo i remember that picture
00:23 <Coelacanth0794> 15?
00:24 <AnselaJonla> [[willow tree seed]]
00:24 <Jamamon> since development for it began in '98
00:24 <TonyBest100> including Devious MUD being the predecessor to RS
00:25 <Jamamon> Does anyone know of any untradeable items that can be sold to general stores in either RSC or RS3?
00:26 -!- TyA has joined Special:Chat
00:26 <Kq head> Falador right above a volcano?
00:26 <Kq head> Gower must have some crazy imagination
00:27 <TonyBest100> to think we didnt have much in 04-05
00:27 <Kq head> It's a shame draynor manor doesn't really have a "spooky wood", just a garden full of dead trees
00:27 <Cook Me Plox> Not sure Jamamon
00:28 <Cook Me Plox> Probably spinach rolls? Or maybe they're still tradeable?
00:28 <Jamamon> ok, thanks
00:28 <Kq head> Enville became Edgeville, right?
00:28 <Kq head> [[Enville]]
00:29 <Kq head> yay
00:29 <Hairr>
00:29 <Jamamon> lol can't believe he's back
00:30 <Jamamon> Would it be breach of copyright if I used info from the Runescape Wiki and put it on the RSC Wiki? Example: Certain parts of
00:31 <Jamamon> i mean exact prashing
00:31 <Jamamon> phrasing*
00:31 <Kq head> lol it's funny thinking of all the high level players as an evil council and then this happens:
00:31 <Kq head> "Sir! Zezima has been spotted, rank 330!"
00:31 <Kq head> "So he's back after all. The rumours are true."
00:31 <Kq head> "But that's impossible... I thought he was gone for good!"
00:31 <Kq head> "No matter. He is no match for us. Send out the S-U-0-M-1-9000!"
00:31 <Cook Me Plox> uh, no, do you have interlanguage links though?
00:31 <Haidro> oh wow, zez is training div
00:31 <Cook Me Plox> short answer is go for it, we don't care
00:32 <Jamamon> ok, and i'm not sure what interlanguage links are
00:32 <Cook Me Plox> long answer is it might be good to do attribution but it's not really a priority
00:32 <Kq head> and then zezima is some kind of batman-ish figure
00:33 <Kq head> "Zezima! You shall not stop us from mastering Divination! We shall rule the 2400+ worlds with an iron fist!"
00:33 <Kq head> "That's what you think... time to beat them at their own game!"
00:33 <TonyBest100> Nice view
00:34 <Kq head> Too bad the top of the tower is missing
00:34 <TonyBest100> Missing until the higher floor
00:34 <Kq head> they should still at least cover it in fog and make it fade out
00:34 <Kq head> to give the illusion of it being higher without too much dev time
00:34 <Haidro>
00:35 <Haidro> fredmcgarry was like the third person to get 120 dung
00:35 <Kq head> Lurring is illegal, you know!
00:35 <Kq head>
00:36 <Hairr>
00:37 <TonyBest100> look at title :P
00:37 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:39 <TonyBest100>
00:40 <Jamamon> anybody know what the wiki cide <br /> does?
00:40 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: duplicate and obtained from an RSPS and fucking hell we've asked for it to be deleted at least twice now
00:40 <Jamamon> code*
00:40 <AnselaJonla> Jamamon - it breaks into a new line
00:40 <Jamamon> thanks
00:40 <AnselaJonla> Without leaving a blank line between them
00:40 <AnselaJonla> So
00:40 <AnselaJonla> Like this
00:40 <AnselaJonla> Not this
00:40 <Ciphrius Kane> Done
00:41 <AnselaJonla> Normally if you start a new line without the blank one between, it just puts them on the same line, hence the <br />
00:41 <Kq head> bass do actually sell
00:41 <Kq head> so tuna->bass seems decent
00:41 <Kq head> i sold a 533gp bass for... 750gp.
00:41 <TonyBest100>
00:42 <TonyBest100> So true
00:43 <Coelacanth0794> not entirely, i've gotten it in on the first time on a few occasions
00:43 <Kq head> WITCH
00:43 <Kq head> BURN HER
00:47 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:48 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:49 <TonyBest100> Aha
00:49 <Jamamon> I can't find an update for the 2002 halloween drop listed anywhere. Was it a hidden update? If so, it's not listed in the hidden updates
00:50 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:50 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:50 <Haidro> I don't think they did a 2002 halloween event
00:50 <Jamamon> that's when h'ween masks were released
00:51 <Haidro> so it was
00:51 <Jamamon> hidden, that is?
00:52 <Haidro> could have been
00:52 <Haidro> I'll have a little look
00:52 <TonyBest100>
00:52 <Jamamon> because i checked the archive on the runescape site and it's not there
00:54 <Haidro> yea, I checked that too
00:54 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:54 <Haidro> Clicking (Update)on the mask page redirects you to [[Update:None]]
00:55 <Jamamon> ugh i don't feel like taking the time to add that to the hidden update page
00:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:55 <TonyBest100>
00:57 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:57 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:57 <Dtm142>
00:57 <Dtm142> I think I've idiot proofed it, but how do I bot proof it?
00:58 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:58 <Kq head> Impossibru
00:58 <Jamamon> lol good question
00:58 <Dtm142> Whaat?
00:58 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:58 <Dtm142> So there's no way to account for an ingame typo?
00:58 <AnselaJonla> Do I need the #expr bit in {{Coins|Amount={{#expr:8708891-4500000}}}}?
00:58 <Dtm142> We've broken the wiki!
00:59 <Haidro> yes i believe you do ansela
00:59 <Dtm142> :@
00:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:59 <Dtm142>
00:59 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:59 <Dtm142> ^ This jerk edit conflicted me when I was adding a bunch of material to the page :@
00:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:00 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
01:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:01 <Jamamon> oh, and it's not 100% effective on all npcs
01:01 <Jamamon> the battle mages in the mage arena cast spells
01:01 <Ciphrius Kane> To solve the paralyze problem, either remove it or insert the note in the middle of the word
01:02 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:02 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
01:03 -!- `Omer has left Special:Chat.
01:04 <AnselaJonla> Even just a <!--.--> would work?
01:04 <AnselaJonla> So that anyone editing won't see that huge not breaking a word?
01:04 <Hairr> just put in &#820[[]]3;
01:04 <Ciphrius Kane> But it will prevent bots from autocorrecting
01:05 <Hairr> gah
01:05 <Hairr> &[[]]#8203;
01:05 <Hairr> that's a zero-width space
01:06 <Ciphrius Kane> Won't that be corrected by Cblairbot though?
01:07 <Hairr> I'll just add the unicode myself without the html entity
01:07 <Hairr> (y)
01:08 <AnselaJonla> Argh there's a celestial mage at the bright nergy place
01:08 <Hairr> dtm is that okay
01:09 <Hairr> oh wait not runescape 2
01:10 <Kq head> Dtm is a fairy
01:10 <Kq head> hl3 confirmed
01:15 <Dtm142> Yeah.  Correct both pl0x
01:15 <Dtm142> I mean
01:15 <Dtm142> Bot-proof both
01:16 <Dtm142> pl0x
01:17 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:19 -!- Jamamon has left Special:Chat.
01:20 -!- Illagong has left Special:Chat.
01:20 -!- Illagong has joined Special:Chat
01:20 -!- Illagong has left Special:Chat.
01:20 -!- Illagong has joined Special:Chat
01:21 -!- Illagong has left Special:Chat.
01:22 <Kq head> "I hate you with all of my hate."
01:22 <Ciphrius Kane> So do I
01:23 <Dtm142> How much does spirit wolf blood cost?
01:27 <AnselaJonla> Dtm, are you a yank or a canuck?
01:28 <Ciphrius Kane> Translation: are you American or Canadian?
01:28 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:28 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:30 <Ciphrius Kane> We scared him off
01:31 <AnselaJonla>
01:31 <AnselaJonla> I'd be just as pissed off at that price for a single pint
01:32 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:32 <Dtm142> Canuck ofc
01:33 <Ciphrius Kane> Ah I love it when foreigners think they haven't left their own country
01:33 <AnselaJonla> Well up there, do wait staff, bar staff etc get paid the same national minimum wage, or whatever you call it, as workers in other sectors, or do they have a lower minimum wage and have to make up the difference from tips?
01:33 <Dtm142> Minimum wage = minimum wage
01:33 <Ciphrius Kane> Note that this is not limited to just Americans but any foreigners who think that they're still in the same country
01:34 -!- Illagong has joined Special:Chat
01:34 <Ciphrius Kane> So a waitress makes minimum wage?  It isn't lower cause she's expected to make it up in tips?
01:34 -!- Jamamon has joined Special:Chat
01:34 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: duplicate (I assume; it's gliched as well)
01:34 <Dtm142> Also, minimum wage is provincial iirc
01:35 <Jamamon> uh i uploaded that but it doesn't show the picture for some reason
01:35 <AnselaJonla> Also, I thought div wasn't added to lamps yet?
01:35 <Jamamon> it is, but you can't click it
01:35 <Jamamon> it gives you a message if you try to
01:36 <AnselaJonla> Okay, but it will still be deleted
01:36 <Dtm142> Yup, it's provincial
01:36 <Dtm142>
01:36 <Ciphrius Kane> Jam, just save it
01:36 <Jamamon> do you know why it didn't upload?
01:36 <AnselaJonla> It glitches sometimes
01:36 <Jamamon> should i try again?
01:36 <AnselaJonla> You just need to reupload, but NOT to there
01:36 <Jamamon> oh
01:36 <AnselaJonla> Let me find the right place
01:37 <AnselaJonla> But for future reference, when updating an old file, always upload to the same file name as the old one
01:37 <Dtm142> Ahh.  In some provinces, waiters and such can get below minimum wage.
01:37 <Kq head> [[File:Raw lava eel detail.png]] glitch happened to me too :[
01:37 <AnselaJonla> There's always an upload a new version link
01:37 <Ciphrius Kane> "Some provinces allow lower wages to be paid to liquor servers and other gratuity earners or to inexperienced employees." So in other words...
01:37 <Dtm142> Minimum wage is minimum wage in my province.
01:37 <Jamamon> i couldn't find the old picture
01:37 <AnselaJonla> But some provinces are disgustingly American?
01:37 <Ciphrius Kane> *capitalist
01:37 <Kq head> Same thing.
01:38 <AnselaJonla>
01:38 <AnselaJonla> Is already updated, Jama
01:38 <Jamamon> oh, thanks
01:38 <Jamamon> and a new one will need to be taken once you can use lamps on div
01:39 <Jamamon> because the circle around it is greyed outr
01:39 <Jamamon> out*
01:39 <AnselaJonla> If you could find more pages to put it on?
01:39 <AnselaJonla> It's only on a few pages atm
01:39 <Jamamon> ok
01:39 <AnselaJonla> - that's where it is currently
01:39 <AnselaJonla> But it's probably relevant to a few more
01:39 <AnselaJonla> Like... oh, the XP lamp pages
01:39 <Jamamon> is it ok if i put it on pretty every lamp page?
01:40 <Dtm142> got 10 novite ore and 2 cards from one rock
01:40 <Jamamon> pretty much*
01:40 <Dtm142> #winning
01:40 <AnselaJonla> Yeah
01:42 <AnselaJonla>
01:43 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:43 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:43 <AnselaJonla> fuck it. I am not running downstairs and unlocking the back door to get the washing in off the line
01:43 <AnselaJonla> It can get wet
01:44 <Ciphrius Kane> Why do you have the washing out at 3 in the morning?
01:44 <AnselaJonla> Mum put it out about 8pm
01:45 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:45 <Ciphrius Kane> Eh, I'm not going to pretend to understand why the English insist on doing things so late
01:46 <Jamamon> could you please check if i did this correctly? [[small xp lamp]]
01:46 <AnselaJonla> Fix your spelling of small in the caption
01:46 <Jamamon> yeah just saw lol
01:46 <AnselaJonla> Smaal looks Dutch to me, for some reason
01:47 <Ciphrius Kane> Do the Dutch tend to double up their vowels?
01:47 <AnselaJonla> Because, Darling, that is when she got home from work
01:47 <Ciphrius Kane> Ah
01:48 <Dtm142> Is div a moneymaking skill?
01:48 -!- TyA has left Special:Chat.
01:48 <Ciphrius Kane> So it's been 3 years between Dungeoneering and Divination, apparently that's not enough time
01:48 <Dtm142> It's not enough time.
01:48 <Dtm142> It wouldn't be enough time if they had just stopped at Dungeoneering.
01:49 <Ciphrius Kane> It was 2 years between Summoning and Dungeoneering, and 1 year between Summoning and Hunter
01:49 <Dtm142> Let's see
01:49 <Dtm142> Agility was the first new skill in my RuneScape lifetime
01:49 <Dtm142> About 1.5 years from Agility -> RC
01:49 <AnselaJonla> Dtm142 - too early to tell, but Fergs did get good profit from a [[divine herb patch I]] earlier
01:49 <Dtm142> Less than 1 year for Runecrafting -> Slayer
01:50 <Dtm142> noted
01:50 <AnselaJonla> It needs clean guam and can give grimy toadflax
01:50 <Dtm142> About 6 months slayer -> farming
01:50 <AnselaJonla> Also, Jamamon, it's not the skill advance screen
01:50 <AnselaJonla> I just noticed that in your caption
01:50 <Dtm142> About a year farming -> construction
01:50 <Dtm142> Hmm.
01:50 <Dtm142> Yeah, was the biggest gap between skills ever.
01:50 <AnselaJonla> I started playing between Slay and Farm, I think
01:51 <Dtm142> But 25 is enough skills for RS.
01:51 <AnselaJonla> Or became members around the time of Farm
01:51 <Jamamon> oh
01:51 <AnselaJonla> lamp option, is what I'd sy
01:51 <Jamamon> someone had written it like that on antique lamp, i guess i just copied
01:51 <Dtm142> How long until you can get your 10 year cape, Ansela?
01:51 <AnselaJonla> or skill choose
01:51 <AnselaJonla> choice, even
01:51 <AnselaJonla> Erm... dunno
01:52 <Ciphrius Kane> I know when I started playing
01:52 <Jamamon> 5 days :D
01:52 <Ciphrius Kane> January 2008
01:52 <AnselaJonla> And this isn't my original acc
01:52 <Dtm142> I think it was June 2002.  Might have been a bit earlier.
01:52 <Ciphrius Kane> I remember the kite came out shortly after I started playing
01:52 <Dtm142> Kite?
01:52 <Ciphrius Kane> [[dragon kite]]
01:52 <Dtm142> WHAAT?!?!?!?!!?!
01:53 <Jamamon> how 'bout "reward interface"?
01:53 <Dtm142> That was QBD era, Kane
01:53 <Dtm142> 2012
01:53 <Dtm142> Not "shortly after"
01:53 <Dtm142> 9_9
01:53 <Ciphrius Kane> The toy, not the shield
01:53 <Jr Mime> 400k div xp
01:53 <Dtm142> Ahh.
01:53 <Dtm142> [[toy kite]]
01:54 <Jr Mime> I'm rushing to 99 div
01:54 <Jr Mime> :P
01:54 <Dtm142> Is there a buy limit for pie dishes that was recently reduced?
01:54 <Dtm142> I need 138
01:54 <Dtm142> Only got 100 :@
01:54 <Dtm142>
01:55 <Dtm142> [[buy limit]]
01:55 <Dtm142> What the actual fuck?
01:55 <Dtm142> I need 138 to do my daily challenge!
01:56 <Ciphrius Kane> Dtm, go buy some from the various stores that stock them
01:56 <Ciphrius Kane> [[pie dish]]
01:56 <Haidro> cook
01:56 <AnselaJonla>
01:56 <Ciphrius Kane> Romily in the cooking guild sells 100
01:56 <Dtm142> Ahh.  I can buy them from him.
01:56 <Dtm142> Which is by the GE, conveniently
01:57 <Illagong> where is magic damage formula?
01:57 <Dtm142> I don't have Varrock armour 3, and no plans to get it.
01:58 <Dtm142> Dig up my redberry bush?  Fuck you, King Roald :@
01:58 <Coelacanth0794> wut
01:58 <Ciphrius Kane> Go get yourself a chef's hat then
01:59 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:59 <Dtm142> I have 5 in my bank
01:59 <Dtm142> Which is coincidentally overflowing :2
01:59 <Dtm142> :@
02:03 <Dtm142> How do you make an admiral pie again?
02:03 <Dtm142> [[admiral pie]]
02:03 <Jamamon> well, if you have the page...
02:04 <Ciphrius Kane> I learned a trick today
02:05 <Ciphrius Kane> Hold out your right hand so you see your palm and place the index finger of your left hand on either your thumb or your pinky
02:06 <Jamamon> what's next?
02:06 <Ciphrius Kane> Then move your left finger onto an adjacent finger on your right hand 5 times
02:06 <Dtm142> Riiiight
02:06 <Dtm142> It's pie shells that I need, not pie dishes 9_9
02:07 <Ciphrius Kane> So it go something like index > thumb > index > ring > index
02:07 <Dtm142> [[wicked hood]]
02:07 <Jamamon> did that
02:07 <Ciphrius Kane> Now once you've done that if I'm right in thinking, your finger shouldn't be on your thumb or your pinky so just bend them inwards for me
02:08 <Ciphrius Kane> You should have your three middle fingers on your right hand sticking up now with your left index finger on one of them
02:08 <Ciphrius Kane> Now, move your finger along one, and bend down the two that you don't have your finger on so you just have one up
02:08 <Ciphrius Kane> And I know the trick's not that great but there's no need to swear at me through the screen
02:08 <Jamamon> lol
02:09 <Ciphrius Kane> Why'd you give me the finger Jam?
02:10 <Jamamon> i just had a setup that ended up with my finger on my thumb, but i forgot it
02:10 <Jamamon> maybe not, actually
02:12 <Jamamon> Wow, finally a use for dragontooth
02:12 <Jamamon> except for pengs, i guess
02:20 <Jamamon> realised that since genies were discontinued before divination came out, this image doesn't work for it [[file:lamp reward.png]]
02:20 <Jamamon> i mean
02:20 <Illagong> why do magic weapons have no damage listed, but total magic damage changes based on weapon?
02:21 <Jamamon> that's a good point
02:22 <Jamamon> critical bonuses
02:22 <Illagong> and staff bonus isnt linear, guess that's why it's not listed
02:23 <Illagong> isnt constant*
02:24 <Ciphrius Kane>
02:26 <Illagong> "The exact conversion of these factors into a maximum hit is something only our development team know and would prefer not to give out." ....stupid jagex wiki
02:26 <Jamamon> lolz
02:26 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:27 <Ciphrius Kane> If a villain is ugly, they're evil
02:27 <Ciphrius Kane> If they're pretty, then they're misunderstood
02:28 <Urbancowgurl777> [[spirit wolf femur]]
02:28 <Dtm142> Not always
02:28 <Dtm142> The villain in that Michael Jackson video
02:28 <Dtm142> Ugly but not evil
02:29 <Dtm142> And the queen in Snow White
02:29 <Dtm142> Beautiful, but evil.
02:29 <Dtm142> Checkmate <3
02:29 <Jamamon> SAURON
02:30 <Ciphrius Kane> Sauron's ugly
02:30 <Jamamon> I disagree
02:31 <Ciphrius Kane> Ok Jamamon, when did you and Sauron start dating?
02:32 <Jamamon> well it's not official yet...
02:32 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:32 <Urbancowgurl777> my dad just handed me his phone and told me to create a nike account for him to track his running time
02:32 <Urbancowgurl777> why can he not figure this out himself ._.
02:35 <Ciphrius Kane> Cause he's from the old generation
02:35 -!- Jerry Fed has joined Special:Chat
02:35 <Ciphrius Kane> They refuse to try and understand the latest technology, instead insisting "My generation was better"
02:40 -!- Jamamon has left Special:Chat.
02:40 <Urbancowgurl777> well he has an iphone <.<
02:42 -!- Jamamon has joined Special:Chat
02:43 <Jamamon> Does anyone mind if I add some of the current RSC interfaces to [[Graphical updates/Interfaces|this]] page?
02:44 <Urbancowgurl777> [[bright energy]]
02:44 <Urbancowgurl777> go ahead
02:44 <Jamamon> Well i'm going to go ahead anyway; I think they should be adderd
02:44 <Jamamon> added*
02:45 <Urbancowgurl777> -.- 'east of varrock'
02:45 <Urbancowgurl777> failed to mention you have to go through the disite
02:45 <Jamamon> ikr
02:46 <AnselaJonla> It's mentioned on the wisp page...
02:47 <AnselaJonla> And it's not 1xp it's 3
02:47 <Urbancowgurl777> well that's not helpful if you go to the energy page <.<
02:48 <AnselaJonla> No, not really
02:50 <Urbancowgurl777> do all wisps look the same?
02:50 <Urbancowgurl777> [[pale wisp]] [[bright wisp]]
02:50 <AnselaJonla> I don't know
02:50 <Haidro> Not all
02:50 <AnselaJonla> We don't have pictures for most of them
02:51 <Urbancowgurl777> ic
02:51 <Ciphrius Kane>
02:51 <Haidro> Lol
02:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:53 <Jr Mime> Fergie
02:53 <Jr Mime> Each 2 has the same image
02:53 <Jr Mime> They have 1 orb, 2 orbs, 3 orbs, 4 orbs ect
02:53 <Urbancowgurl777> er
02:53 <Urbancowgurl777> ok
02:56 <AnselaJonla> Darling -
02:56 <Ciphrius Kane> Ok let's try it
02:56 <Ciphrius Kane> I'll likely fail
03:00 <Ciphrius Kane> What's the shield maiden of Rohan called?  Forgot her name
03:00 <Ciphrius Kane> Theodren's daughter
03:00 <AnselaJonla> Eowyn, and she's Theoden's niece, not his daughter
03:01 <Ciphrius Kane> Niece, daughter, what's the difference?
03:01 <Jr Mime> Cya
03:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:02 <AnselaJonla> Oh, Fergles
03:02 <Urbancowgurl777> ?
03:03 <Ciphrius Kane> Darnit, 3 off
03:03 <AnselaJonla> Cook was saying that some of the Divination pages still need their infoboxes completing
03:03 <AnselaJonla> He asked me to ask someone to handle it
03:03 <AnselaJonla> Could you?
03:04 <AnselaJonla> Please?
03:04 <Urbancowgurl777> if i could fill them out i would have already <.<
03:05 <Urbancowgurl777> i left most of them blank when i created the pages and i still don't know anything
03:05 <AnselaJonla> As did I
03:05 <Urbancowgurl777> so..?
03:05 <Urbancowgurl777> make mol do it
03:05 <AnselaJonla> The image I made for a jigsaw site today:
03:06 <AnselaJonla> lol Mol had already left hwne Cook asked
03:06 <Urbancowgurl777> all mol has done is sit here and tell others to do stuff
03:06 <Urbancowgurl777> so just wait till he gets back
03:06 <AnselaJonla> I am going to bed
03:06 <AnselaJonla> I don't have time to wait for him to get back to his computer
03:06 <Urbancowgurl777> why does it have to be done now <.<
03:07 <AnselaJonla> Coz Cook is obsessed with speed regarding update information
03:07 <Haidro> what needs doing
03:07 <AnselaJonla> Infoboxes
03:07 <Urbancowgurl777> make hydro do it
03:07 <Haidro> Give me an example
03:07 <AnselaJonla> Fill in any blank info, like examines, destroy, alches
03:07 <Haidro> Like on what pages
03:07 <AnselaJonla> Maybe the data can be found on jagwiki
03:07 <AnselaJonla> Divination pages
03:08 <Haidro> Products? Energies? Memories?
03:08 <Urbancowgurl777> jagwiki doesn't even have slay xp for the monsters ._.
03:08 <AnselaJonla> Cook Me PloxHey, can you go through the divination items and finish out the infoboxes
03:08 <AnselaJonla> a lot of them are just missing random parameters
03:08 <Urbancowgurl777> [[pale energy]]
03:09 <AnselaJonla> And anyway, we're ahead of the bloody curve on this update, afaik
03:09 <AnselaJonla> hasn't got shit yet
03:09 <AnselaJonla> Heck, they didn't have a BoL guide until the 12th, and that wasn't as big an update
03:10 <Urbancowgurl777> we're always first, no need to freak out if we're missing some params ._.
03:10 <Haidro> Who remembers what low alch is to high alch
03:10 <Urbancowgurl777> 1.5
03:10 <Haidro> thankchu
03:10 <Urbancowgurl777> ;3=
03:11 <Urbancowgurl777> i think the products are the ones with missing params
03:11 <Haidro> Yes
03:11 <Urbancowgurl777> i tried to get low/high alch on a divine thingy but accidentally dropped it instead <.<
03:11 <Haidro> Lol
03:11 <Urbancowgurl777> now i can't make another one for a whole day
03:11 <AnselaJonla> Fergs, try telling this to Cook
03:11 <Urbancowgurl777> ._.
03:11 <Haidro> Why do I get so many spin tickets from div
03:12 <AnselaJonla> He is obsessed with chasing perfection... oh, and with bossing everyone around as "head admin"
03:12 <Haidro> Well Ansela, without him we would be rather slow at the update
03:12 <Urbancowgurl777> except that cook wasn't here to do the update
03:12 <AnselaJonla> Not really, Dro
03:12 <AnselaJonla> We'd have handled it the same way as always
03:12 <Urbancowgurl777> the problem is when we try to delegate and no one wants to help
03:13 <Urbancowgurl777> if everyone pitched in it'd be easy
03:13 <Haidro> Fergie, yes he was
03:13 <AnselaJonla> A little slower maybe, due to the volume of items
03:13 <Haidro> Who do you think got all the inventory images?
03:13 <AnselaJonla> Heck, I came back home two hours after update and found that about 75% of the item pages had been made
03:13 <Urbancowgurl777> who do you think cares <.<
03:14 <AnselaJonla> And that was with Rwojy doing them, even though he's not the normal "basic page spam" person
03:14 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:14 <Dtm142> Oh no...
03:14 <Haidro> Fergie, people care
03:14 <Dtm142> First the footlong Subway sandwich, now this...
03:14 <Dtm142>
03:14 <AnselaJonla> We quite frequently handle large updates without Cook
03:14 <Dtm142> :(
03:15 <Urbancowgurl777> "He also wrote that he felt "really weird" about all of the online attention, and stressed that he doesn't have a master plan to take down Nabisco"
03:15 <Dtm142> (H)
03:16 <Dtm142> Double stuff are too mushy anyway imo
03:16 <Dtm142> The regular black ones are the best imo
03:17 <Urbancowgurl777> i don't mind double
03:17 <Dtm142> Stop crashing my game!!!
03:17 <Dtm142> Stupid client :@
03:17 <Dtm142> Apple needs to make a RuneScape client.
03:18 <Dtm142> Apple programs always run smoothly on Mac.
03:18 <Dtm142> Everything else kind of sucks.
03:19 <Urbancowgurl777> how do you change the color of your private messages?
03:19 <AnselaJonla> Can't remember
03:20 <Dtm142> I wish the interface was that dull brown colour they had pre-HD.
03:20 <Dtm142> Easier to see text on that.
03:20 <Urbancowgurl777> [[chat]]
03:20 <AnselaJonla>
03:21 <AnselaJonla> - you have cameras in the toilets, Dtm142?
03:21 <Dtm142> Potatoes can't be eaten raw anymore
03:21 <Dtm142> #funfacts
03:21 <Dtm142> don't think so.
03:21 <Dtm142> They don't make waterproof security cameras, do they?
03:22 <Dtm142> research cameras, pardon me.
03:22 <Ciphrius Kane> You mean ingame Fergie?
03:22 <Urbancowgurl777> found it
03:22 -!- Kittypaw9820 has joined Special:Chat
03:22 <Kittypaw9820> derp
03:22 <Kittypaw9820> this div is making me lose my life
03:22 <Ciphrius Kane> Is it bad that I saw the water coming out of a different place on that horse fountain?
03:23 <Urbancowgurl777> yey 2300 total
03:23 <Dtm142> drove by a horse doing that on the highway
03:23 <Dtm142> I then wondered why r00nscaep lacks horses
03:23 <Dtm142> 2300 :o
03:23 <Dtm142> Not bad
03:24 <Dtm142> It was more fun when my total was a relatable year
03:24 <Dtm142> So I could go "ooh, I have 1987 total.  This is what happened that year"
03:26 <Urbancowgurl777> "birth"
03:27 <AnselaJonla> deletion request: Reason: personal image
03:30 -!- Jamamon has left Special:Chat.
03:30 <Urbancowgurl777> [[orla fairweather]]
03:31 <Haidro> We stil haven't gotten an image in game :o?
03:31 <Urbancowgurl777> Spine is doing it now
03:31 <Haidro> Ah
03:31 <Haidro> I tried getting an image, but the OoO kept stuffing up
03:32 <AnselaJonla> Funnily enough every time someone is asked to get an image they say "I'll do it later" or "I'm trying to train Div"
03:32 <Urbancowgurl777> i just say no :3=
03:33 <Haidro> I say both
03:33 -!- Jamamon has joined Special:Chat
03:33 <Haidro> I should be getting wisp images right now
03:33 -!- Jamamon has left Special:Chat.
03:34 -!- Jamamon has joined Special:Chat
03:34 <Haidro> (qc) My Firemaking level is 90 (xp: 5,365,083, rank: 116,802). XP until level 91: 537,748.
03:34 <Haidro> Hmm
03:35 <Haidro> [[Mediawiki:Chat.js]]
03:35 <Urbancowgurl777> wow got like 7k xp searching a divine box trap someone else set up
03:35 <Urbancowgurl777> also 10 grenwall spikes :3=
03:36 <Urbancowgurl777> and raw pawya meat which is appearnly 16k
03:36 <Jamamon> Can an unlimited number of people use a divine item that's set up?
03:36 <Urbancowgurl777> apparently*
03:36 <Urbancowgurl777> i assume so
03:36 <Haidro> I think there's a cap
03:36 <Haidro> [[Divine location]]
03:36 <Urbancowgurl777> i don't quite understand the daily limites
03:37 <Urbancowgurl777> *looks on article*
03:37 <Haidro> yea, 5
03:37 <Urbancowgurl777> limits
03:37 <Haidro> Thought so
03:37 <Jamamon> ohh there's a limit... I was thinking that it would be abused majorly
03:38 <Haidro> One divine location a day
03:38 <Haidro> 5 people per location
03:38 <Urbancowgurl777> i got like a 65k profit from herb patch i
03:38 <Haidro> noice
03:38 <AnselaJonla> If if say bright and shining wisps and springs are identical, shouldn't they have separate images anyway?
03:39 <AnselaJonla> In case there comes a point in time when they are not identical
03:39 <Urbancowgurl777> [[RS:G]]
03:39 <AnselaJonla> When items and NPCs which look identical in-game have separate articles, they should link to separate images[7]. For example, the inventory icons for Ashes and Ground bat bones currently look identical, but the icons' image files (File:Ashes.png and File:Ground bat bones.png) should be (and are) separate.
03:39 <AnselaJonla> Keeping separate images for separate items (or NPCs), even when they look identical, is less confusing, promotes organization, and reduces the work required if the images diverge.
03:39 <Haidro> [[Ground bat bones]]
03:40 <Haidro> Stupid example
03:40 <AnselaJonla> We ignored this for staves and that turned into a pain in the backside come EoC
03:40 <Haidro> yea, make separate images
03:40 <AnselaJonla> So RS:G totally invalidates that stupid argument you had with Mol earlier
03:40 <Haidro> We were talking about file names
03:40 <Haidro> Not duplicates
03:41 <Haidro> Hmm, then again
03:41 <AnselaJonla> Yes, and you were planning on using one image on two articles because of identicalness
03:41 <Haidro> I said that we should rename it Enriched ___ spring
03:42 <Haidro> I didn't say anything about using one image on two articls
03:42 <AnselaJonla> That was Mol's intention though, which is why he named it the way he did
03:43 <Jamamon> so... someone just edited dragon slayer saying it takes 50k to buy the lady lumbridge
03:43 <Haidro> Transl fergie teransl
03:43 <Jamamon> did it change from 2k?
03:44 <Haidro> Probably not
03:45 <Urbancowgurl777> i already am ._.
03:46 <Haidro> okay,because spine asked me to tell you
03:47 <Dtm142> 80 cooking
03:47 <Dtm142> Shark and bl00 crab
03:47 <AnselaJonla> Gratz no-lifer
03:47 <Dtm142> [[grimy dwarf weed]]
03:47 <Dtm142> Thanks (H)
03:47 <Dtm142> [[clean dwarf weed]]
03:47 <Haidro> Just got 44 div
03:47 <AnselaJonla> Gratz no-lifer :P
03:47 <Dtm142> Nice.  I'm still level 1.
03:47 <Haidro> Refusing to train the skill?
03:47 <Dtm142> Can you do anything useful yet?
03:48 <AnselaJonla> I got 99 (firemaking) the morning Div came out
03:48 <Dtm142> Nah.  All my r00nscaep time goes towards grinding at BoL
03:48 <Haidro> I'm about to make a divine location
03:48 <Dtm142> Then after I have enough points for the rewards, I have to do my pendants lest I run out of bank space
03:48 <AnselaJonla> I'm about to set up task scheduler to wake me up then I'm going bed for a couple hours
03:48 <Ciphrius Kane> Nice nice
03:49 <Ciphrius Kane> Trying to get 99 (rc) from 3 weeks 5 days to do so
03:50 <Jamamon> Why do you only have 3 weeks?
03:50 <Haidro> membership I'm presuming
03:50 <Ciphrius Kane> No
03:50 <Ciphrius Kane> I got the gold package
03:50 <Haidro> so
03:50 <Ciphrius Kane> And I have 3 weeks 5 days cause that's how long I set for it
03:50 <Haidro> o
03:50 <Haidro> can't be that hard
03:51 <Ciphrius Kane> I've gained about 50k in the past 2 days
03:51 <AnselaJonla> Good night no-lifers, drunken bums and assorted noobs :)
03:52 <Jamamon> cyaz
03:52 <Haidro> Who am I
03:52 <Ciphrius Kane> You're a no lifer
03:52 <Ciphrius Kane> I'm a drunken bum, and the rest are noobs
03:53 <Illagong> yay, I;ma noob! what that mean?
03:53 <Urbancowgurl777> <.<
03:54 <Urbancowgurl777> [[sign of porter i]]
03:54 <Urbancowgurl777> dfsd
03:55 <Urbancowgurl777> [[sign of porters I]]
03:55 <Urbancowgurl777> [[divination]]
03:55 <Urbancowgurl777> "the" porter
03:55 <Urbancowgurl777> hurr
03:55 <AnselaJonla>
03:55 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
03:56 <Urbancowgurl777> too bad it doesn't stack
03:56 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
03:56 <Dtm142> [[dwarf weed]]
03:57 <Jamamon> What about it?
03:57 <Dtm142>
03:57 <Dtm142> Drat!
03:57 <Dtm142> I was supposed to sell them clean
03:57 <Dtm142> Not as potions :@
03:59 <Urbancowgurl777> oh drat.
04:06 <Urbancowgurl777> [[grimy spirit weed]]
04:07 <Urbancowgurl777> i could get 20m now if i sold all my acorns
04:07 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[acorn]] is 102 coins.
04:08 <Haidro> wat
04:08 <Jamamon> are you part of badgerwatch?
04:08 <Urbancowgurl777> idk
04:08 <Urbancowgurl777> i think someone made me join
04:08 <Urbancowgurl777> <.<
04:08 <Urbancowgurl777> and i became acorn queen or something?
04:08 <Jamamon> oh lol you are
04:12 <Haidro> [[Meg]]
04:13 <Dtm142> [[purple partyhat]]
04:13 <Dtm142> Ooooh
04:13 <Dtm142> I might just about be able to squeeze out a partyhat if I sold my bank
04:14 <Urbancowgurl777> buy me a wreath ):
04:14 <Urbancowgurl777> 500 flickering energy for completing the divination tasks <.< nice
04:15 <Urbancowgurl777> not that i'll ever use it..
04:16 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
04:16 <Haidro> [[POP]]
04:21 <Urbancowgurl777> sippy chippykins
04:23 <Suppa chuppa> hai
04:23 <Haidro> hai
04:28 -!- Jamamon has left Special:Chat.
04:28 -!- Jamamon has joined Special:Chat
04:28 <Kittypaw9820> bai
04:28 -!- Kittypaw9820 has left Special:Chat.
04:32 <Suppa chuppa> !updatelogs
04:32 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 27 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
04:33 <Dtm142> Figured out how to shrink my firefox window so I can easily edit the wiki while grinding at BoL :)
04:33 <Urbancowgurl777> welcome to computers Dtm
04:34 <Suppa chuppa> LOL
04:35 <Suppa chuppa> I think you mean so you can easily edit the [[RuneScape 2]] page, dtm
04:37 <Suppa chuppa> ...I don't even
04:37 <Suppa chuppa>
04:39 <Jamamon> lol.
04:40 <Jamamon> are you gonna block him?
04:41 <Dtm142> Nobody else seems to edit it :|
04:41 <Suppa chuppa> that's because you added the {{in use}} tag
04:41 <Suppa chuppa> oh, under construction
04:41 <Suppa chuppa> but still
04:43 <Dtm142> It encourages editors to edit it, actually.
04:43 <Dtm142> And it was vacant before I started working on it
04:44 <Dtm142> [[paralyze monster]]
04:44 <Jamamon> What about it?
04:44 <Jamamon> I don't understand why people just post pages with no explanation in this chat
04:44 <Suppa chuppa> a redirect he made over 5 years ago
04:45 -!- Illagong has left Special:Chat.
04:45 <Jamamon> I see
04:45 <Suppa chuppa> sometimes they're linking the page for themselves
04:45 <Jamamon> Oh
04:45 <Dtm142> The wiki search kind of sucks, so it's often easier to link from here
04:46 <Dtm142> It used to be good, but they broke it.
04:47 <Suppa chuppa> the oasis search is even worse
04:47 <Suppa chuppa> there's no "go" option
04:47 <Dtm142> It doesn't work in Monobook.
04:48 <Suppa chuppa> Huh? Go doesn't work for you?
04:48 <Dtm142> Not always anyway.  It's lousy.
04:48 <Suppa chuppa> it works for non-special pages for me
04:48 <Suppa chuppa> special pages still "search"
04:48 <Suppa chuppa> search in quotes because it's an ineffective search >_>
04:48 <Dtm142> Riight
04:50 <Dtm142>
04:51 <Dtm142> At least they gave me a nice "sorry our technology sucks" message this time :3
04:51 <Suppa chuppa> heh
04:52 <Dtm142> [[prayers]]
04:54 <Dtm142> [[Protect from Missiles]]
04:55 -!- Illagong has joined Special:Chat
04:56 -!- Illagong has left Special:Chat.
05:00 -!- Illagong has joined Special:Chat
05:13 <Jamamon>*/
05:14 <Jamamon> use at your own risk
05:15 -!- Illagong has left Special:Chat.
05:21 <Dtm142> None of them work :@
05:21 <Jamamon> they're working for me
05:22 <Dtm142> Ooh, found one from early 2003
05:22 <Dtm142> The memories <3
05:22 <Dtm142>
05:22 <Jamamon> haah yeah i remember that one
05:22 <Haidro> Oh wow
05:23 <Haidro> Any from 05
05:23 <Jamamon>
05:23 <Jamamon> 2002
05:24 <Haidro> OH MY GOD
05:24 <Jamamon> ikr
05:25 <Dtm142> Tks, yup
05:25 <Dtm142> Lightning from
05:25 <Dtm142> Good old Zezima
05:25 <Dtm142> Old Nite
05:26 <Dtm142> Bwareofmef
05:28 <Dtm142> [[multicombat]]
05:34 -!- Gasharan has joined Special:Chat
05:37 -!- Jerry Fed has left Special:Chat.
05:54 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:57 -!- Gasharan has left Special:Chat.
06:05 <Urbancowgurl777> divination cape emote is stoopid
06:05 <Haidro> wat
06:05 <Haidro> how do you know
06:06 <Urbancowgurl777> yutub
06:07 <Haidro> But no one has 99
06:07 <Urbancowgurl777> private servers
06:07 <Jamamon> how would the maker of a private server know what the emote will be?
06:08 <Haidro> I like it
06:09 <Suppa chuppa> eh, looks meh
06:13 <Urbancowgurl777> i thought it was meh
06:21 <Haidro> It seems the max cape was updated too
06:21 <Haidro> I'd like to see how that turned out
06:21 -!- Illagong has joined Special:Chat
06:30 <Haidro> [[Golden apple]]
06:36 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:38 -!- Darkstride has joined Special:Chat
06:43 <Urbancowgurl777> *looking up things to put in a lunch box* i'll have to bring my own lunch this semester ._. how laem
06:44 <Haidro> I do dat every day :3.
06:44 <Haidro> I never buy stuff from school/go out for lunch
06:45 <Urbancowgurl777> well usually i just skip lunch
06:45 <Urbancowgurl777> but since i'll have like 4 hours of tennis every day <.<
06:45 <Urbancowgurl777> need to eat something
06:45 <Urbancowgurl777> and no one has a job in my family so not going out for lunch/buying any <.<
06:51 -!- Darkstride has left Special:Chat.
06:51 -!- Darkstride has joined Special:Chat
06:52 -!- Darkstride has left Special:Chat.
06:54 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:54 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:04 -!- Jamamon has left Special:Chat.
07:09 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
07:11 <MahjarratInfo101> !seen MahjarratInfo101
07:11 <RSChatBot> I last saw MahjarratInfo101 just now.
07:12 <MahjarratInfo101> !seen Haidro
07:12 <RSChatBot> I last saw Haidro 17 minutes and 14 seconds ago.
07:13 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
07:15 <MahjarratInfo101> Who here watched Mod Osbornés lore livestream?
07:16 <Illagong> you just put it on my to do list
07:16 <Illagong> also, what is the real name for the verification template?
07:17 <MahjarratInfo101> Huh?
07:18 <Illagong> I want to put a {{Verification}} or something similar on a page, but dont know what it's called
07:18 <MahjarratInfo101> not sure
07:18 <MahjarratInfo101> idk what you mean
07:19 <Illagong> like an {{Under Construction}} tag
07:20 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
07:21 <Urbancowgurl777> [[Template:Disputed]]?
07:22 -!- `Omer has joined Special:Chat
07:22 <Illagong> yeah, that works
07:22 <Illagong> thanks
07:23 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:24 <Haidro> Apparently people are searching for articles in the search box but end up getting redirected to [[Fishing]]
07:26 <Illagong> someone had the earlier too, but said it went away
07:27 <Haidro> Oh crap TyBot got 2 million edits
07:27 <Urbancowgurl777> i've seen 2 people with that problem so far
07:28 <Haidro> Yea, someone ingame just complained about it
07:28 <Urbancowgurl777> sigh
07:28 <Urbancowgurl777> thanks wikia
07:28 <Urbancowgurl777> tell them to report it
07:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:45 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
07:55 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
08:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:02 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:03 <Battleben> ...
08:14 -!- `Omer has left Special:Chat.
08:21 -!- Gravin yease has joined Special:Chat
08:23 <Gravin yease> When was the barrier that stopped inhabitants of Morytiana put in place?
08:30 <Illagong> 4th age, 1200
08:30 <Illagong> [[River Salve]]
08:31 <Gravin yease> Thanks, I had initially skim read that page.
08:34 <Battleben>,342,349,65118617,goto,12 my personal appeal to save lore
08:35 <Illagong> has he responded to any of those posts?
08:46 <Battleben> nope.
08:46 <Battleben> hoping for a response today
08:47 <Illagong> :(
08:48 -!- Gravin yease has left Special:Chat.
08:50 -!- King Oskar has joined Special:Chat
08:50 <King Oskar> Hi
08:50 <King Oskar> I don't get it
08:50 <King Oskar> I got this today:
08:50 <King Oskar> "Hello. An image that you have uploaded appears to be personal. Personal files should not be hosted on the RuneScape Wiki (see RS:NOT#HOST)."
08:50 <King Oskar> Why? :/
08:51 <Illagong> link?
08:51 <King Oskar> I have just showed my favorite place for fishing
08:51 <King Oskar> It's no longer here
08:51 <King Oskar> but I have dropbox link
08:51 <King Oskar> so you can see my favorite fishing spot soon
08:51 <King Oskar> so have a look
08:51 <King Oskar>
08:52 <King Oskar> so this is it
08:53 <King Oskar> can somebody show me that he can see it?
08:53 <Battleben> You can't upload personal files to the wiki
08:53 <Illagong> what page would it fit under?
08:53 <King Oskar> Now I know :)
08:53 <Battleben> You can link files hosted elsewhere on your user page.
08:53 <Battleben> And they should appear.
08:53 <King Oskar> Because I am currently working on Hexxit wiki
08:53 <King Oskar> something like that is allowed here
08:59 -!- Supopo2 has joined Special:Chat
08:59 <Illagong> if you're bored, I'm looking for counter examples: [[Elemental_spells#Magic_Damage]]
08:59 <Supopo2> hey guys can someone help me
08:59 <Illagong> with?
08:59 <Supopo2> makeing money
08:59 <Illagong> dont like [[mmg]] ?
09:00 -!- Supopo2 has left Special:Chat.
09:00 -!- Supopo2 has joined Special:Chat
09:00 <Supopo2> no not really
09:01 <Illagong> [[Category:Money_making_guides]] to be more complete. IF you dont like anything there, what do you like?
09:02 <Supopo2> i want to make money while im training
09:02 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:03 <Illagong> combat?
09:03 <Supopo2> yea
09:04 <Illagong> Money making guide/Killing xxx
09:04 <Illagong> whole list of things from imps to qbd
09:07 <Supopo2> alright thanks
09:12 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:13 <Illagong> 'night
09:13 -!- Illagong has left Special:Chat.
09:27 -!- Supopo2 has left Special:Chat.
09:36 <King Oskar> guys
09:36 <King Oskar> I must say something
09:36 <King Oskar> I was playing with my divination skill
09:36 <King Oskar> and ouha
09:37 <King Oskar> Hunter level 1 -> 5
09:37 <King Oskar>
09:37 <King Oskar> here
09:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:48 <King Oskar> This is how Divine whisp is big
09:48 <King Oskar>
09:48 <Haidro> That's a spring :3
09:51 <AnselaJonla> And a rift
09:53 <King Oskar> sure
09:58 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
09:59 <A Level 2 Cow> HELOEE
10:06 <King Oskar> bye
10:06 <King Oskar> I am going to eat dinner :)
10:06 <King Oskar> bacon
10:06 <King Oskar> :P
10:06 <King Oskar> yeah
10:06 <King Oskar> bye
10:07 <A Level 2 Cow> see ya
10:08 -!- King Oskar has left Special:Chat.
10:12 -!- King Oskar has joined Special:Chat
10:12 -!- King Oskar has left Special:Chat.
10:23 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
10:24 <Jlun2> 30m eoc again
10:24 <Jlun2> 480m rsc :P
10:24 <Haidro> Waste of timeee
10:24 <Jlun2> + armadyl battlestaff
10:24 <Haidro> Why u no train divination
10:25 <Jlun2> i had gp to burn :P
10:26 <Jlun2> i dont have a crown of legends anymore =/
10:27 <Haidro> [[Crown of legends]]
10:27 <Jlun2> [[Crown of Legends]]
10:27 <Haidro> Was it a bug?
10:27 <Jlun2> yes
10:27 <Haidro> That you could get it as an ovveride
10:27 <Haidro> ah
10:27 <Jlun2> everyone had it yesturday :P
10:30 <Jlun2> the bol enemies seem to only drop wolf blood when they also drop something else
10:34 <Jlun2> huh. ppl seem to still wear mystics :o
10:34 <Jlun2> [[mystic robes]]
10:35 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
10:35 <Amo Vos> hey peeps
10:35 -!- Legendarycollin has joined Special:Chat
10:35 <Jlun2> overpriced lvl 30 gear
10:35 <Jlun2> hi
10:36 <Amo Vos> tbh, mystic should become level 50
10:36 -!- Legendarycollin has left Special:Chat.
10:36 <Amo Vos> and put batwing lowe
10:36 <Jlun2> nah, mems would cry
10:36 <Amo Vos> who cares...
10:36 <Jlun2> they cried when f2p got maple trees >.>
10:36 <Amo Vos> it would still be better, people always cry =p
10:37 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:37 <Amo Vos> Lol its my bday today
10:37 <Jlun2> (cake)
10:37 <Amo Vos> yay caek!
10:37 <Jlun2> i have like 100+ of them in rsc. use them as food :P
10:37 <Amo Vos> lol nice =]
10:38 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
10:38 <Jlun2> they heal more there than here >.>
10:38 <Jlun2> 4 hits per bitw
10:38 <Jlun2> bite
10:38 <Amo Vos> not bad
10:38 <Jlun2> here it's 244, or 2lp 
10:38 <Jlun2> 244 lp = 2 hits pre constitute
10:38 <Jlun2> =/
10:40 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
10:40 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:40 <TonyBest100> Hey Guys
10:41 <Amo Vos> yo tonio
10:41 <Jlun2> yes valuable member?
10:41 <TonyBest100> Oh chrome updated slightly to change that notification popup when u attempt to quit a page without saving changes
10:41 <TonyBest100>
10:42 <Amo Vos> oh
10:42 <Jlun2> then the chrome forums where filled with rants about how the old msgbox was better
10:42 <TonyBest100> I like the new message box tbh
10:43 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
10:43 <Jlun2> and then it will be changed to pink because the devs hate idiots who cant simply download the source and change it back themselves
10:44 <Haidro> [[Divination]]
10:44 <Jlun2> BoLing alone
10:44 <Amo Vos> [[Divination|Haidroing]]
10:44 <Jlun2> =/
10:45 <Amo Vos> people doing divination a lot =p
10:45 <Amo Vos> so am i...
10:45 <Amo Vos> screw bol
10:45 <Haidro> "The skill hasn't been in development for 3 years. It's been in development since about February this year :)."
10:45 <Haidro> That's pretty quick
10:45 <Amo Vos> yea 5 months development
10:45 <Amo Vos> not 3 years
10:45 <Jlun2> yet they still cant finish that elve city >.>
10:45 <Haidro> 5 months is fast
10:45 <Amo Vos> mod mark said elven quest/city is on their to do list each year...
10:45 <Amo Vos> screw them
10:46 <Haidro> "It is planned that the energy from Divination will be used in the next skill."
10:46 <Amo Vos> ooo stock up!
10:46 <Jlun2> I thought its already used in this skill?
10:46 <Haidro> Will be used further
10:46 <Amo Vos> yea, it's kind of weird, divi is sort of a stand-alone skill too
10:46 <Jlun2> @amos
10:46 <Jlun2> im trying to buy 100k pales atm
10:46 <Jlun2> damn 100 ge limit
10:46 <Amo Vos> i got some in my bank, but not much
10:46 <Amo Vos> want to have em?
10:47 <Jlun2> wait, trying to BoL myself to sleep atm
10:47 <Amo Vos> lol
10:48 <Amo Vos> variation to crying yourself asleep? x[)
10:49 <Jlun2> yes. cant believe a battle between gods would be that boring...
10:49 <Jlun2> 5 weeks and pretty much the same thing
10:49 <Amo Vos> yup lol, nothing really happens
10:49 <Amo Vos> once again jagex blow it out of proportions before release
10:49 <Jlun2> This is how the world will end. Very slowly and boringly
10:50 <Amo Vos> ikr
10:50 <Jlun2> I';m just doing this to get enough renown for t3 emote :o
10:50 <Jlun2> 20k needed i think
10:50 <Haidro> 100k pale energy? why
10:50 <Amo Vos> yup jlun
10:51 <Amo Vos> and another 10k if you want the 2 outfit pieces
10:51 <Jlun2> @hai
10:51 <Jlun2> its cheap and easily sold back if i lose mems
10:51 <Jlun2> since its f2p
10:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:53 -!- Rwojy has joined Special:Chat
10:57 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:57 <Jlun2> have you guys unlocked all the random titles from bol yet?
10:57 <MahjarratInfo101> I think we know all the gods tiers now dont we?
10:57 <Jlun2> I'm missing the virtuous 
10:58 <TonyBest100> I'm missing all the titles
10:58 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:59 <Jlun2> did it :o
10:59 <Jlun2> [[bol]]
11:00 <Jlun2> new unlock message found :D
11:00 <MahjarratInfo101> Before The World Wakes, I thought Guthix was evil.
11:02 <Amo Vos> lol why
11:02 <Jlun2>
11:02 <Jlun2> :D
11:03 <Jlun2> @mah
11:03 <Jlun2> Guthix is a lazy psychopath confirmed
11:03 <Jlun2> ;)
11:03 <Amo Vos> nice
11:06 <Jlun2> damn. there are bol bots now :o
11:07 <Jlun2> someone just blindly clicked on an orange divine rock until they died 0_o
11:07 <Jlun2> and repeat lol
11:08 <TonyBest100> lol wtf
11:08 <TonyBest100> are noobs that desperate to avoid doing the smallest of tasks that they would bot it
11:09 <TonyBest100> Even if it is boring, better off doing it urself
11:10 <Jlun2> its too laggy here with loads of npcs >.>
11:10 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
11:11 <Amo Vos> kill them.... kill them aaalll
11:12 <TonyBest100> just come to world 84
11:12 <TonyBest100> barely any npcs fighting, not many people at BoL so should be less laggy for u
11:12 <Jlun2> well, at least i get to keep killing champs, but...
11:13 <Jlun2> hm........
11:13 <TonyBest100> Hmm, chromes address search bar on showing results is abit bigger than before 
11:14 <Jlun2> is it me, or did i managed to fish/mine/wc metal shards faster with a x5 multiplier than a x2 multiplier?
11:14 <TonyBest100> Probably lol
11:14 <Jlun2> :o
11:14 <Jlun2> metal frags dont reduce multiplier 
11:14 <TonyBest100> Current Divination leader: Im Choice with lvl 78
11:15 <Jlun2> so, at 99 fish, just join a metal frag fc and reap loads of xp :o
11:15 <Jlun2> assuming your multiplier is at x5 ofc
11:16 <Jlun2> i got to test this tomorrow
11:16 <TonyBest100> I never took advantage of my multiplier staying at x5 yesterday after getting 1500 tears
11:16 <TonyBest100> gotta love those yellow unstable nodes
11:20 <Battleben> ugh....
11:21 <Jlun2> enjoying BoLing so far, ben?
11:21 <Battleben> not been doing it for days
11:21 <Jlun2> ............
11:21 <Battleben> or is it weeks
11:21 <Battleben> i dunno
11:21 <Battleben> I would if I had time to
11:21 <Jlun2> you could afk for tears :P
11:21 <Battleben> but Divination
11:22 <Battleben> and sulking about how Jagex are ruining the storyline
11:22 <Battleben> and raging about it
11:22 <Battleben> and forming riots
11:22 <Jlun2> elaborate the later?
11:23 <Battleben>,342,349,65118617,goto,1
11:24 <Jlun2> What we have cared for all these years have been murdered on August 21st, 2013. Mod Osborne, senior narrative designer livestreamed on Twitch, and said all quests, highlighting Myreque, Tears of Guthix, are going to be updated to take Sixth Age into account. 
11:24 <Jlun2> why
11:24 <Jlun2> Hi, folks. Mod Osborne began a much-needed holiday just after staying late last night for the quest Q&A. He'll be back in the office on Wednesday.
11:24 <Jlun2> It's a week now
11:25 <TonyBest100> Would be weird though if only 20 quests actually take place in the 5th age
11:25 <Rwojy> link to qa
11:25 <Jlun2> Quick find code: 341-342-349-65118617
11:25 <Rwojy> ah, so the ink battleben posted
11:26 <Jlun2> @ben
11:26 <Jlun2> and yet they refuse to rewrite salt in the wound >.>
11:27 <MahjarratInfo101> Ben
11:27 <Rwojy> if they remake the quests does that mean people will be able to redo them to see new stuff?
11:27 <MahjarratInfo101> why are they making many quests take place in the 6th age now
11:27 <Jlun2> mmg sure likes to change stuff andrew and paul made back then
11:28 <Jlun2> and as a starfish with a torchic named paul, I'm not happy about it
11:29 <Battleben> I know right
11:30 <Battleben> They plan to retcon what we did in the Fifth Age quests out of existence
11:30 <MahjarratInfo101> Why???
11:30 <MahjarratInfo101> why would they make all those quests 6thage?
11:30 <Battleben> well, into the sixth age
11:30 <MahjarratInfo101> thats very, very dumb
11:30 <Battleben> I don't know.
11:30 <Jlun2> that makes no sense
11:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:30 <Jlun2> how does the world wakes belong in the 6th age??
11:30 <MahjarratInfo101> can you imagine the amount of editing we'd need to do on wiki
11:30 <MahjarratInfo101> if that happened
11:31 <Jlun2> er....also while guthix sleeps and something else
11:31 <Jlun2> wait
11:31 <Jlun2> [[quest]]
11:31 <Jlun2>
11:31 <MahjarratInfo101> TWW begins the 6th age.... how can this make sense if many other quests are in 6th age
11:31 <Jlun2> these
11:31 <TonyBest100> TWW is a 5th age quest
11:31 <TonyBest100> but ends as a 6th age quest
11:31 <MahjarratInfo101> yes
11:32 <Jlun2> @tony
11:32 <Jlun2> read the thread
11:35 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:35 <MahjarratInfo101> So which quests would be considered 6th age?
11:35 <Jlun2> 380 of them
11:36 <MahjarratInfo101> Would WGS and ROTM be 6th age?
11:36 <Jlun2> who knows? only the vague minds of the devs know
11:37 -!- Kq head has joined Special:Chat
11:37 <Kq head> there's an npc near the beehive called "Bees" and it looks like the [[Swarm]]
11:37 <Kq head> does this need it's own page :p
11:37 <Jlun2> is it even interactable?
11:37 <Kq head> no but it has its own examine
11:37 <Jlun2> [[beehive]]
11:37 <Kq head> "They love bees!"
11:37 <Kq head> So uhh... bees love bees I guess
11:38 <Jlun2> but it n the trivia under beehives
11:38 <Jlun2>
11:41 <Kq head> beekeeper dialogue says "I love bees!" so that might explain it
11:46 <AnselaJonla> [[Special:ListFiles]]
11:46 <Amo Vos> hey ansela
11:46 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:46 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:46 <AnselaJonla> Hey Vos
11:46 <Amo Vos> btw that div icon is still ugle lol
11:46 <Amo Vos> *ugly
11:47 <Jlun2> @amos
11:47 <Jlun2> yet it represents the skill more so than the dg icon
11:47 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:48 <Amo Vos> true!
11:48 <Amo Vos> jagex should've made the dung icon look like the icons on the worldmap but better, for nostalgia sake
11:50 <Amo Vos> What's your divination level guys?
11:50 <Jlun2> huh. qc doesnt work here atm
11:50 <Amo Vos> oh btw, rschatbot can't get /lvl divination
11:50 <Jlun2> 25
11:50 <AnselaJonla> Joey needs to add it
11:50 <Amo Vos> 58 here
11:50 <Amo Vos> ok let's ask him when he's here
11:51 <AnselaJonla> 23
11:51 <Jlun2> he'll probably log out immediately
11:51 <Jlun2> @amos
11:51 <AnselaJonla> I don't think chatbot is the one that does it
11:51 <Amo Vos> cant believe some people are nearly level 80 already
11:51 <Amo Vos> oh was just a guess though
11:51 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
11:51 <RuneScapeNews> Hey guys
11:51 <Jlun2> sleep is for the weak
11:51 <RuneScapeNews> We aren't using a Trivia for Divination?
11:52 <Kq head> Amo, if they keep it up they'll die of sleep deprivation >_<
11:52 <Amo Vos> hi 
11:52 <Jlun2> @news
11:52 <Jlun2> add it i guess
11:52 <Jlun2> i dont know much about it sorry
11:52 <Amo Vos> yea lol kq
11:52 <Kq head> Then jagex will have to raise the xp rates to avoid lawsuits
11:52 <Jlun2> edit the page and write
11:52 <Jlun2> ==Trivia==
11:52 <RuneScapeNews> I did but someone removed it >_>
11:52 <Jlun2> [[divination]]
11:53 <Amo Vos> lol kq... that'd suck, i want this a worthy 99. xp rates are fine
11:53 <Jlun2>
11:53 <Jlun2> er.........
11:53 <RuneScapeNews> Lol
11:53 <RuneScapeNews> xD
11:53 <AnselaJonla> RSN, we don't use empty trivia headings
11:53 <Jlun2>
11:53 <AnselaJonla> No info = no heading
11:53 <Jlun2> future use 
11:53 <Jlun2> >.>
11:53 <AnselaJonla> [[File:Misthalin Mood I.ogg]]
11:54 <Kq head> xp rates are fine? did you enjoy pre-runespan rc?
11:54 <AnselaJonla> IF it is needed, then the heading will be added AT THAT TIME
11:54 <Jlun2> no
11:54 <Jlun2> i was f2p at that time
11:54 <RuneScapeNews> Quick people add info to it that you know about divination >_>
11:54 <Jlun2> so it was horrid
11:54 <Jlun2> @kq
11:54 <TonyBest100> theres not much info to even put as trivia regarding Divination
11:54 <Amo Vos> lol just for trivia sake rsn... people will add when they find something
11:55 <Kq head> is there a wikipedia link on divination :D
11:55 <Jlun2> yes
11:55 <Jlun2>
11:55 <Kq head> not on the article though
11:55 <RuneScapeNews> I did guys!!!
11:55 <Jlun2> Divination (from Latin divinare "to foresee, to be inspired by a god",[2] related to divinus, divine) is the attempt to gain insight into a question or situation by way of an occultic, standardized process or ritual.[
11:55 <Jlun2> aka runespan v2
11:55 <Jlun2> wait what
11:55 <RuneScapeNews> 6 of my friends got 5 soy tickets from divination on release >_>
11:56 <MahjarratInfo101> Divination is not Runespan...
11:56 <RuneScapeNews> Lol
11:56 <AnselaJonla> Is my version of [[File:Misthalin Mood I.ogg]] acceptable?
11:56 <Kq head> "diviners ascertain their interpretations of how a querent should proceed by reading signs, events, or omens"
11:56 <Kq head> [[Sign of life]]
11:56 <Kq head> well they got the signs part right... sort of
11:56 <Jlun2>
11:56 <Jlun2> nice
11:57 <Amo Vos> loads of background noise ansela?
11:57 <AnselaJonla> Urgh, you're upload bugged
11:57 <Amo Vos> oh
11:57 <Jlun2> audio is still messed up =/
11:57 <Jlun2> for example, logging out wont stop it
11:57 <RuneScapeNews> @Ansela how come there were a lot of headings before was released but no info or pictures
11:57 <RuneScapeNews> RSN = 1
11:57 <RuneScapeNews> Ansela = 0
11:57 <Jlun2> and divination has no level up sounds
11:57 <Jlun2> 0_o
11:57 <Kq head>
11:57 <AnselaJonla> If it sounds like does, then it's Blaze's version still
11:58 <Jlun2> @news
11:58 <Jlun2> just because we did a mistake doesnt mean we should repeat it
11:58 <RuneScapeNews> Just saying
11:58 <Amo Vos> ye it does ansela
11:58 <Jlun2> we should learn and improve
11:58 <RuneScapeNews> Valid point there
11:58 <AnselaJonla> And Blaze's versions suck so I'm replacing them
11:58 <Amo Vos> kay, good luck =]
12:00 <RuneScapeNews> Kay I got some trivia points incoming >_>
12:00 <RuneScapeNews> Don't delete em,....
12:00 <AnselaJonla> [[glowing wisps]]
12:00 <Amo Vos> If they're reasonable nobody will delete em rsn
12:01 <RuneScapeNews> ty
12:01 <Jlun2> kq, I just found something amazing
12:02 <Amo Vos> cabbage?
12:02 <Jlun2> er....
12:02 <Jlun2> if I posted here, I'll get banned, so wait
12:03 <Amo Vos> lol
12:03 <Jlun2> pm'd
12:03 <RuneScapeNews> Make a note guys "this will go in trivia too".
12:03 <RuneScapeNews> In your chat box you will only receive, "You have reached level 49". Without the rest of the wording 
12:03 <Amo Vos> nope that is fixed
12:04 <Amo Vos> don't think it's worth mentioning
12:04 <Jlun2> @news
12:04 <Jlun2> that happened with every div level yesturday >.>
12:04 <Amo Vos> not anymore though
12:04 <Jlun2> btw, divination is not in the skill tab in qc
12:04 <Jlun2> :o
12:04 <RuneScapeNews> Another trivia :D
12:04 <Jlun2> @amos
12:04 <Jlun2> did you check your pm?
12:05 <Amo Vos> ye
12:05 <TonyBest100> Thats not noteworthy, it may not be in the skill tab for qc atm
12:05 <TonyBest100> but it is still possible to use the qc for the skill
12:05 <Jlun2> use search, i know
12:05 <Amo Vos> ye its just a bug
12:05 <Amo Vos> minor even
12:05 <TonyBest100> that would likely be fixed by next week
12:05 <Amo Vos> probably
12:06 <Amo Vos> should be easy to fix
12:06 <RuneScapeNews> Getting 1-5 divination legitimately got me 6 SOF tickets
12:06 <RuneScapeNews> No lie^^
12:06 <AnselaJonla> [[File:Zamorak Camp.ogg]] - please don't click yet, replacing it
12:06 <RuneScapeNews> 5 others also agreed 
12:06 <Jlun2> buying spins is also legit according to jagex
12:06 <RuneScapeNews> Anybody get at least 2-3 spin tickets?
12:06 <TonyBest100> unless of course the loyalty shop re-opening doesnt include a system update and just sorta happens :P
12:06 <AnselaJonla> Not a single one
12:06 <Jlun2> ^
12:06 <RuneScapeNews> Lol come on
12:06 <RuneScapeNews> I got 5
12:06 <Jlun2> congrats
12:06 <RuneScapeNews> Doing a task for div
12:06 <AnselaJonla> Someone want to check Zammy Camp, see if my version is active?
12:06 <RuneScapeNews> and coverting
12:06 <RuneScapeNews> converting*
12:07 <Jlun2> now stop rubbing it in our faces
12:07 <Jlun2> please
12:07 <AnselaJonla> SoF tickets are random, geez
12:07 <RuneScapeNews> Okay 
12:08 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:08 <Battleben> I want a [[Warborn behemoth]]
12:08 <Battleben> they're adorable
12:09 <AnselaJonla> Ben, put price on the page
12:10 <MahjarratInfo101> Ben
12:10 <MahjarratInfo101> maybe you'll be able to get one next week
12:10 <AnselaJonla> Also I am replacing Blaze-quality files
12:10 <MahjarratInfo101> when store and loyalty merge
12:10 <TonyBest100> Ben, hope that we can use our loyalty points next week to get them
12:10 <Jlun2> @mah
12:10 <Jlun2> probably be like 10k loyalty per 100 runecoins
12:11 <MahjarratInfo101> seriously?
12:11 <TonyBest100> if that happens the max thing I could buy would be something of 600 runecoin value lol
12:11 <Jlun2> @mah
12:11 <Jlun2> a guess
12:11 <AnselaJonla> - that sentence is such a grammatical mess that I don't even know how to fix it
12:11 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
12:11 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
12:12 <Amo Vos> Funny trivia @ runenews: When picking the just divination xp option, normal memories are used first, but when using the xp+energy option enriched are used first
12:12 <MahjarratInfo101> seems fine
12:12 <MahjarratInfo101> still are doing so currently
12:12 <MahjarratInfo101> they are still currently fighting
12:12 <MahjarratInfo101> doing so
12:12 <MahjarratInfo101> currently
12:12 <Kq head> begun fighting
12:12 <Kq head> still are doing so currently
12:12 <Jlun2> ^
12:12 <Jlun2> >.>
12:12 <Amo Vos> RuneScapeNews?
12:12 <TonyBest100> My eyes, the grammar is terrible!
12:12 <AnselaJonla> ikr Tony
12:13 <Amo Vos> lol
12:13 <AnselaJonla> "begun" is not the right tense to use there
12:13 <TonyBest100> The goggles do nothing!!!
12:13 <AnselaJonla> And the order suggests it was LUMBRIDGE that returned
12:13 <TonyBest100> lol
12:13 <MahjarratInfo101> Erm not really
12:13 <Kq head> Bad grammar, this is.
12:14 <AnselaJonla> Tony, have you uploaded those two maps of Mod Michelle's?
12:14 <AnselaJonla> The religion map could go on the [[Gods]] article
12:14 <TonyBest100> Nope, not yet
12:14 <Kq head> isn't it 'region' and not 'religion'?
12:15 <TonyBest100> Oh btw, we can legally get the inventory icons of the divination skillcape hood and cape from the jag wiki
12:15 <Battleben> Cape can be gotten from cape stand in poh probably
12:16 <TonyBest100> All I know is that Orla is the one who will be selling the cape
12:16 <Jlun2> was the emote leaked?
12:16 <TonyBest100> Jlun, emote was leaked yes, but via a private server
12:16 <Jlun2>
12:16 <Jlun2> huh
12:16 <MahjarratInfo101> there i fixed it, does it suit your needs guys?
12:17 <TonyBest100> Jlun if you notice No-one has 99 Divination yet to perform the emote let alone own the cape
12:17 <Jlun2> @tony
12:17 <Jlun2> i know its a ps
12:17 <Jlun2> the dg emote was leaked like this too
12:18 <Jlun2> :P
12:18 <Kq head> divination is xp waste
12:18 <MahjarratInfo101> Got anything else to criticize ansela?
12:19 <TonyBest100> icons can be found here :P
12:19 <AnselaJonla> Eff you Mahj
12:19 <TonyBest100> well, excluding hood
12:19 <AnselaJonla> I was ficing that
12:19 <Jlun2> Yes. Your existence as a mahjarrat
12:19 <MahjarratInfo101> Oh dear
12:19 <AnselaJonla>
12:19 <Kq head> i will criticise your 101ness
12:19 <Jlun2> they are supposed to be rare, not common as sand
12:20 <MahjarratInfo101> Calm down
12:20 <Kq head> Jlun starfish are supposed to be found on rocks and things
12:20 <Kq head> you are not on a rock
12:21 <Jlun2> correct.
12:21 <Jlun2> I am under a rock
12:23 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:23 <Kq head> Why are you called a starfish when stars don't look like that!!
12:24 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
12:24 <Jlun2>
12:24 <Jlun2> oh boy, another playstation portable emulator. lets see how fast it takes for development to grind to a halt....again
12:24 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:24 <Kq head> step on a lego brick
12:25 <Jlun2> How do I move to do that
12:25 <TonyBest100> Done tear collecting atm
12:26 <Jlun2> 2966 atm
12:26 <Jlun2> =/
12:26 <TonyBest100> ive done 1515 :P
12:26 <TonyBest100> Damn, RS froze as I attempt to use my votes
12:26 <AnselaJonla>
12:26 <Jlun2> 5 weeks and the battle is still basically the same
12:27 <Jlun2> changing xp doesnt make it less boring in the long run
12:27 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
12:27 <TonyBest100> RS completely failing to respond
12:27 <MahjarratInfo101> Should there be a key for the deity map of the 6th age
12:28 <AnselaJonla> Probably
12:28 <AnselaJonla> But then again, the colours are obvious
12:28 <RuneScapeNews> The new info I've added to trivia is applicable?
12:28 <Jlun2> guthix is the green guy
12:28 <Jlun2> zammy is the red guy
12:28 <TonyBest100> There is a key, just not used on the image itself, however I'm going to work on adding the key now
12:28 <MahjarratInfo101> pink?
12:28 <MahjarratInfo101> whats that
12:28 -!- Randomced859 has joined Special:Chat
12:28 <Kq head> pink is a green
12:29 <Jlun2> and sara is the blue creep
12:29 <Randomced859> Any VSTF or something right now
12:29 <Randomced859> ?
12:29 <Randomced859> Community Central chat is being spam bomb
12:29 <MahjarratInfo101> Pink is Bandos I guess
12:29 <Jlun2> @ran
12:29 <Jlun2> nope
12:29 <Jlun2> sorry
12:29 <MahjarratInfo101> My chat is screwing up
12:29 <Randomced859> Trust me
12:29 <Randomced859> It's really horrible happening right now
12:30 <Jlun2> but there is no VSTF's here atm :o
12:30 <Randomced859> I'm gonna look on others
12:30 -!- Randomced859 has left Special:Chat.
12:30 <Jlun2> gl
12:31 <MahjarratInfo101> Will Brassica Prime take part in the 6th age, or is he just a joke of a god
12:31 -!- Rwojy has left Special:Chat.
12:31 -!- Rwojy has joined Special:Chat
12:31 <Jlun2> [[glided cabbage]]
12:31 <Jlun2>
12:32 <Jlun2> "A cabbage blessed by Brassica Prime. "
12:32 <AnselaJonla> [[Colossus Mk II]]
12:32 <Jlun2> 88 mining
12:32 <MahjarratInfo101> g
12:32 <MahjarratInfo101> gz*
12:32 <AnselaJonla> Jlun2, you noob
12:32 <AnselaJonla> Oi, Callofduty4, you there?
12:33 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:33 <Kq head> Ozink!!
12:33 <Ozank> cod4
12:33 <Ozank> come cc chat
12:33 <Ozank> mass spam
12:33 <Ozank> i wish ty was here :/
12:33 <Kq head> ~TyA has joined the chat.~
12:33 <Jlun2> ozank
12:33 <Jlun2> change to this avatar
12:33 <Jlun2>
12:33 <Jlun2> ;D
12:34 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:34 <AnselaJonla> Jlun2, for future reference, Cod4 is a vstf nub
12:34 <Jlun2> oh
12:34 <Jlun2> 0_o
12:34 <AnselaJonla> If you're not sure, click on them and go to talk/contribs
12:34 <AnselaJonla> Look at mast header
12:34 <Kq head> cod4 is basically never here
12:34 <AnselaJonla> It'll say there
12:35 <Kq head> he deserves the name "Jr Mime" more than Jr Mime does
12:35 <Jlun2> ok
12:35 <MahjarratInfo101> Is the Queen Black Dragon really an Elder Dragon?
12:35 <Jlun2> Mr. Mime ♀ is creepy
12:35 <Alchez> Hello
12:36 <Jlun2> ozank?
12:36 <Jlun2> hi
12:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:36 <Jlun2> wait, laggy
12:36 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
12:36 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:36 <Alchez> Zezima is back, apparently.
12:37 <MahjarratInfo101> Yes Zezima is getting 99 Divination
12:37 <AnselaJonla> MOL!
12:37 <AnselaJonla> MahjarratInfo101, please start running your edits by someone
12:38 <AnselaJonla> Your grammar is fucking painful
12:38 <Kq head> "Zezima is... back?! Bu-but that's impossible!"
12:38 <Kq head> "Sir, he's on his way here right now!"
12:38 <Kq head> "Everyone get into defensive positions!"
12:38 <MahjarratInfo101> omg Ansela shut up
12:38 <Kq head> Yeah, that was pretty harsh :/
12:39 <MahjarratInfo101> hmm
12:40 <Jlun2> @mah
12:40 <Jlun2> post it here on chat and let someone else reword it
12:40 <MahjarratInfo101> I can edit myself lol
12:40 <Kq head> sometimes i do that when i'm not sure of my own wording
12:41 <AnselaJonla> "*All types of bonus xp, xp lamp, and reward-experience had prevented use in dungeoneering for 14 days. They are now allowed to be in use. This is similar to the Divination update. " - MahjarratInfo101's edit
12:41 <MahjarratInfo101> what?
12:41 <Jlun2> That sounds stilted and unnatural >.>
12:42 <MahjarratInfo101> show me
12:42 <MahjarratInfo101> where is that
12:42 <The Mol Man> none of that needs mentioning...
12:42 <MahjarratInfo101> I did not edit that
12:42 <MahjarratInfo101> What are you on about
12:42 <MahjarratInfo101> Show me a link
12:43 <Alchez> It was RuneScapeNews, Ansela.
12:43 <MahjarratInfo101> I absolutely did not edit that....
12:43 <Kq head> portents of passage look pretty useful :O
12:43 <AnselaJonla> Sorry, it was the other person with bad grammar who is editing right now
12:43 <Kq head> now i don't have to pot up for those damn doors
12:44 <AnselaJonla> Mol?
12:44 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:44 <Alchez> Yeah, that's the only reason why divination is good.
12:44 <Jlun2> it's a simple misunderstanding on a fan site. dont need to fret. >.>
12:44 <Kq head> "Old-school training (BAD) with new-school rewards (YAY)!"
12:45 <AnselaJonla> Anyone care to guess how Aoife Fairweather is pronounced?
12:45 <Jlun2> While Ozan's and Ariane's quests that replaced Prince Ali Rescue and Rune Mysteries are still required for the further quests that required the original ones, The Death of Chivalry is set in the Sixth Age, unlike Black Knights' Fortress. The requirement has been removed from quests such as Recruitment Drive and Mod Stu has adjusted the quests where necessary.
12:45 <Jlun2> huh
12:45 <TonyBest100> Done, added key to the Deity map 
12:45 <RuneScapeNews> Ty @Ansela for helping me on that :P
12:45 <RuneScapeNews> couldn't find my words on that one 
12:45 <RuneScapeNews> Trivia one
12:45 <Kq head> Aoife...
12:45 <Kq head> like AY-if? i dunno
12:45 <Amo Vos> ojfee?
12:45 <AnselaJonla> Ee-fah
12:45 <AnselaJonla>
12:45 <Amo Vos> ajfee
12:45 <Amo Vos> =p
12:45 <Jlun2> er....let's try to run it thru a word to speech program
12:45 <Amo Vos> im right =D
12:46 <AnselaJonla> Won't work, Jlun
12:46 <AnselaJonla> It's an Irish name
12:46 <RuneScapeNews> Goodnight all
12:46 <Amo Vos> lol
12:46 <TonyBest100>
12:46 <Kq head> Irish names are weird
12:46 <Kq head> McWhatever
12:46 <Jlun2>
12:46 <Amo Vos> Irish in general are =p
12:46 <Jlun2> huh
12:46 <Amo Vos> no offence
12:46 <Jlun2> welp, idk sorry
12:47 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
12:47 <AnselaJonla> Is anyone able to get a better version of and
12:47 <AnselaJonla> I ain't unlocked them yet
12:47 <Jlun2> let me check
12:47 <Battleben> we have a better deity map somewhere.
12:47 <Battleben> Umm
12:47 <Jlun2> i have them
12:47 <Kq head> my mum once told me i should be proud of having (whatever) heritage, but why should i have pride in something completely arbitrary that wasn't my choice at all?
12:47 <Jlun2> how long should it be?
12:47 <Amo Vos> never recorded anything ansela sorry
12:47 <AnselaJonla> 30s max
12:47 <Jlun2> ok
12:47 <Battleben>
12:47 <AnselaJonla> That is speculation
12:48 <MahjarratInfo101> Is the 5th age regions still the same as the 6th age currently?
12:48 <AnselaJonla> The one Tony just uploaded is Mod Michelle's
12:48 <The Mol Man> duh...
12:48 <AnselaJonla> Plus the one we had paints entire regions the same colour
12:48 <Jlun2> 2 and 3? ok
12:49 <Battleben> No, mine isn't speculation
12:49 <Battleben> It's all confirmed areas only
12:49 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:49 <Battleben> Mod Michelle's is frankly wrong in multiple places
12:49 <Battleben> and lookign at the map itself, pretty bad quality.
12:50 <Battleben> (Or is Mudskipper Point really Bandosian..?)
12:50 <AnselaJonla> Mogres
12:50 <The Mol Man> regardless, we should let someone copy the regions
12:50 <The Mol Man> instead of using her stupid jpg
12:50 <Battleben> Rimmington mine saradominist but not rimmington itself?
12:51 <Amo Vos> mogres aren't confirmed as bandosians are they? they might be zarosian who knows
12:51 <Jlun2> ok done 2
12:51 <Battleben> Arposandra GUTHIXIAN?
12:51 <Kq head> there's white knights by the mine, ben
12:51 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
12:51 <Amo Vos> gnomes are guthixian
12:51 <Battleben> Shipyard GUTHIXIAN?
12:51 <Amo Vos> generally
12:51 <Amo Vos> shipyard isn't aligned, theres humans and gnomes there
12:51 <Battleben> Arposandran gnomes are almost definitely not.
12:51 <Battleben> Exactly, Amo.
12:51 <Amo Vos> ben, how come?
12:52 <MahjarratInfo101> They should have just merged the fourth age with the fifth age as the fifth age was very short, so then the current sixth age would actually now be the fifth age
12:52 <Battleben> Because they tamper with Balance
12:52 <Amo Vos> might be that we just know little about 4th age?
12:52 <Battleben> create monstrosities
12:52 <Battleben> hurt spirit trees
12:52 <Battleben> ect
12:52 <The Mol Man> no one knew the fifth age would be so short...
12:52 <The Mol Man> it's not based on times
12:52 <MahjarratInfo101> I'm not too good with the 4th age
12:52 <The Mol Man> it's on events
12:52 <Amo Vos> Because you're doing something doesn't mean you're aligned with something else?
12:52 <Battleben> Either way, our version is actually based on in-game information
12:52 <Jlun2> hm............
12:52 <Jlun2> it stops at 15s, then resumes at 20s
12:52 <Battleben> Bandit camp zamorakian: Never stated
12:53 <MahjarratInfo101> well eyah you're right mol, they didnt know Guthix would die I guess
12:53 <MahjarratInfo101> yeah*
12:53 <Amo Vos> Bandit camp is zarosian isn't it?
12:53 <The Mol Man> ofc i'm right
12:53 <MahjarratInfo101> lol
12:53 <Battleben> Wilderness one
12:53 <Jlun2> screw it, ill just cut at 20s
12:53 <Amo Vos> don't bandits attack you if you wear zammy or sara items?
12:53 <Kq head> if anything, the bandits are completely lawless
12:53 <Battleben> Indeed
12:53 <Amo Vos> ye i think no god in particular
12:53 <Kq head> i mean their general store isn't taxed or anything
12:53 <Battleben> Lawless does not equal zamorak
12:53 <Amo Vos> indeed
12:53 <MahjarratInfo101> So the 6th age region map isn't too good is it?
12:53 <Battleben> Ghorrock isn't inhabited by anyone, and yet it's apparently Zamorakian
12:53 <Amo Vos> unless in-game proof i'd say unaligned
12:53 <Kq head> it has a khazard statue
12:54 <Battleben> I'd say the Mahjarrat in general use it
12:54 <Amo Vos> i'd rather think ghorrock is zarosian even.. 
12:54 <Battleben> True, but nobody currently inhabits it.
12:54 <Amo Vos> indeed
12:54 <AnselaJonla> Tony, upload the region map as well
12:54 <Kq head> it's got dragons and fiends and uhh... an ice demon
12:54 <Amo Vos> and why the purple color for bandos, it's confusing
12:54 <TonyBest100> will do
12:54 <AnselaJonla> It's pink
12:54 <The Mol Man> can we not upload the map
12:54 <Kq head> maybe it's uninhabited because we killed the demon
12:54 <MahjarratInfo101> What's that Saradominist region north west of the poison waste?
12:54 <Battleben> Random circle on Arandar Zamorakian
12:54 <The Mol Man> and just modify a png
12:54 <Kq head> tyras camp
12:54 <Amo Vos> well pink.. isn't it clearer to use a shade of brown?
12:54 <Battleben> Tyras camp, Mahjarrat
12:55 <Amo Vos> Is lord drakan zarosian?
12:55 <MahjarratInfo101> It says Daemonheim is Zamorakian
12:55 <Battleben> this is pretty much the same, except more accurate and without speculation
12:55 <MahjarratInfo101> is that true?
12:55 <The Mol Man> yes
12:55 <Battleben> Well, underground, yeah.
12:55 <The Mol Man> it was made by bilrach...
12:55 <Battleben> But the surface is inhabited by guthixians
12:55 <The Mol Man> trying to get to zamorak...
12:55 <Amo Vos> can anyone answer me?
12:55 <MahjarratInfo101> Drakan is Zamorakian
12:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:56 <Amo Vos> why is it zarosian in color then lol
12:56 <MahjarratInfo101> must be a mistake
12:56 <Amo Vos> his castle
12:56 <MahjarratInfo101> And it says Meiyerditch is Saradominist
12:56 <MahjarratInfo101> yeah mistake amo
12:56 <Jlun2> huh. it wont load mine yet
12:56 <Kq head> the myreque operate there
12:56 <Battleben> That's the barrows.
12:56 <The Mol Man> it probably is
12:56 <MahjarratInfo101> Drakan is definitely Zamorakian, he assisted Zamorak in his rebellion against Zaros
12:56 <The Mol Man> in that its inhabitants are saradominist
12:56 <Amo Vos> oooh my bad haha sorry guys
12:56 <Battleben> Digsite is Zarosian?
12:56 <Battleben> K
12:56 <The Mol Man> and oppressed by a bastard
12:56 <The Mol Man> yes ben
12:57 <Amo Vos> senntisten....
12:57 <The Mol Man> digsite was never actually inhabited
12:57 <The Mol Man> it's just being analyzed
12:57 <AnselaJonla> The Zarosian section of Morytania is Barrows
12:57 <The Mol Man> never inhabited in our age
12:57 <Battleben> 1 zarosian there vs the countless saradominist students in the exam center
12:57 <Jlun2> I'll put the ogg on skydrive ansela, in case it glitches
12:57 <Battleben> and stuff
12:57 <AnselaJonla> Senntisten temple is under Digsite
12:57 <The Mol Man> benthey don't live there
12:57 <The Mol Man> they just work there ffs
12:57 <Battleben> They're very much controlling it though.
12:57 <The Mol Man> so?
12:57 <MahjarratInfo101> Who made the 6th age region map?
12:58 <Jlun2> a jmod
12:58 <TonyBest100> Mod Michelle again
12:58 <AnselaJonla> Mod Michelle made the religion map
12:58 <Battleben> Seers village guthixian, never said in-game
12:58 <Amo Vos> lol even jmods make mistakes tbh
12:58 <Battleben> Sinclairs and camelot gnomes, never sasid in-game
12:58 <AnselaJonla> Or uploaded it anway
12:58 <MahjarratInfo101> Well I thought Seers would be Guthixian
12:58 <Amo Vos> there's only a few jmods that know nearly everything
12:58 <Jlun2> @ben
12:58 <Jlun2> will they retcon away the camalot quests?
12:58 <Amo Vos> generally players are the best knowledge base, except for exact numbers for things
12:58 <Battleben> Didn't Mod Michelle claim the novels were non-canon
12:59 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
12:59 <MahjarratInfo101> So what's happening with the 6th age region map
12:59 <Jlun2>
12:59 <Jlun2> in case messes up
12:59 <The Mol Man> ben
12:59 <Battleben> yeah?
13:00 <The Mol Man> can you just take the information on the damn jpgs and transcrbie it onto a png
13:00 <Jlun2> it should be fine now tho
13:00 <Battleben> But it's wrong.
13:00 <The Mol Man> ik
13:00 <AnselaJonla> MahjarratInfo101, do you mean the reLIgion map that Ben is bitching about because he apparently knows better than Jagex?
13:00 <Amo Vos> funny that tirannwn stretches up to ardy etc
13:00 <The Mol Man> but it's just to shut people up eithout a jpg
13:00 <The Mol Man> without having to have a jpeg*
13:00 <AnselaJonla> Or this?
13:00 <Battleben> [[File:5thage_religion.png]] We already have this.
13:00 <MahjarratInfo101> the religion map that michelle uploaded i mean
13:01 <Battleben> I definitely know better than Mod MIchelle, Ansela.
13:01 <AnselaJonla> She just uploads them, Ben
13:01 <AnselaJonla> She doesn't make them
13:01 <Jlun2>
13:01 <Battleben> She does
13:01 <Amo Vos> comment on her project page on the orsw
13:01 <Amo Vos> she'll read that
13:01 <The Mol Man> daemonheim should not be guthixian...
13:01 <Battleben> Either way, we already have a map.
13:01 <The Mol Man> it's zamorakian
13:01 <Battleben> It's a map of the surface, Mol.
13:01 <The Mol Man> guthixians don't even control it
13:02 <The Mol Man> they're just occupying
13:02 <Battleben> No zamorakians are at the surface of Daemonheim.
13:02 <Amo Vos> i think we should go for the most complete/right map, not just one that a jmod made
13:02 <AnselaJonla> Mol - the Fremennik camp area is outlined in green
13:02 <Battleben> Yes, the castle is occupied by Guthixians.
13:02 <The Mol Man> it's still zamorakian grounds
13:02 <Battleben> No, it's Zamorakian undergrounds.
13:02 <AnselaJonla> No, Amos. Ben's version of the map makes assumptions about unoccupied areas
13:02 <Amo Vos> Then leave those out maybe =p
13:02 <AnselaJonla> he paints entire kingdoms in one colours
13:02 <Amo Vos> hmm...
13:02 <Battleben> Yes.
13:02 <Amo Vos> i still like it better
13:03 <Battleben> Kandarin, Asgarnia and Misthalin are ruled by Saradominist kings.
13:03 <Amo Vos> much nicer done
13:03 <The Mol Man> this is all stupid shit
13:03 <Jlun2> huh. the music player is glitching atm
13:03 <Battleben> Morytania is ruled by Zamorakians
13:03 <Battleben> ect
13:03 <Battleben> Anyway, merge the files at least.
13:03 <Amo Vos> maybe 6th age changed things...
13:03 <Battleben> at any rate, I have more important lore arguments to do atm.
13:03 <Battleben> but I maintain that Mod Michelles has inaccuracies.
13:03 <AnselaJonla> Yes, Ben, please go wank elsewhere
13:04 <AnselaJonla> Maybe tell Jagex that everything they know about their game is wrong
13:04 <The Mol Man> then can we fucking compromise and have a png version of mod michelle's info
13:04 <The Mol Man> that looks actually nice
13:04 <The Mol Man> and not made by a 5 year old downs
13:04 <Amo Vos> Ansela... keep it nice... please
13:04 <Amo Vos> mol man, agree with that then actually =]
13:05 <AnselaJonla> I'm fed up of Ben's attitude that he knows best on lore, and no one else knows anything unless they 100% agree with him
13:05 <Jlun2> got it to work
13:06 -!- Oil4 has joined Special:Chat
13:06 <Oil4> TonyBest100
13:06 <Oil4>
13:06 <Oil4> pirates cove is hardly in the pirate region
13:07 <Jlun2> ............
13:07 <Jlun2> it got cut off in several places >.>
13:07 <Jlun2>
13:08 <Oil4> oh and you misspelled Daemonheim
13:08 <MahjarratInfo101> who
13:08 <Jlun2> sorry, ansela, this'll take a while
13:08 <AnselaJonla> (me facepalms)
13:08 <Oil4> TonyBest100 
13:08 <AnselaJonla> Oil4 - look at the bloody file info
13:08 <Oil4> shit
13:08 <Oil4> I'm an idiot
13:08 <Oil4> lol
13:08 <Amo Vos> hey oil =]
13:08 <Oil4> well jagex is even mroe stupid than I thought
13:09 <Battleben> Not true, Ansela, I just have a particular hatred for what Mod Michelle says/does
13:09 <Oil4> Sorry Tony
13:09 <Oil4> hi Amo
13:10 <Oil4> why didn't she count the barb outpost as fremennik?
13:10 <Oil4> that's kinda weird
13:10 <Jlun2> does she even play rs
13:10 <Kq head> for elite treasure trails they need to add wooden shield kits, as rare as 3rd age
13:10 <Oil4> wait wtf
13:10 <Oil4> that tirannwn
13:10 <Oil4> what the heck happened there
13:10 <Oil4> since when is the khazard battlefield part of tirannwn
13:11 <Oil4> and the observatory
13:11 <MahjarratInfo101> where?
13:11 <MahjarratInfo101> which one
13:11 <The Mol Man> kq
13:11 <Oil4>
13:11 <Oil4> I have lost all respect for mod michelle
13:11 <AnselaJonla> Maybe the elves are going to take their old territory back as part of MEPIII
13:11 <Kq head> You had respect for her?
13:11 <The Mol Man> kq
13:12 <Kq head> ya
13:12 <The Mol Man> we need to orb your stupid dg cape
13:12 <MahjarratInfo101> Why all the hate on Michelle lol
13:12 <Battleben> Have you seen where she declared the novels "definitely not canon"
13:12 <Oil4> because she is an idiot
13:12 <Kq head> wah
13:12 <Battleben> the day after Kara-Meir was mentioned in the Book of the Godless
13:12 <The Mol Man> it's changed
13:12 <Amo Vos> Mod Michelle does have insider info, i would assume that she only adds things that are correct?
13:12 <Oil4> there are millions of mistakes in that map
13:12 <The Mol Man> we can do it now, or I can force coel later
13:12 <Oil4> counting the ritual site and trollheim as "frozen waste" is weird too
13:12 <Battleben> Not so, Amo.
13:13 <Oil4> at least she got Edge and Draynor as part of Misthalin
13:13 <Oil4> even the lodestone map gets that wrong
13:13 <Kq head> ffs jagex changing things all the damn time
13:13 <Amo Vos> Meh im not gonna say anything more about those maps =p you guys do it 
13:14 <Oil4> huh what's the island south of ape atoll and east of pest control?
13:14 <Oil4> doesn't look familiar
13:14 <Amo Vos> dunno
13:14 <Battleben> Written entirely by Mod Michelle. if you've done his storyline, you'll see what's wrong with it.
13:14 <The Mol Man> kq 
13:14 <The Mol Man> now or later
13:14 <Kq head> nao
13:15 <Oil4> honestly, why do jagex even bother with their own wiki if the writer doesn't know shit about the game
13:15 <Kq head> can you orb 2 other things as well
13:15 <The Mol Man> no
13:15 <Kq head> ok
13:15 <Jlun2> @ben
13:15 <Jlun2> mod michelle doesnt even play rs
13:15 <The Mol Man> come to ma w89
13:15 <Kq head> [[File:Culinaromancer's gloves 1 equipped.png]] :(
13:15 <The Mol Man> ugh...
13:15 <The Mol Man> fine
13:15 <Kq head> i can trans it tho
13:16 <Kq head> if u don't wanna
13:16 <The Mol Man> i never do
13:16 <Battleben> Marcus having a bad break-up with his girlfriend is changed to him duping a young man
13:16 <Battleben> k michelle
13:16 <Kq head> the break-up story sounds cooler.
13:16 <Amo Vos> kq, wanna retake that?
13:16 <Kq head> that's what's about to happen amo
13:17 <Amo Vos> okaj cool
13:17 <Oil4> ben
13:17 <Oil4>
13:17 <The Mol Man> hey amo
13:17 <The Mol Man> you wanna orb his shit?
13:17 <Oil4> there are SO many wrong thigns about that one too
13:17 <Amo Vos> culi gloves?
13:17 <The Mol Man> and dg cape
13:17 <Amo Vos> Let me see if there's room in my schedule besides divination
13:17 <Amo Vos> Nah jokes, i'll do it
13:18 <Amo Vos> who and where?
13:18 <The Mol Man> ask kq
13:18 <Kq head> mol said w89 ma
13:18 <Amo Vos> ok omw
13:18 <The Mol Man> it can be anywhere now
13:18 <Amo Vos> good i can qh on you now mol =p
13:18 <Amo Vos> let's just keep the loc
13:18 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:19 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:19 <Amo Vos> right im there
13:19 <Kq head> i am omw to a spirit tree
13:19 <Amo Vos> use runes to tele to ma
13:19 <Amo Vos> faster =p
13:19 <Jlun2> done ish sorta
13:19 <Jlun2>
13:19 <Kq head> on lunars
13:19 <Amo Vos> ow
13:19 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
13:19 -!- Oil4 has left Special:Chat.
13:20 <The Mol Man> do those ddis
13:20 <The Mol Man> diis
13:20 <Jlun2> uploaded. pls wait now
13:20 <Kq head> what diis mol
13:20 <Kq head> the gloves?
13:21 <The Mol Man> no, the shit i was giving to amo
13:21 <The Mol Man> im muted
13:21 <Amo Vos> muted? what did you say hahah
13:21 <The Mol Man> it was either me calling a guy an asshole
13:21 <Jlun2> markdonalds probably
13:21 <The Mol Man> calling someone ik irl a cunt
13:21 <The Mol Man> someone who's not even playing the game >.>
13:21 <The Mol Man> fuck off, jagex
13:21 <Kq head> where do i stand amo
13:21 <Jlun2> was it [[ChatWatch]]?
13:22 <Kq head> jlun i saw a guy say Markdonalds and nothing happened
13:22 <Jlun2> @kq
13:22 <Jlun2> ozank got perm muted after saying it in a remote area
13:22 <Jlun2>
13:23 <Jlun2> >.>
13:23 <Kq head> yay
13:24 <The Mol Man> yet*
13:24 <Battleben> It's simple: We kill Mod Osborne
13:24 <Jlun2>
13:24 <Jlun2> water fall 3
13:24 <Kq head> That's not simple, you twit!
13:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:24 <Kq head> ...I mean, he has a laser cannon and everything
13:24 <Jlun2> in case this wiki cant withstand the sheer force of a (488 KB) file
13:25 <Kq head> amo what now :o
13:25 <Kq head> do we need more things
13:25 <Kq head> or is he doing diis
13:25 <Kq head> just wondering cuz he's still stood there with the orb
13:25 <Jlun2> btw, why does blaze's audio sound like it was done underwater >.>
13:26 <Amo Vos> [[Dungeoneering cape]]
13:26 <The Mol Man> ever think he might be drowning?
13:26 <Amo Vos> gotta do those dii too first
13:26 <Jlun2> @mol
13:26 <Jlun2> this is mine
13:26 <Jlun2>
13:26 <Jlun2> compare it to his
13:26 <The Mol Man> no
13:27 <Jlun2> why wont the wiki update it
13:27 <The Mol Man> >.>
13:28 <The Mol Man> you should gotten the hood, kq
13:28 <Jlun2> i'll check again in an hour
13:28 <Battleben> Blaze's stuff sounds likeit's recorded with a mic
13:28 <Jlun2> @ben
13:28 <Jlun2> while underwater
13:28 <Jlun2> seriosuly, why not just use audacity??
13:28 <AnselaJonla> Ben, do you have a base map that you used for the religion map?
13:28 <AnselaJonla> His DoC files were good quality, Jlun
13:29 <Jlun2>
13:29 <Battleben> I probably used the one on [[World Map]]
13:29 <Jlun2> :P
13:29 <The Mol Man> too many fucking people at T7
13:29 <Jlun2>
13:29 <Jlun2> finally!
13:30 <Jlun2> and it only took 10 mins >.>
13:30 <Jlun2> i tried fixing the clipping, but i might've missed some
13:31 <Amo Vos> Mol man...
13:31 <Amo Vos>
13:31 <Amo Vos> etc...
13:31 <Amo Vos> spine did those
13:32 <The Mol Man> oh
13:32 <The Mol Man> then alch them
13:32 <Amo Vos> and he did transl too
13:32 <Jlun2>
13:32 <Jlun2> where's spiney??
13:32 <Amo Vos> right any other pics needed?
13:32 <The Mol Man> redo dg cape
13:32 <The Mol Man> wiith hood
13:33 <Amo Vos> meh..
13:33 <Jlun2> A Chronicle fragment has approximately a 1 in 25 chance of spawning after having made 1000 collections from wisps.
13:33 <Jlun2> or, you could simply go to a populated area and leech off others :P
13:33 <The Mol Man> [[Dungeoneering hood]]
13:33 <The Mol Man> and get a frontal image of the dg cape
13:33 <The Mol Man> for use on the hood page
13:33 <Jlun2>
13:33 <Jlun2> that looks like it was from the skillcape stand >.>
13:33 <The Mol Man> that's bullshit jlun tbh
13:33 <Jlun2>
13:33 <Jlun2> but it isnt =/
13:34 <Amo Vos> screw this im gonna do divi
13:34 <Amo Vos> and why dung cape+hood trimmed on dung hood page? it's not that the hood changes with trim
13:34 <The Mol Man> ffs
13:34 <Jlun2>
13:34 <Jlun2> wow, that filled up quiet fast
13:34 <The Mol Man> i said frontal
13:35 <Amo Vos> mkay
13:35 <The Mol Man> i.e. so we can see the face
13:35 <The Mol Man> and remove the image on there atm
13:35 <Amo Vos> you said both but whatever=p
13:35 <Amo Vos> k
13:35 <Jlun2> At one point, multiple players could each obtain a Chronicle fragment from a single spawn. This was hotfixed to only allowing one player to capture it.
13:35 <Jlun2> huh
13:35 <The Mol Man> it was pssible
13:35 <The Mol Man> it was fixed without a system update
13:35 <Jlun2> i know, but why did they patch it??
13:36 <The Mol Man> idiots
13:36 <Amo Vos> who knows why...
13:36 <Amo Vos> probably thought it was too much xp
13:36 <Amo Vos> actually divination challenges are terrible too
13:36 <Amo Vos> got 863xp at level 55
13:36 <The Mol Man> where did we get the 1/25 every 1000 bullshit?
13:36 <Jlun2> jag wiki maybe?
13:36 <Amo Vos> orsw
13:36 <Amo Vos> its there,.. but its crap
13:36 <The Mol Man> oh
13:37 <Jlun2> let me check
13:37 <The Mol Man> is it jagex approved?
13:37 <Amo Vos> actually... it might be true though..
13:37 <The Mol Man> see who made the edit
13:37 <Jlun2> @mol
13:37 <Jlun2> jagex approved sometimes end up wrong tho
13:37 <Amo Vos> chronicles spawn for you, and when not caught fast enough others see them too
13:37 <Jlun2>
13:37 <Amo Vos> so you can see many more
13:37 <Jlun2> Around every 1,000 collections from wisps, you have a 1 in 25 chance of a chronicle fragment wisp appearing. Once a wisp appears, that collections counter is reset to 
13:37 <The Mol Man> See who made the edit, jlun
13:37 <Amo Vos> but its a rare occasion that i only hunt one myself!
13:37 <Amo Vos> since there's so many people, many chronics spawn too
13:38 <Amo Vos> i think the info might be right even lol
13:38 <Jlun2> ok
13:38 <The Mol Man> it's still fucking low
13:38 <Amo Vos> sounds low.. but i get 1k energy quite fast actually
13:38 <The Mol Man> a 1/25 chance for that?
13:38 <The Mol Man> that's bullshit
13:38 <Amo Vos> and it may spawn faster, 1 in 1k is just a number
13:38 <Jlun2> 2 edits
13:38 <Jlun2> both by ben's fav jmod
13:38 <The Mol Man> tell me why
13:38 <Amo Vos> mol.. how often do you see one that no-one goes after?
13:38 <The Mol Man> I just saw one spawn
13:39 <Jlun2>  Version  . .  21 August 2013 10:01  . .  (-481)  . .  Mod Michelle (View Contributions)
13:39 <Jlun2>          Version  . .  20 August 2013 17:18  . .  (+4,446)  . .  Mod Michelle (View Contributions)  n
13:39 <Amo Vos> except you
13:39 <The Mol Man> but some other guy went after it
13:39 <Amo Vos> see, that's someone else's chronicle
13:39 <The Mol Man> I saw it actually spawn, not appear
13:39 <Jlun2> "If you haven't completed the quest, you can offer them to May Stormbrewer, for 75% of the XP you would receive at the monument."
13:39 <Jlun2> really?
13:39 <Amo Vos> yep when it goes visible for othes the spawn anim goes again for people that didnt see it yet
13:39 <Amo Vos> any chronic i see, does the spawn anim
13:39 <The Mol Man> hmm
13:39 <The Mol Man> 1/25 is too low
13:40 <Kq head> does anyone actually eat pike? O_o
13:40 <The Mol Man> and 1k energy is a lot
13:40 <Amo Vos> there's no good way to test it except for when you're alone
13:40 <Jlun2> @kq
13:40 <Jlun2> forgot it existed lol
13:40 <Amo Vos> lets assume its right for now?
13:40 <Jlun2> @mol
13:40 <Jlun2> did you put my data to good use?
13:40 <Kq head> i mean irl
13:40 <The Mol Man> you do know that 1/25 is 4%
13:40 <Kq head> how can pike heal more than some good trout srsly
13:40 <Kq head> i heard pike tastes bad
13:41 <Amo Vos> yep sounds about right to me
13:41 <Jlun2>
13:41 <The Mol Man> every 1000?
13:41 <Amo Vos> it's really really hard to check with so many people
13:41 <Jlun2> 1k takes 1/2 hour
13:41 <Amo Vos> 1/1000 is an estimate, 4% is correct though
13:41 <Jlun2> so just wtf
13:41 <AnselaJonla> Rain started so suddenly and so hard that it sounded like a giant drum being banged
13:41 <Amo Vos> maybe leave out the 1 in 1000 part and just say 1 in 25
13:41 <The Mol Man> says who jman?
13:41 <The Mol Man> can you change it to every so often
13:41 <The Mol Man> because 1000 needs some actual confirmation
13:41 <Amo Vos> it literally says lol. "about every 1000"
13:41 <Amo Vos> yea
13:41 <Jlun2> @amos
13:41 <Jlun2> the wiki says 1 in 25 after 1k harvested
13:41 <The Mol Man> from like Mod Ana
13:42 <Jlun2> so 0% before 1k
13:42 <Amo Vos> jlun, i bet thats just worded wrongly
13:42 <The Mol Man> jlun
13:42 <Jlun2> ?
13:42 <The Mol Man> either figure out what that means
13:42 <The Mol Man> or we're changing it to so often >.>
13:42 <Amo Vos> mol there's no way to say that, ima change it to something else. 
13:42 <Jlun2> ask the jmod who programmed it i gues
13:43 <Jlun2> is there a credits anywhere?
13:43 <Amo Vos> fixed
13:43 <The Mol Man> 63
13:43 <Amo Vos>
13:43 <Jlun2>
13:43 <Jlun2> ask them
13:44 <The Mol Man> so many fucking people here
13:44 <Jlun2> Wiki: Michelle-Louise J
13:44 <Jlun2> ................
13:44 <Jlun2> huh
13:44 <Amo Vos>
13:44 <Amo Vos> ask here
13:44 <The Mol Man> Can we get the development team mentioned on the page
13:44 <The Mol Man> at the bottom
13:44 <Jlun2>
13:44 <The Mol Man> right after prerelease
13:44 <Jlun2> someone asked already
13:45 <Amo Vos> that's about enriched jlun
13:45 <The Mol Man> Amo/Jlun
13:45 <Jlun2> @mol
13:45 <Jlun2> er....what format
13:45 <Jlun2> @amos
13:45 <Jlun2> oh
13:45 <The Mol Man> A 3 column list
13:45 <The Mol Man> wait
13:45 <The Mol Man> how many people developed it?
13:45 <Amo Vos> hmm actually this is what orsw says
13:46 <Amo Vos> "Around every 1,000 collections from wisps, you have a 1 in 25 chance of a chronicle fragment wisp appearing. Once a wisp appears, that collections counter is reset to 0."
13:46 <Jlun2> er.....
13:46 <Jlun2> check the page, cant really copy paste all of it
13:46 <Jlun2> sorry
13:46 <Jlun2>
13:46 <The Mol Man> amo, that makes no fucking sense
13:46 <Amo Vos> no, that'd make it evenr arer
13:46 <The Mol Man> i do't wanna use their shit
13:46 <Amo Vos> *rarer
13:46 <Battleben> Oh dear
13:46 <Amo Vos> nope, we're gotta test it ourselves in some form maybe
13:46 <Battleben> Always on my Rind has started playing
13:46 <The Mol Man> jlun, just count
13:46 <Amo Vos> but its too crowded everywhere
13:46 <Battleben> I can't rescue this pig!
13:46 <Battleben> I can't rescue this pig!
13:46 <Battleben> I can't rescue this pig.
13:46 <Amo Vos> ben... stop
13:46 <Battleben> I KNOW ELI SHUT Up
13:47 <Jlun2> Developer: (Project Lead:Ana S) Krista G
13:47 <Jlun2> Additional Developer: Chris L
13:47 <Jlun2> 2
13:47 <Battleben> Chris L coded Max
13:47 <The Mol Man> o wow
13:47 <The Mol Man> asshole troll...
13:47 <The Mol Man> someone used an emote
13:47 <The Mol Man> i think it was summer ring/sunbathe
13:47 <The Mol Man> and teled
13:47 <The Mol Man> looked like a frag
13:47 <Jlun2> :P
13:47 <Battleben> when I hear Always on my Rind I can only hear I can't rescue this pig!
13:48 <Jlun2> summer ring btw, mol
13:48 <The Mol Man> [[Sunbathe]]
13:48 <The Mol Man> ya
13:48 <The Mol Man> was up for too long
13:48 <Jlun2> sunbathe is way too large
13:48 <Jlun2>
13:48 <The Mol Man> it was a lot larger jlun
13:49 <Jlun2>
13:49 <Jlun2> ?
13:49 <The Mol Man> ya. that
13:49 <The Mol Man> there that asshole goes again
13:49 <Jlun2> so....whats the format for div team?
13:49 <Jlun2> [[divination]]
13:49 <The Mol Man> how many people
13:49 <The Mol Man> count
13:50 <Jlun2> 2? >.>
13:50 <The Mol Man> lol
13:50 <The Mol Man> then a bullet list
13:50 <Jlun2> ah. screw it, I'll do it somehow
13:50 <The Mol Man> jlun
13:50 <The Mol Man> * Name
13:50 <Amo Vos> Mol i think i get it...
13:50 <The Mol Man> * Name
13:50 <The Mol Man> get what?
13:50 <Amo Vos> it is not 1000 energy.. it is 1000 harvests (1000 * the xp from harvesting)
13:50 <Amo Vos> so it ends up being less rare imo
13:51 <The Mol Man> no
13:51 <The Mol Man> still too much
13:51 <Amo Vos> i asked mod michelle on her project page for clarification
13:51 <The Mol Man> :\
13:51 <The Mol Man> fine
13:51 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:51 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:54 <Amo Vos>;jsessionid=TL5CESgPt4YpxRl+-ChmHBjH#Divination_values
13:54 <Amo Vos> did i ask this right?
13:54 <Kq head> the last of us on survivor difficulty is fucking hard >_<
13:54 <The Mol Man> icbf to read
13:54 <The Mol Man> just reword it properly on the page
13:54 <Kq head> no listen mode? how can i see through walls now ffs
13:54 <The Mol Man> and link that in your edit sumary
13:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:54 <Amo Vos> i edited this wiki's page already btw
13:55 <Jlun2> dont edit div pre release section thanks
13:55 <Kq head> I CAN'T rescue THIS pig!
13:55 <Kq head> I can't RESCUE this PIG!
13:55 <Kq head> I can't rescue THIS PIG!
13:55 <The Mol Man> ok
13:55 <Amo Vos> oh i thought i'd remove the release date line...
13:55 <The Mol Man> jlun
13:55 <The Mol Man> it's 2 people...
13:55 <The Mol Man> it says the release day in the body of the article?
13:56 <Amo Vos> it did at the pre-release section on the bottom of it
13:56 <Amo Vos> i removed that line
13:56 <The Mol Man> ok
13:58 -!- Vein223311 has joined Special:Chat
13:58 <The Mol Man> can someone get every wisps pics >.>
13:58 <Jlun2> ..............
13:58 <Amo Vos> that's extremely annoying, or is flying mode fixed now?
13:58 <The Mol Man> doesnt matter, use aim
13:59 <Amo Vos> nah that sux
13:59 <Vein223311> wut is the fastest way to a lvl 40 archer?
13:59 <The Mol Man> no it doesn't
13:59 <The Mol Man> lvl atm?
13:59 <Amo Vos> 58
13:59 <The Mol Man> not you >.>
13:59 <Amo Vos> lol
14:00 <The Mol Man> idk why I'm trying to help vein tbh... I wouldn't know >.>
14:00 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:00 <The Mol Man> hopefully someone else does
14:00 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:00 <The Mol Man> jlun
14:00 <Kq head> apparently an enriched wisp appeared in the golden sheep pen
14:00 <The Mol Man> you have like 1000000000 noob accounts
14:00 <The Mol Man> how do you train ranged?
14:00 <Vein223311> i'm not a member
14:00 <Jlun2> I trained post eoc >.>
14:01 <Vein223311> how do u train range r u serious
14:01 <Vein223311> u go
14:01 <Vein223311> and shoot stuff
14:01 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:01 <The Mol Man> I meant how does he train it, where does he train it etc
14:01 <Coelacanth0794> hi
14:01 <Amo Vos> hi coel
14:01 <Coelacanth0794> yarr
14:01 <Vein223311> begginer or advance training?
14:01 <The Mol Man> which is what you want to kknow >.>
14:01 <Jlun2> @vein
14:01 <Jlun2> get 2b and stand at range guild all day. now shoo.
14:01 <Vein223311> oh i'm lvl 34
14:01 <Jlun2> i need to edit article
14:01 <Vein223311> i wanna get to lvl 40
14:01 <Jlun2> i used minotaurs
14:02 <The Mol Man> Coel, can you do me a super solid
14:02 <Jlun2> pre eoc, but...
14:02 <Coelacanth0794> wut?
14:02 <Kq head> just do your normal combat but use ranged weapons, pretty much
14:02 <The Mol Man> get wisp images for tier 8+
14:02 <Jlun2> @mol
14:02 <Jlun2> go dung
14:02 <The Mol Man> ???
14:02 <Jlun2> dung has all tiers of wisp
14:02 <Jlun2> regardless of your level
14:03 <Vein223311> i have this awesome glitch that makes me never run out of ammo XD
14:03 <The Mol Man> jlun
14:03 <Amo Vos> just go to the loc wisps are there
14:03 <The Mol Man> we can get all the images
14:03 <The Mol Man> without the lvl
14:03 <Amo Vos> just not springs
14:03 <The Mol Man> i just don't wanna do it
14:03 <Jlun2> @vein
14:03 <Jlun2> its not a glitch. using abilities dont use ammo
14:03 <Kq head> you won't use up much ammo if you use abilities a lot
14:03 <Jlun2> @mol
14:03 <Jlun2> .......................
14:03 <Kq head> it's possible to kill everything using 1 throwing axe lol
14:03 <Amo Vos> hard
14:04 <Amo Vos> you'll lose it eventually
14:04 <Jlun2> @amos
14:04 <Jlun2> equip something slow, then attack. now swap to throw axe and use abiltiies
14:04 <The Mol Man> we mght get enriched wisps too
14:04 <Jlun2> *abilities
14:04 <Kq head> yeah amos, that's why you always bring at least 5 axes ;)
14:04 <The Mol Man> I assume they spawn without people there
14:05 <Amo Vos> they're there, i been to inadec yday to see what they looked like
14:05 <Vein223311> i'm trying to be a ranger
14:05 <The Mol Man> images
14:05 <The Mol Man> please ;-;
14:05 <Jlun2> done the stinking credits
14:05 <Amo Vos> noo
14:05 -!- Exia97 has joined Special:Chat
14:05 <Jlun2> @mol
14:05 <Jlun2> lazy, or want to focus on getting xps?
14:05 <Jlun2> >.>
14:05 <The Mol Man> both
14:06 -!- Exia97 has left Special:Chat.
14:06 <Jlun2>
14:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:07 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:07 <The Mol Man> that works
14:07 <Jlun2> I still need to finish my BoLcrap and make bank 
14:07 <The Mol Man> (y)
14:08 <Amo Vos> where's jueyyyy... =/
14:08 <The Mol Man> amo, wanna do some transing of simple diis?
14:08 <Amo Vos> ehm ok
14:08 <The Mol Man> go to haidro's personal wiki
14:08 <The Mol Man> he has a ton of shit
14:08 <The Mol Man> just please notify him on his talk page what images i've had you do
14:08 <Jlun2> the cult of haidro
14:08 <The Mol Man> like, he has exquisite DIIs
14:09 <Coelacanth0794>
14:09 <The Mol Man> FOR KQ
14:09 <Jlun2> or maybe Haidro's Chicken Legion
14:09 <Jlun2> HCL
14:10 <Amo Vos>
14:10 <Amo Vos>
14:10 <Jlun2> HCL Wiki
14:10 <Amo Vos> dont need to redo this right?
14:10 <The Mol Man> don't redo tuff we have
14:10 <Amo Vos> k
14:10 <Jlun2> @amos
14:10 <Jlun2> the legs are cut off 
14:10 <The Mol Man> it's a DII
14:10 <Amo Vos> those are for dii
14:10 <The Mol Man> the person is getting trans'd away
14:10 <Jlun2> murderer!
14:11 -!- Exia97 has joined Special:Chat
14:11 -!- Exia97 has left Special:Chat.
14:11 <The Mol Man> 3 people's frags in a row
14:11 <Kq head> no way in hell
14:12 <Jlun2> @kq
14:12 <Jlun2> go to a f2p world, even more there
14:12 <Kq head> @coel
14:12 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:12 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:13 <The Mol Man> Someone should really make all the portents
14:13 <The Mol Man> and give em to someone for DIIs
14:13 <Jlun2> and give them to someone as in someone not a pink pony, right?
14:13 <The Mol Man> until I feel like DIIing
14:14 <Kq head> fine, but i better have enough energy left to drop some bass
14:15 <The Mol Man> i hate you
14:15 <Jlun2>
14:15 <Jlun2> dafuq
14:16 <Coelacanth0794> Ghandi II
14:16 <Jlun2> from here
14:16 <Jlun2>
14:17 -!- Cqm has joined Special:Chat
14:17 <The Mol Man> cam
14:17 <Cqm> hi
14:18 <The Mol Man> cam
14:18 <Cqm> hi
14:18 <The Mol Man> cam
14:18 <Cqm> hi
14:18 <Jlun2>
14:18 <Jlun2> an epic tale of a tortoise's journey to godhood
14:18 <The Mol Man> cam
14:18 <Cqm> no combo breaking pls
14:18 <The Mol Man> cam ♥
14:18 <Kq head> My Little Gandhi: Resistance is Peaceful
14:18 <Cqm> go read peoples
14:19 <The Mol Man> did wikia win a darwin award?
14:19 -!- Vein223311 has left Special:Chat.
14:19 <Cqm> yes, yes they did
14:19 -!- Vein223311 has joined Special:Chat
14:19 <The Mol Man> !
14:20 <Jlun2>
14:20 <Jlun2> huh
14:20 <Jlun2> FLUID is the first stage of Project Darwin, updating Wikia with a responsive site layout. This means that whether you're on a tablet, a laptop or a 30 inch screen, the content will adjust to fit your display. If you're on a large screen right now, resize your browser window and watch how things adapt.
14:20 <Jlun2> how about kill monobook
14:20 <Jlun2> ill buy spins if you do
14:20 <Jlun2> wait that's jagex sorry
14:20 <Cqm> monobook is left for legacy reasons, but it's more or less unsupported
14:21 <Cqm> besides, a lot of the ancient users love it
14:21 <Battleben> Is Darwin Oasis 2.0
14:21 <Cqm> pretty much
14:21 <Battleben> Everyone loved that
14:21 <The Mol Man> i thought it was fluid
14:21 <Cqm> fluid is a part of darwin
14:21 <The Mol Man> cook said it was awful a few months back
14:21 <Cqm> it'll be a while before it's released here anyway
14:21 <Battleben> oasis was so well recieved
14:22 <Jlun2> "ancient users"
14:22 <Jlun2> elitism much
14:22 <The Mol Man> ben
14:22 <The Mol Man> 99% of wikia visitors
14:22 <The Mol Man> use oasis
14:22 <The Mol Man> so they like it
14:22 <Cqm> 100% of anons use oasis, hardly anyone logs in out of who actually reads the wiki
14:22 <Battleben> 99% of people spin the squeal of fortune
14:22 <Battleben> so they support buyable spins
14:22 <Battleben> It's the same kind of logic :P
14:23 <The Mol Man> why can you under stand SoF but not Oasis?
14:23 <Jlun2> @cqm
14:23 <Jlun2> you are right. I use oasis, but since I'm a starfish, I dont count ;)
14:23 <Cqm> not really, there's a difference between using sof and buying the spins
14:23 <Jlun2> @cqm
14:23 <Jlun2> mmg thinks otherwise
14:23 <The Mol Man> next youre gonna say it's different to use oasis and like it
14:23 <Jlun2> yup. 
14:23 <Battleben> anons are forced to use oasis
14:23 <Battleben> I use it so I can see what anons see
14:23 <Jlun2> you can use it, and tolerate it, or use it, and love it
14:23 <The Mol Man> Cam, you idiot, they use it so they must like it
14:23 <The Mol Man> it only makes sense
14:24 <Jlun2> @mol
14:24 <Jlun2> I thought they use it because they are forced to
14:24 <The Mol Man> O wow
14:24 <The Mol Man> nice geyser titan, asshole
14:24 <Cqm> ...why are we bickering over this? it's coming, like it or not, and none of you have had a chance to actually use it
14:24 <The Mol Man> Cam, i was joking
14:24 <The Mol Man> I figured you knew
14:25 <Cqm> yet we all go "nah I don't like it despite not actually using it"
14:25 <Jlun2> btw, using != liking
14:25 <Jlun2> ask if bren enjoyed his 2.5k cw games
14:25 <The Mol Man> Cook told me it was awful
14:25 <The Mol Man> but that was back in early stages
14:25 <The Mol Man> i was gonna ask you if you've seen some of it atm
14:25 <The Mol Man> as a counsil member
14:25 <Cqm> I've seen more than what they've announced so far
14:25 <The Mol Man> thoughts?
14:25 <Cqm> the fluid stuff looks like it's a step in the right direction
14:26 <Kq head> mol, i was doing divination with an abyssal minion, am i an asshole
14:26 <Cqm> one of the biggest complaints is small fixed width
14:26 <The Mol Man> abyssal minions are small?
14:26 <Cqm> the min width is getting a bit bigger too
14:26 <Kq head> yea but still
14:26 <The Mol Man> no
14:26 <Jlun2> I was doing divination with myself, and now I'm the nicest player alive ;D
14:26 <The Mol Man> and there;s a difference between having a pet
14:26 <The Mol Man> and having a useless familiar
14:26 <Kq head> and having a giant motherfucker block your view?
14:26 <The Mol Man> a pet has no use, but it's there to be cute
14:26 <Jlun2>
14:27 <Jlun2> nice
14:27 <The Mol Man> only giant assholes use a geyser titan
14:27 <The Mol Man> or other familiar
14:27 <Kq head> cresbot is adowable
14:27 <Jlun2> avatars, mol? >.>
14:27 <Cqm> the other stuff, it looks ok in theory. I've not seen how it works yet, so I can't say much on it
14:27 <Cqm> I have [[User:Cresbot]] :D
14:27 <Jlun2> 3007 tears
14:27 <The Mol Man> avatar kinda makes you an asshole too
14:27 <Jlun2> cap already
14:28 <Jlun2> @mol
14:28 <Jlun2> alone?
14:28 <Kq head> you can hide familiar options but not pet options
14:28 <Kq head> sneakerpeeper/pig/dragon goddamn it
14:28 <Jlun2> @kq
14:28 <Jlun2> cant hide avatars for some reason
14:28 <The Mol Man> but at the very least, avatars boost hunter xp
14:28 <The Mol Man> not a good reason
14:28 <The Mol Man> but they serve a small role
14:29 <Jlun2> @mol
14:29 <Jlun2> the ppl who did them simply ignored the frags =|
14:29 <Jlun2> so they summoned avatars to piss off others
14:29 <Jlun2> capped finally
14:30 <Kq head> "The Universe is ever moving, and you cannot plan the future from past experience."
14:30 <Jlun2> @kq
14:30 <Jlun2> In other words, a baby has an equal chance through life as a college student
14:30 <Jlun2> ;)
14:31 <Kq head> ffs mol
14:31 <The Mol Man> lol
14:31 <Kq head> spam trad3r
14:31 <Kq head> SP4M
14:31 <The Mol Man> screenie plz
14:32 <Kq head> how do i widen chatbox
14:32 <Jlun2> wow wtf
14:32 <The Mol Man> unlock editing
14:33 <The Mol Man> amo ♥
14:33 <Jlun2> mol
14:33 <Jlun2>
14:33 <Jlun2> like that
14:34 <Coelacanth0794>
14:34 <Jlun2> @coel
14:34 <Jlun2> cant load it =/
14:34 <The Mol Man> nerds see a 4x4
14:34 <The Mol Man> add = 16
14:34 <Coelacanth0794>
14:35 <Coelacanth0794> howzat
14:35 <The Mol Man> MOTHERFUCKER
14:35 <Jlun2> all I see is 1 frame with a guy and a car
14:35 <The Mol Man> pendant is out ;-;
14:35 <Coelacanth0794> even for the imgur gif?
14:35 <Coelacanth0794> cant help you then
14:35 <Jlun2> yes. oh well
14:36 <The Mol Man> what kind of sick fuck feeds a cresbot to a troll
14:36 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:36 <TonyBest100>
14:36 <The Mol Man> tony
14:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:37 <Jlun2> @mol
14:37 <Jlun2> they should've fed xmas crackers instead
14:37 <The Mol Man> Frender! Frender! FRENDER!
14:37 <The Mol Man> I've seen xmas cracker
14:37 <Kq head>
14:37 <TonyBest100> :P
14:37 <The Mol Man> loved the episode
14:37 <Jlun2> @kq
14:37 <Jlun2> add mol to ignore then
14:37 <The Mol Man> no
14:37 <The Mol Man> add to friend :(
14:37 <Jlun2> stop provoking him
14:37 <Battleben> is Max still at Rellekka?
14:37 <The Mol Man> ben
14:37 <The Mol Man> he travels around randomly
14:37 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:37 <TonyBest100> That new futurama episode was gd
14:37 <Battleben> He levels up, actually.
14:37 <The Mol Man> imo, it was the best
14:37 <Jlun2> @ben
14:37 <Jlun2>
14:38 <The Mol Man> ben, I've seen him everywhere
14:38 <The Mol Man> even after being to a higher place
14:38 <Jlun2> ^
14:38 <The Mol Man> he's a moron
14:38 <The Mol Man> ignores enriched
14:38 <The Mol Man> and I bet he converts memories to energy
14:38 <Jlun2> he's bottign 24/7 and got rollback repeated
14:38 <Jlun2> repeatedly
14:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:38 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:39 <Battleben> It varies depending on world
14:39 <Jlun2> hes also in varrock
14:39 <Kq head> turning tuna pink :D
14:39 <Jlun2> check pic
14:39 <Battleben> But each worlds max does level up and get to higher tier wisps
14:39 <Jlun2> [[max]]
14:39 <The Mol Man> he's been at tier 6 for like a day now
14:40 <Kq head> fun fact: Max will be the first to 99 because Running Man
14:40 <The Mol Man> you can't get 99 div
14:40 <Jlun2> I thought it was Jump man
14:40 <The Mol Man> we were blocked by jagex
14:40 <The Mol Man> Running Man = QWOP!?
14:40 <Jlun2> wut
14:40 <The Mol Man> o wow asshole
14:40 <The Mol Man> nice oranges you dropped
14:40 <Jlun2> so...the first one to 99 gets permed?
14:40 <Cqm> Mol: did you go in irc yesterday?
14:40 <Kq head> actually this guy
14:40 <The Mol Man> never 
14:41 <Jlun2>
14:41 <Jlun2> Jumpman Jr
14:41 <Kq head> the running man will always beat you
14:41 <Kq head> even if you hack to get 0 seconds
14:41 <Coelacanth0794>
14:42 <Kq head> Lauren Trollst
14:42 <Jlun2> he's programmed to always win even if it doesnt make sense
14:42 <The Mol Man> look at his trivia
14:42 <The Mol Man> he already has it
14:42 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:42 <The Mol Man> [[Max]]
14:42 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:42 <Jlun2> coel, wait
14:42 <The Mol Man> In the BTS Video for The Death of Chivalry, during the Battle of Lumbridge news section near the end, the news box says that Max broke into the Jagex HQ and trained divination on the test servers
14:42 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
14:43 <Jlun2>
14:43 <Jlun2> here
14:43 <Coelacanth0794> wat mol
14:43 <Jlun2> bat ponies live in caves
14:43 <Kq head> Lauren Faust:(qc) My Trolling level is 87.
14:43 <Kq head> Mod Mark:(qc) My Trolling level is 88.
14:43 <Kq head> Mod Mark: EoC bitxhez!
14:43 <The Mol Man> Ianeke4 seems to be a clan chat for enriched
14:43 <Coelacanth0794> ocool thx jlun
14:43 <The Mol Man> fc*
14:43 <Coelacanth0794> headcanon updated
14:44 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[orange]] is 426 coins.
14:44 <Kq head> I'm turning tuna pink
14:44 <The Mol Man> oranges are going to sky rocket
14:44 <Jlun2> lets kill hill giants for the stinking scrolls once more
14:44 <Jlun2> armadyl battlestaff this time, so inifinite runes
14:44 <Coelacanth0794> why mol
14:44 <Coelacanth0794> @oranges
14:45 <Kq head> Apples
14:45 <Jlun2> merch clan
14:45 <The Mol Man> because trolling divination
14:45 <The Mol Man> "I don't want a gay dog! I want a butch dog!"
14:45 <The Mol Man> butch = gay
14:45 <Coelacanth0794> wat?
14:45 <Jlun2> I just want a hot dog
14:45 <The Mol Man> south park
14:47 <Jlun2> 600/100000 pales bought
14:47 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:47 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:48 <The Mol Man> i can give you 470
14:48 <Coelacanth0794> 100k?
14:48 <Coelacanth0794> dang
14:48 <Jlun2> its f2p, so if i lose mems, i can still get rid of it, coel
14:48 <Coelacanth0794> but last time you said 10k
14:48 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:48 <Jlun2> @coel
14:48 <Jlun2> i got impatient
14:49 <Jlun2> 400 birds nests and no sara egg 0-o
14:49 <Jlun2> 0_o
14:49 <Coelacanth0794> they're coming too slow! better multiply my long term goal by 10!
14:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:50 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:51 <The Mol Man> pet's get in everyone's way
14:51 <The Mol Man> case and point: picked up my own cresbot
14:51 <Walrus068> why do they exist
14:51 <Jlun2> @coel
14:51 <Jlun2> you get 2k energies /hr. its not that long term if i hunt for them
14:51 <Kq head> @walrus
14:51 <Kq head> they are relics of a forgotten era
14:51 <Jlun2> the paul and andrew age of RS
14:52 <Coelacanth0794> "pet's" does not need an apostrophe, mol
14:52 <Jlun2> aka Gower Age
14:52 <Kq head> so with some divine power, you can turn 3-4 individual fish into a completely new fish...
14:52 <Kq head> i'm tempted to draw something based on this
14:52 <The Mol Man> be quiet coel...
14:52 <Coelacanth0794> lol kq
14:52 <Coelacanth0794> lol mol
14:52 <Kq head> like an amalgamated fish made of mashed up pieces
14:52 <The Mol Man> tony
14:52 <Coelacanth0794> frankencoel
14:53 <Jlun2> that describes mmg's mind in a nutshell
14:53 <Kq head> "This bass smells like tuna!"
14:53 <Kq head> "Why, that's because it IS tuna, dear boy!"
14:53 <Kq head> and the bass is just a load of fish guts shaped like a fish
14:54 <Jlun2> hey! those other games are doing so well with their fancy action bars and mTx stuff! Why not do the same?
14:54 <Kq head> nobody will ever notice, and we'll be rich
14:54 <The Mol Man> tony
14:55 <Coelacanth0794> kq for queen
14:55 <Kq head> President of the world
14:55 <Jlun2> @kq
14:55 <Jlun2> publicly execute trixie pls
14:55 <Kq head> done
14:56 <Coelacanth0794>
14:56 <The Mol Man> jagex could easily get rid of familiars and avatars
14:56 <The Mol Man> same logic as ge and obelisks
14:56 <The Mol Man> too much energy/activy
14:56 <Kq head> bat ponies
14:56 <Kq head> what next?
14:56 <Kq head> turd ponies, urine ponies... sewer ponies
14:57 <Jlun2> @coel
14:57 <Jlun2>
14:57 <The Mol Man> no
14:57 <Coelacanth0794> jlun doesnt like bats?
14:58 <Jlun2> wut
14:58 <Coelacanth0794> no that was kq sorry
14:58 <Coelacanth0794> brain co0nnected your username to his comment
14:59 <Coelacanth0794> /me biffs kq with sombrero
14:59 <The Mol Man> i think the person foor whom the frag spawned has priority
14:59 <The Mol Man> cause I definitely just got to one first
14:59 <Jlun2>
15:01 <AnselaJonla> Cam?
15:01 <Cqm> hi
15:02 <AnselaJonla> - see the timestamp on the first message? And then look at the mastheader
15:02 <Coelacanth0794>
15:03 <Jlun2> the bonecrusher keeps giving the message:
15:03 <Jlun2> You use 15 of your double Prayer experience.
15:03 <Jlun2> >.>
15:03 <Jlun2> @coel
15:03 <Jlun2> I'll call him steve
15:03 <Coelacanth0794> which is why i keep my game messages filtered
15:03 <Coelacanth0794> jlun he's named carl
15:03 <Coelacanth0794> by the OP
15:03 <The Mol Man> 64
15:04 <Cqm> I have no idea Ansela
15:04 <Jlun2> btw, RoW doesn't shine when a court summons was dropped :o
15:04 <Kq head> why aren't [[Karambwanji]] tradeable? :[
15:04 <Cqm> contribs getting lost is unlikely, but not impossible I guess
15:05 <Kq head> is this just the most pointless food item in the game
15:05 <Jlun2> no
15:05 <Jlun2> [[turkey]]
15:05 <The Mol Man> this big d stuff is stupid and annoying
15:05 <Jlun2>
15:05 <Jlun2> 200 lp only
15:06 <Kq head> turkey was seasonal though
15:06 <Coelacanth0794> [[pretzel]] 1 lp
15:06 <Jlun2> :o
15:06 <Kq head> pretzels haven't even resurfaced :[
15:06 <Cqm> this is where she warned them, but there's no obvious contribs reverted
15:06 <Jlun2> poison chalice doesnt seem to harm you anymore
15:07 <Jlun2> coel
15:07 <Jlun2> they fixed the crown of legends bug =/
15:07 <Coelacanth0794> ok
15:07 <Coelacanth0794> well i got pic off demise
15:08 <Coelacanth0794> [[Crown of Legends]]
15:08 <Jlun2> nice thanks
15:08 <Kq head> almost done tuna-ing this bass
15:08 <Jlun2> wut
15:09 <The Mol Man> tony
15:09 <Walrus068> tuna that bass
15:10 <Walrus068> yeah
15:10 <AnselaJonla>
15:10 <TonyBest100> yeh?
15:10 <The Mol Man> guess how much xp you get for frags at lvl 63
15:11 <TonyBest100> 1.3k?
15:11 <The Mol Man> 1077, same as my pin number
15:11 <Battleben> I hate Mod Osborne right no
15:11 <Jlun2> thx for letting me know!
15:11 <Battleben> now*
15:11 <Kq head> why ben
15:11 <TonyBest100> >.< Another futurama reference lol
15:11 <The Mol Man> no
15:11 <The Mol Man> just formula
15:11 <Jlun2>
15:11 <Jlun2> :D
15:11 <The Mol Man> but I've been trying to get a hold of you for a bit to make that joke
15:11 <Kq head> jlun it says mature content
15:12 <Battleben> He says all quests that aren't listed as fifth age in the quest journal
15:12 <Jlun2> wtf
15:12 <Battleben> are Sixth age
15:12 <Kq head> you aren't trying to show me pr0n again are you
15:12 <Jlun2> hold on
15:12 <Battleben> including Myreque
15:12 <Jlun2>
15:12 <Jlun2> how is that mature????
15:12 <Kq head> it looks weird as fuck that's why
15:12 <Battleben> which obviously isn't true... yet ;-;
15:13 <Battleben> But changes are planned... to make them work in the Sixth Age.
15:13 <Battleben> ...that will be incredibly stupid.
15:13 <Jlun2> abuse of tags ftw?
15:13 <Kq head> ben, sometimes you just gotta let it go.
15:13 <Jlun2> fool idiots into thinking gallery is filled with pronz
15:13 <Jlun2> ends up being sfw pics >;D
15:14 <Kq head> the perfect disguise
15:16 <Kq head> why can't i transmute bronze swords into swordfish
15:16 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:16 <Fswe1> Helloes.
15:16 <Fswe1> Ansela, wut are you doing?
15:17 <Fswe1> You're removing the wrong map from [[gods]]. :P
15:17 <Fswe1> The jpg one should be deleted, not the other one.
15:18 <Jlun2> none of the gem drops up to diamond makes the RoW shine now. let's see if dragonstone does
15:18 <The Mol Man> it doesn;t
15:18 <Jlun2> oh. wow, that saved me time
15:19 <The Mol Man> only seems to be clues for me
15:19 <Kq head> finally transmuted all the tuna
15:19 -!- Vein223311 has left Special:Chat.
15:19 <Battleben> Mosborne still hasn't posted ;-;
15:19 <The Mol Man> kq
15:19 <The Mol Man> wanna get portent images?
15:19 <Kq head> fschhhhh maybe
15:19 <The Mol Man> diis that is
15:20 <Kq head> 538 bass - but will they sell
15:20 <Kq head> ok i'll try
15:20 <The Mol Man> and anything that's tradeable from div
15:20 <Jlun2> @ben
15:20 <Jlun2> osborne is busy counting his bank for the 20th time
15:20 <The Mol Man> except energy which is done
15:20 <Kq head> Mosborne, lul
15:21 <Kq head> look ben, i'm sure Mosborne will handle it
15:21 <Kq head> He is a cool guy after all
15:21 <Kq head> and eh doesnt afraid of anything in the timeline
15:21 <Battleben> RuneScape timeline, y u becoming more confusing than the zelda timeline
15:21 <Jlun2> @kq
15:21 <Jlun2> why would he be scared? jmods dont have souls
15:21 <Kq head> so i turned under 100k into over 300k
15:22 <The Mol Man> well shut up, lest you want the secret spilled D:
15:22 <Kq head> it all sold for med
15:22 <Kq head> yea. eat it
15:22 <Kq head> 313k for all those bass
15:23 <Jlun2> did you have fun?
15:23 <Kq head> divination money maker confirmed ;)
15:23 <The Mol Man> you must take this method to the grave
15:23 <Kq head> lol no
15:23 <Kq head> too late mol
15:23 <Jlun2> good. now do this 12 more times
15:23 <Kq head> i've already said this at like every divination spot
15:23 <Kq head> my plan is to make tuna into bass
15:23 <Kq head> of course, nobody believes me
15:23 <Kq head> They're all deluded into thinking bass has no market... fools.
15:23 <Fswe1> Ansela?
15:24 <Kq head> and all these swordfish worth 512k about to be dumped nao
15:24 <Jlun2> @mol
15:24 <Jlun2> I'm definitely taking my merch item(s) to the grave
15:25 <Kq head>
15:25 <Fswe1> ...k
15:25 <Jlun2> Pizza attacks are becoming more common nowadays
15:26 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:27 <Jlun2> death by pizza
15:27 <Jlun2> GF Fswe
15:27 <Kq head> it happened like this:
15:28 <Kq head> BOND WITH ME JIMMY
15:28 <Demise36> thats completly normal
15:28 <Jlun2> creep
15:29 <Kq head> i think some fish have newer inv icons tbh
15:29 <Kq head> comparing the spare tuna with the wiki's tuna
15:29 <Kq head> i'ma updaet dem
15:29 <Jlun2> [[hidden update]]
15:29 <Jlun2> put it here
15:29 <Kq head> i don't know when it happened though
15:29 <Kq head> i just noticed it now
15:30 <Jlun2> it probably wasnt like that until this week
15:30 <Kq head> that icon is from like 2011
15:30 <Kq head> i wondered why the wiki's tuna has big eyes and the swordfish is missing a fin
15:30 <Kq head> it's because they're old
15:31 <Kq head> and cooked crayfish is pink now
15:31 <Jlun2> check the jag wiki icons and see their revision 
15:31 <Kq head> nah they have outdated icons for things
15:32 <Kq head> why are the crayfish pink... odd.
15:32 <Kq head> that's cray cray flay
15:32 <Jlun2> well, the jmod updating it had to hurry up so(s)he could have a bit more time to play LoL at home
15:33 <Kq head> so uhh if anyone wants to get the new crayfish dii
15:33 <Kq head> haha nope
15:34 <Kq head> "[[Ayleth Beaststalker]]"? What the hell kind of last name is that?
15:35 <The Mol Man> surnames were oftentimes ocupations
15:35 <Jlun2> a  name that made the kid's schools days the worst ever
15:35 <Jlun2> @mol
15:35 <Jlun2> parents must've had a lot of confidence to believe their kid would become a beast cyberstalker
15:36 <Jlun2> you know, instead of a cashier
15:36 <The Mol Man> got it from parents
15:37 <Kq head> no wonder nobody remembers pike, nobody catches them because they're so slow
15:37 <Jlun2> c2 fish ahoy!
15:39 <The Mol Man> 94 hunt
15:39 <Jlun2> aim for 200m
15:40 <Jlun2> habblet got 50 divine :p
15:42 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:42 <Suppa chuppa> !updatelogs
15:42 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 16 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
15:43 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
15:44 <EpicGuy5487> will there be a diviniation  calc soon
15:44 <Jlun2> "Eventually"
15:44 <Jlun2> ~Mark
15:45 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
15:46 <Battleben>
15:50 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:51 <Fswe1> Meow.
15:51 <Walrus068> why are you meowing
15:51 <Jlun2> /wrist
15:52 <Fswe1> WYNAUT.
15:52 <The Mol Man> divine boxtraps
15:52 <The Mol Man> crazy fucking xp
15:53 <Jlun2> how mmuch
15:53 <The Mol Man> I was getting some 1100 drops
15:53 <Jlun2> what were you catching
15:54 <The Mol Man> buying a lot of chins
15:55 <Jlun2> [[divine boxtrap]]
15:56 <Fswe1>
15:56 <Fswe1> Why isn't that deleted yet. >.>
15:56 <Fswe1> It's just a worse duplicate of
15:56 <Jlun2> because xp waste is bad
15:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:57 <Jlun2> brb lunch
15:57 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:57 -!- GMaster171 has joined Special:Chat
15:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:58 -!- GMaster171 has left Special:Chat.
15:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:58 <Kq head> "How do I access special attack?"
15:58 <Kq head> "Theres no spec attack anymore"
15:58 <Kq head> I think i know where this is going!!
15:58 -!- GMaster171 has joined Special:Chat
15:58 <Kq head> "Wtf this is gay"
15:58 <Kq head> "Tey made this basically like wow"
15:58 <Kq head> "I can show you the power of the action bar"
15:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:59 <Fswe1> Fine, have inaccurate information. >.>
15:59 <Fswe1> G2g, ba.
15:59 <Fswe1> bai*
16:01 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:06 -!- Regis Dramen has joined Special:Chat
16:06 <Regis Dramen> Hello
16:06 <Regis Dramen> I have a problem with [[Wisps]]
16:06 <The Mol Man> ?
16:07 <Regis Dramen> it has previously been a disambig page and now I can't add a category or template to it
16:07 <Regis Dramen> it just disappears
16:07 <The Mol Man> what categories?
16:07 <Dogfoger> !seen Aakers1
16:07 <RSChatBot> I have not seen Aakers1 since I have been here!
16:08 <Regis Dramen>  I think the divination template adds a divination category automatically
16:08 <The Mol Man> i found the problem
16:08 <Regis Dramen> but the template is in page code and it doesn't display
16:08 <The Mol Man> fixed
16:08 <Regis Dramen> thanks, what was it?
16:08 <The Mol Man>
16:09 <Regis Dramen> the devil is in the detail...
16:09 <Dtm142> [[BoL/Rewards]]
16:09 -!- GMaster171 has left Special:Chat.
16:09 <The Mol Man> get likw 70 div then no life bol for lamps
16:09 <The Mol Man> hoard, then use all at once when allowed
16:12 <Kq head> how come shrimps are in groups of 3 yet each is as big as 1 sardine? O_o
16:13 <Kq head> like wut
16:13 <Kq head> and they all heal the same
16:13 <Dogfoger> [[Experience]]
16:15 <Dogfoger> [[Thieving training]]
16:17 <The Mol Man> coel
16:17 <The Mol Man>
16:17 <The Mol Man> del
16:17 <Coelacanth0794> ewath
16:17 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
16:18 <The Mol Man>
16:18 <The Mol Man> delete that too
16:19 <The Mol Man>
16:19 <The Mol Man> delete em all plz
16:21 <The Mol Man> coel?
16:21 <Coelacanth0794> define
16:21 <The Mol Man>
16:21 <The Mol Man> delete the 3 gif capes
16:23 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:23 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:24 <Jlun2>
16:24 <Jlun2> huh
16:30 <Dtm142> I'm like 11K from all the Saradomin rewards :)
16:32 <Jlun2> @dtm
16:32 <Jlun2>
16:32 <Jlun2> :D
16:37 -!- Isakbob has joined Special:Chat
16:38 -!- Isakbob has left Special:Chat.
16:40 <Dtm142> Gz
16:41 <Jlun2> :P
16:42 -!- Cnl Duck has joined Special:Chat
16:43 -!- Cnl Duck has left Special:Chat.
16:46 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:51 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:51 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:52 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:52 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
16:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:54 <Battleben> Here are some anti-zaros jmod quotes
16:54 <Battleben> because we haven't had many of those
16:55 <Battleben> Mod Jack: I can't really give any details, because Mod Osborne hasn't fully approved it yet, but something we all agree on is that the Zarosian Empire isn't somewhere you would have liked to have lived.
16:56 <The Mol Man> bn
16:56 <Battleben> Mod Jack: Okay, how about this as an official jmod quote:
16:56 <Battleben> Zaros is not nice.
16:56 <The Mol Man> zaros is going to take bob the cat's body upon return
16:56 <Jlun2> I'm not nice either
16:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:57 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
16:58 <Kq head> Zaros promises power
16:58 <Kq head> He delivers at the cost of YOUR SOUL
16:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:58 <Jlun2> I have no soul
16:58 <The Mol Man> 65
16:58 <Jlun2> YOLO
16:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:59 <Coelacanth0794> you are already dead.
16:59 <Jlun2> Even death cant keep RS away from me
17:01 -!- Rwojy has left Special:Chat.
17:01 -!- Rwojy has joined Special:Chat
17:02 <Regis Dramen> Jlun2, why have you blocked Sirnot1 on RSC wiki?
17:02 <Jlun2> wait
17:02 -!- Rwojy has left Special:Chat.
17:02 <Regis Dramen> well he hasn't been editing since Jan 2012 and that's one thing
17:03 <Jlun2> wait, im trying to find the edit
17:03 <Regis Dramen> but he was a good contributor overall, so maybe keep him unblocked just in case he comes back
17:03 <Regis Dramen> okay sure
17:03 <Jlun2> found it
17:03 <Jlun2>
17:03 <Jlun2> 22:49, June 18, 2013 Sirnot1 (Talk | contribs | block) uploaded "File:Sirnot's Voice Adventure!- Runescape Machinima Contest Entry" (created video)
17:03 <Dogfoger> !seen Ciphrius Kane
17:03 <RSChatBot> I last saw Ciphrius Kane 13 hours, 7 minutes and 36 seconds ago.
17:04 <Jlun2> 22:49, June 18, 2013 Sirnot1 (Talk | contribs | block) uploaded "File:Agility!- Sirnot1's Entry To Runescape Machinima Contest Entry 2010" (created video)
17:04 <Regis Dramen> oh well that wasn't very serious
17:04 -!- Poolaalaa has joined Special:Chat
17:04 <Jlun2> those were also on their own page he created just to post it >.>
17:04 <Regis Dramen> multiple people had personal images on RSC wiki (all deleted now and clogging up wanted files, but that's another story)
17:05 <Coelacanth0794>
17:06 <Regis Dramen> that's not worth the effort to block an inactive user in my opinion anyway but ok.
17:07 <Jlun2> welp, no more pop missions atm. time to get some npc images i guess
17:08 <Jlun2> 368/793
17:08 <Jlun2> yay?
17:08 <Regis Dramen> is it confirmed that Orla is the master of Div?
17:09 -!- Poolaalaa has left Special:Chat.
17:09 <The Mol Man> she's not
17:09 <The Mol Man> but sells the cape
17:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:09 <Regis Dramen> Hm okay
17:10 <Jlun2> Regis
17:10 <Jlun2> some of the npcs in rsc have same names but different sprites
17:10 <Jlun2> Shopkeeper for example
17:10 <Regis Dramen> yeah
17:11 <Jlun2> so....upload all of them as <name>(#).png?
17:11 <Regis Dramen> hmm
17:11 <The Mol Man> disambiguate shopkeepers by locations
17:11 <Regis Dramen> maybe name with location in parentheses?
17:12 <Jlun2> oh, and it seems some shopkeepers have same clothes and hair but are fatter/skinnier
17:12 <Jlun2> ......
17:12 <Jlun2> I'll just create articles for the npc's I've taken
17:13 <Regis Dramen> shopkeepers could just have one page with a gallery
17:13 <Coelacanth0794>
17:13 <Jlun2> k
17:14 <The Mol Man> accurate
17:15 <Regis Dramen> I've recently added all missing update newposts for RSC and reduced the unused files group a bit
17:15 <Jlun2>
17:15 <Jlun2> welp, time to put my mils to use :P
17:16 <TonyBest100>
17:16 <Coelacanth0794> i was literally about to post that
17:16 <Coelacanth0794> good timing tony
17:16 <TonyBest100> :P
17:17 <TonyBest100> more images
17:17 <Jlun2>
17:17 <The Mol Man> he's an 89er
17:19 <Kq head> Mod Mark: (qc) My Trolling level is 90.
17:19 <Kq head> Andy Kaufman: (qc) My Trolling level is 99.
17:19 <Kq head> Mod Mark: ill fukin ban u m8
17:21 <Kq head> "Kaufman himself purportedly claimed that if he were to fake his death, he would return 20 years later, which would have been in 2004."
17:21 <Kq head> So he trolls people by claiming he'd fake his own death
17:21 <Kq head> And trolls believers by not actually doing it... Legendary
17:23 <Kq head> [[File:Crayfish.png]] <- has this not updated yet?
17:25 <TonyBest100> nope
17:25 <Kq head> it's been hours >_<
17:26 <TonyBest100> purging shows the change in full resolution, but not outside
17:26 <TonyBest100> only thing to do is continue waiting
17:26 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:26 <Jlun2>  959 B?
17:26 <Jlun2> That'll take 2 weeks
17:26 <The Mol Man> run with a poh banner
17:26 <The Mol Man> so fucking stupid looking
17:26 <Kq head> meanwhile 765 B (a fucking PIKE) updated instantly
17:26 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
17:27 <Jlun2> Pike conspiracy
17:27 <Kq head> hl3 confirmed to have pikes
17:27 <Jlun2> finally at a bank. time to equip stuff
17:28 <Regis Dramen> poh banner as in the one with crest?
17:28 <The Mol Man> yes
17:28 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
17:28 <Regis Dramen> they can be sheathed
17:28 <The Mol Man> i know
17:28 <The Mol Man> but when they're not, you look like a moron running
17:28 <Regis Dramen> looks like some paintroller device when sheathed, actually
17:29 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
17:29 <Regis Dramen> well yes, same for tb banners
17:29 <Jlun2>
17:29 <Jlun2> it's not up to date, but those gps can finally have (abit of) use :P
17:29 <Regis Dramen> but they all got the new walking/running animations
17:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:33 <Jlun2> [[RS:IMAGE]]
17:33 <Jlun2> <Item name> equipped.png
17:34 <Coelacanth0794> /me zombifies jlun
17:39 -!- OkatuKitteh has joined Special:Chat
17:40 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:40 <Coelacanth0794> zombie owen is probably the most awesome zombie
17:40 <Jlun2> Plate Mail top
17:40 <Jlun2> Plate Mail Body 
17:40 <Jlun2> both are already done
17:40 <Jlun2> Spears next
17:41 <Coelacanth0794> hi otaku
17:41 <Regis Dramen> nice!
17:41 <OkatuKitteh> Hi Coela
17:41 <Regis Dramen> they really lacked images
17:41 -!- OkatuKitteh has left Special:Chat.
17:42 <Coelacanth0794> mkay
17:43 <Jlun2> hm....
17:43 <Jlun2> they seem to all have the same wield image
17:43 <Regis Dramen> I wonder if rune spear has wielded img...
17:44 <Jlun2> it does ingame
17:44 <Jlun2> rune spears are worth more than dmeds :P
17:44 <Regis Dramen> i know
17:44 -!- Peruano99 has joined Special:Chat
17:44 <Regis Dramen> that's why I've been wondering
17:44 <Peruano99> Why do so many people have 200m dunge exp
17:44 <Regis Dramen> because it's very easy to get
17:45 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:45 <Regis Dramen> so all spears just show the grey tip?
17:45 <Jlun2> yup
17:45 <Regis Dramen> steel spear already has an img
17:46 <Coelacanth0794> peru: getting 120 puts you over halfway to 200m
17:46 <Regis Dramen> apparently some bearded lady wielding it...
17:46 <Jlun2> ill retake it :P
17:46 <Coelacanth0794> [[steel spear]]
17:47 <Regis Dramen> ^not this wiki
17:47 <Coelacanth0794> looks ok 
17:47 <Regis Dramen> RSC
17:47 <Coelacanth0794> oh rly
17:47 <Jlun2> er.....Spear Equipped.png works?
17:47 <Regis Dramen> sure
17:47 <Regis Dramen> and you can delete Steel Spear Worn.png
17:48 <Jlun2> long swords and short swords have same equip as daggers 0_o
17:48 <Jlun2> ok
17:49 <Coelacanth0794>
17:49 <Regis Dramen> My favorite difference between rsc and rs2/3 has always been that in rsc you have to drop the logs first and then you can light them
17:52 -!- OkatuKitteh has joined Special:Chat
17:53 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
17:53 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
17:53 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
17:53 <Amo Vos> The Mol Man:
17:53 <Amo Vos> Once per minute a 1 in 25 chance
17:54 <The Mol Man> can you clarify on the page
17:54 <The Mol Man> that actually makes sense
17:54 <Amo Vos> just did
17:54 <Amo Vos> yea she said it was 1000 game cycles, which apparantly is around 1minute
17:55 <The Mol Man> can you also clarify that on [[divination training]]?
17:55 <Jlun2> regis
17:55 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:55 <Jlun2>
17:55 <Jlun2> shop prices :o
17:56 <Coelacanth0794> divine inspirtation+yellow nodes+x5 multiplier=OP
17:56 -!- OkatuKitteh has left Special:Chat.
17:56 -!- OkatuKitteh has joined Special:Chat
17:56 <Jlun2> Large helmets next i guess
17:56 <Amo Vos> done mol
17:56 <Coelacanth0794> inspiration*
17:56 <The Mol Man> thanks
17:57 <The Mol Man> that seriously makes sense amo
17:57 <The Mol Man> who came up with 1000 energy >.>
17:57 <Amo Vos> yea ik!
17:57 <Amo Vos>  im glad i asked for that 
17:57 -!- OkatuKitteh has left Special:Chat.
17:59 <Coelacanth0794> and the dead said, let there be energy
17:59 <Coelacanth0794> and there was.
18:00 <The Mol Man> amo, wanna do wisp images plzplzplzplzplzplzplzplz
18:01 <Regis Dramen> nice list Jlun
18:01 <Regis Dramen> shop prices are actually mostly filled in but worth a check sometime
18:02 <Regis Dramen> 1k game cycles?
18:02 <Regis Dramen> oh, ticks
18:02 <The Mol Man> ticks
18:02 <Jlun2> done large helms. transing now
18:03 <The Mol Man> jlun, are you good at math?
18:03 <Amo Vos> mol i really don't have time right now
18:03 <Amo Vos> bday... =p
18:03 <The Mol Man> you can have one next year
18:04 <Regis Dramen> finally level 60 div
18:04 <Amo Vos> lol
18:04 <The Mol Man> 60 div sucks
18:04 <Amo Vos> nice regis im about to hit that too
18:05 <Jlun2> @mol
18:05 <Jlun2> have a brain age  TAS
18:05 <Jlun2>
18:05 <The Mol Man> is it one where they do math with drawing pictures?
18:05 <Jlun2> yes
18:05 <The Mol Man> but seriously, can you do math well jlun?
18:05 <Jlun2> why
18:05 <The Mol Man> i need those times you got analyzed 
18:05 <Regis Dramen> I think lvl 60 div is pretty decent
18:05 <The Mol Man> but cbf to do it myself
18:06 <The Mol Man> i meant training it
18:06 <Jlun2> ..........
18:06 <Jlun2> im trying to get images done >.>
18:06 <The Mol Man> it can be later
18:07 <Battleben> brain age tas
18:07 <Battleben> wut
18:08 <Jlun2>
18:08 <Jlun2> read this ben
18:10 -!- Regis Dramen has left Special:Chat.
18:12 <The Mol Man> amo
18:13 <The Mol Man> ... meh nvm
18:13 <Amo Vos> mol.... meh nvm
18:16 <The Mol Man> some asshole let loose a bunch of compost mounds
18:16 <Jlun2> crucify him
18:18 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:19 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:20 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:21 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:21 -!- Peruano99 has left Special:Chat.
18:21 -!- Peruano99 has joined Special:Chat
18:22 <Coelacanth0794> Interviewer: 'So Frank, you have long hair. Does that make you a woman?'
18:22 <Coelacanth0794> Frank Zappa: 'You have a wooden leg. Does that make you a table?'
18:22 <Jlun2> yes. yes it does
18:23 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
18:23 <Ciphrius Kane> Hair length and gender identity only matters to homophobes
18:24 <The Mol Man> no
18:24 <The Mol Man>
18:24 <Jlun2> ???
18:27 <Ciphrius Kane> Dealt with it
18:29 -!- Peruano99 has left Special:Chat.
18:29 <TonyBest100>
18:31 <The Mol Man> if you buy energy
18:31 <Battleben> super mario world tas, haha.
18:31 <The Mol Man> it gives like 6 extra xp
18:31 <The Mol Man> so you;re paying ~100gp per xp
18:31 <The Mol Man> if div were entirely buyable that way
18:31 <The Mol Man> you'd pay over 1.3b
18:32 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:32 <Jlun2> buy spins instead ;)
18:32 <Kq head> I got some bass randomly and now they didn't sell
18:32 <Kq head> so they have a market, it's just not a regular one lol
18:33 <Kq head> (Who the heck buys pink tuna anyway)
18:33 <The Mol Man> here's a picture of some assholes:
18:33 <The Mol Man> SFW
18:33 <The Mol Man>
18:33 <Coelacanth0794> it may be possible by the end of bol ill have 98 fishing
18:34 <Kq head> assholes leaving trails of shit (compost) everywhere
18:34 <Battleben> If they were searing flames it would be worse
18:34 <The Mol Man> do these morons really believe this familiar helps divination?
18:35 <Kq head> wait, is that really why they're doing it?
18:35 <The Mol Man> yes
18:35 <Kq head> what the fuck guys
18:35 <The Mol Man> because of a troll on the forums
18:35 <The Mol Man> and because some asshole dropped 100 pouched
18:35 <Kq head> i wanted to troll man what a dick
18:35 <Kq head> i'm too busy boling to troll
18:36 <Kq head> what happens if you trollingly convince them that they're all incredibly stupid to fall for it
18:37 <Kq head> My solution would be to bring an even bigger familiar and say it's for div
18:37 <The Mol Man> theyre 4 squares
18:38 <Kq head> taller.
18:38 <Kq head> or bring a bull ant or something and say it "carries extra invisible memories"
18:40 <Jlun2> [[row]]
18:44 <The Mol Man> [[Energy Rift]]
18:47 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
18:47 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
18:48 -!- Jamamon has joined Special:Chat
18:50 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
18:50 <Jamamon> "One vibrant memory and 5 vibrant energy can be converted for 31.2 experience, while one enriched vibrant memory and 10 energy can be converted for 62.5 experience." So it you LOSE experience when you do this action? or is it just poorly worded?
18:51 <Kq head> doesn't seem to make any sense
18:51 <Kq head> actually i'm not sure
18:51 <Jamamon> it says that harvesting wisps gives experience, but that you can convert it for experience
18:52 <Kq head> enriched are double xp
18:52 <Jlun2> ^
18:52 <Jamamon> well i guess it could mean that you're gaining xp, but it's still somewhat misleadin
18:52 <Jamamon> g
18:52 <Jlun2> while one enriched vibrant memory and 10 energy can be converted for 62.5 experience.
18:53 <Jlun2> 1 enriched mem + 10 energy => 62.5 xp
18:53 <Ciphrius Kane> Accursed Word Bearers
18:58 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:59 <Urbancowgurl777> project darwin looks like it could be troublesome ._.
19:00 <Ciphrius Kane> Project Darwin?
19:00 <Ciphrius Kane> Is that an attempt to prove once and for all evolution exists?
19:00 <Urbancowgurl777> *nods* new wikia project
19:00 <Urbancowgurl777> (nodding to first comment)
19:00 <Jamamon> Do you need to be an admin to rename photos on the wiki?
19:01 <Urbancowgurl777> you need to be at least a custodian
19:01 <Ciphrius Kane> Wow, Wikia really took on a huge project here
19:01 <Urbancowgurl777> [[RS:CUSTODIANS]]
19:01 <Kq head> You need custard
19:01 <Urbancowgurl777> bah
19:01 <Urbancowgurl777> [[RS:CUSTODIAN]]
19:01 <Kq head> should i reupload [[File:Crayfish.png]] since it's not updated for hours now
19:02 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:02 <Jamamon> what's the difference between "the mainspace" and the "file namespace"?
19:02 <Urbancowgurl777> mainspace are articles, file namespace has File: in front of the page name
19:02 <Urbancowgurl777> so like Saradomin vs File:Saradomin.png
19:02 <Jamamon> thanks
19:02 <Kq head> how long am i supposed to wait for an image to update
19:02 <The Mol Man> froever
19:02 <Urbancowgurl777> [[RS:BUG]] Kq
19:02 <Jamamon> kq head, i can see that image you uploaded
19:02 <The Mol Man> reupload iff the previous image was 404'd
19:03 <Coelacanth0794> clsoing in on 96 fishing...
19:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:03 <The Mol Man> if the revision before yours is 404, that means your revision (the latest) has old data
19:03 <Dogfoger> !logs
19:03 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
19:03 <Kq head> well it's not 404'd but it just looks the same and has been that way for several hours
19:04 <The Mol Man> then try clearing your cache or waiting
19:04 <Kq head> always the cache...
19:04 <The Mol Man> sometimes a file is 404'd but ot doesn't show as such
19:04 <The Mol Man> in that case it takes a few weeks to say it's 404
19:04 <Urbancowgurl777> since Jamamon can see it it doesn't seem to be a big issue
19:04 <Kq head> now it updated finally
19:04 <The Mol Man> jmamaon doesn't know whether or not he's seeing kq's verson
19:04 <Urbancowgurl777> i purged the page and it updated for me so <.<
19:05 <The Mol Man> just a version
19:05 <The Mol Man> since kq is noobing up 1 pixel inv ivon updates
19:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:05 <Jamamon> it still looks the same to me
19:05 <Cqm> images have been disappearing according to the last tech release blog
19:05 <Jamamon> oh
19:05 <Kq head> it's not 1 pixel D:
19:05 <Kq head> some of them are hideously outdated
19:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:05 <Kq head> it's at least like 15-20 pixel
19:06 <Dogfoger> Kane
19:06 <Dogfoger> You there?
19:06 <Dogfoger> /me poeks Kane
19:06 <Ciphrius Kane> /me breaks Dogfoger's finger
19:06 <Dogfoger> ouch
19:06 <Kq head> How would a new player feel if he saw his crayfish cook and go pink, but the wiki insists on it being orange/brown? He'd think he broke the game or something!
19:06 <Dogfoger> anyways
19:06 <Dogfoger> Would the word "Nazi" be allowed in a RS name?
19:07 <Ciphrius Kane> No
19:07 <Kq head> No, but don't be shocked if somebody managed it
19:07 <Dogfoger> Thought not
19:07 <Jamamon> dog, i saw you in rsc last night
19:07 <Dogfoger> Rsc?
19:07 <Dogfoger> Last night?
19:07 <Jamamon> runescape classic
19:07 <Kq head> I saw dog today at the ge with the doctor title :D
19:07 <Jamamon> or does someone have the same name as you?
19:07 <Dogfoger> Weird... could've sworn that I was at a party last night
19:07 <Ciphrius Kane> It's a politically and racially offensive term
19:07 <Dogfoger> Yeah, I thought so
19:08 <Dogfoger> I wasn't at a party, but I don't play RSC, Jama
19:08 <Dogfoger> Only time I ever went on was to get the cape
19:08 <Dogfoger> Kq
19:08 <Dogfoger> Why didn't you say hi
19:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:08 <Kq head> cos then you'd know it was me
19:08 <Jamamon> oh, confused  you with someone name "top doge"
19:08 <Dogfoger> ...and?
19:08 <Kq head> it would lessen the effect of telling you now
19:08 <The Mol Man> cam
19:09 <Dogfoger> Awesome
19:09 <Kq head> why do slimy eels only heal 100 lp?
19:09 <Kq head> they're worse than a sardine
19:09 <Dogfoger> quest item
19:09 <Dogfoger> Kq, IGN?
19:09 <Cqm> yes Mol?
19:09 <Kq head> Kamkanohi
19:09 <Dogfoger> (qc) Kamkanohi's Overall level is 2286 (xp: 182,226,435, rank: 51,932).
19:09 <The Mol Man> walrus wants your body
19:09 <Dogfoger> Oh
19:09 <Walrus068> :D
19:10 <Dogfoger> K, thought you were a noob
19:10 <Kq head> I am a noob tho
19:10 <Dogfoger> I was gonna ask you how you got to me on W30
19:10 <Kq head> 1 pixel edits
19:10 <Dogfoger> cause I'm only ever on that world
19:10 <Kq head> uhh... i think it was w89
19:11 <Kq head> amos jman got the equip image for some stuff then i went ge and stood around for a bit
19:11 <Dogfoger> can't be
19:11 <Kq head> don't think i left that world
19:11 <Jamamon> how do I get to the "pages that link to" section?
19:11 <Kq head> unless i did and i didn't realise
19:11 <The Mol Man> [[Special:WhatLinksHere]]
19:11 <Dogfoger> I never go any other world unless I am getting assistance or I'm chilling with a friend
19:11 <Jamamon> thanks
19:11 <Dogfoger> And I have no friends
19:11 <Dogfoger> besides my school friends lol
19:12 <Dogfoger> Ansela, FM level now?
19:12 <Kq head> if anyone asks for me to add them i just say the list is full
19:12 <Kq head> i might go for 99 cooking now
19:12 <Kq head> all these fishy icons have inspired me to burn things
19:12 <The Mol Man> shes been 99 since divination came out
19:12 <Dogfoger> Kq, you lier
19:12 <Dogfoger> Oh cool
19:12 <Kq head> food of course, not possessions
19:12 <Jr Mime> Mol
19:12 <The Mol Man> ??
19:12 <Jr Mime> I have 65 div
19:12 <Jr Mime> You?
19:12 <Walrus068> 1
19:12 <The Mol Man> 65
19:13 <The Mol Man> jk I lied, 66 now
19:13 <Kq head> 46 for tunabassing
19:13 <Jr Mime> Shoot
19:14 <Jr Mime> Lol
19:14 <Jr Mime> I need to go also
19:14 <Kq head> did this wiki ever once have articles on individual burnt items? :p
19:14 <Ciphrius Kane>
19:15 <The Mol Man> check each redirect's history
19:17 <Kq head> "Mackeral"...
19:17 <Jamamon> "if you have a problem with that, it seems to me that you're the one who should move to a trailer in the woods where you hopefully won't be too annoyed by the sounds made by actual wild animals"
19:18 <The Mol Man> i think flying mode might be fixed
19:18 <Kq head> i would've responded to that pink letter with "I'm surprised you're even a mother"
19:19 <Kq head> lol some guy is mining with a mith pickaxe and it's so tiny
19:20 <The Mol Man> coel
19:20 <Coelacanth0794> ?
19:20 <The Mol Man> i think flying mode is fixed
19:20 <The Mol Man> just used it for a scenery image and it was fine
19:20 <Coelacanth0794> how far down did you go
19:20 <The Mol Man> not all the way
19:20 <The Mol Man> but father than I've been able to go before
19:21 <Coelacanth0794> ↑ is fine
19:21 <Coelacanth0794> ↓ is not fine
19:21 <The Mol Man> ?
19:21 <Coelacanth0794> trying to move forward on small areas also may cause jumpiness
19:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:21 <Coelacanth0794> i tried last on demise, when orbing crown glitch
19:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:22 <The Mol Man> when was this?
19:22 <Coelacanth0794> my secret guinea pig <3
19:22 <Demise36> uhhh
19:22 <Demise36> we have to reorb the castle guardsmen
19:22 <Coelacanth0794> whenever timestamp on [[File:Crown of Seasons equipped.png]] is
19:22 <Demise36> they all got rune shields+swords
19:22 <Demise36> <_>
19:22 <Coelacanth0794> no
19:22 <Coelacanth0794> crown of legends herp
19:23 <Demise36> coel is being nub again
19:23 <Coelacanth0794> [[File:Crown of Legends equipped.png]]
19:23 <Coelacanth0794> 	02:04, August 21, 2013
19:23 <The Mol Man> i definitely felt better
19:23 <Urbancowgurl777> i hope i can buy some cool stuff from solomon's with my loyalty points ):
19:23 <Coelacanth0794> so 2 days ago but at night
19:23 <The Mol Man> i want Doctor
19:23 <Coelacanth0794> fergs: look at all these keepsakes i can buy
19:24 <Coelacanth0794> i would keepsake ibis in a flash
19:24 <The Mol Man> noob
19:24 <Coelacanth0794> nub mol
19:24 <The Mol Man> keepsake unicorn mask
19:24 <Demise36> ibis looks like crap
19:24 <Demise36> except the mask
19:24 <Coelacanth0794> lol no
19:24 <Demise36> thats pretty cool
19:24 <Coelacanth0794> ibis is pro leet
19:24 -!- Jamamon has left Special:Chat.
19:24 <The Mol Man> i might wanna keepsake a blisterwood staff
19:24 <Demise36> [[Black ibis]]
19:24 <Urbancowgurl777> i don't have anything i want to keepsake <.<
19:24 <Coelacanth0794> and if i get my hands on a zam banner you bet your butts i would keepsake that too
19:24 <The Mol Man> or maybe a refular [[staff]]
19:25 <Coelacanth0794> [[zamorakian banner]]
19:25 <The Mol Man> blast some badass magic out of a stick
19:25 <Coelacanth0794> i'd want to keepsake doomcore when it comes to staves
19:25 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:25 <Demise36> keepsake he crucible weps
19:25 <Demise36> >:D
19:25 <Demise36> the*
19:25 <Battleben> [[Warborn behemoth]]s are cool
19:25 <Coelacanth0794> mm. idk
19:26 <Coelacanth0794> >keepsakes full black armour and duel black longs
19:26 <Coelacanth0794> >wear tetsu and drygores and go to bol
19:26 <Coelacanth0794> >pwn sara guys
19:26 <Coelacanth0794> >watch sara players click you
19:26 <The Mol Man> i think I want a catalyctic staff actually
19:32 -!- Jamamon has joined Special:Chat
19:37 <Kq head> cooking trout actually makes money
19:37 <Kq head> wtf is this
19:38 <AnselaJonla>
19:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:39 <The Mol Man> hi coooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooook
19:39 <Cook Me Plox> hi
19:39 <Cook Me Plox> how's things
19:39 <The Mol Man> wiki? fine
19:40 <The Mol Man> wanna buff up [[Energy Rift]]?
19:41 <Cook Me Plox> not currently
19:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:42 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:42 <The Mol Man> on one of jluns pages is his stuff for timing harvests
19:42 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:42 <The Mol Man>
19:43 <The Mol Man> Jman got the actual answers for how fragments spawn
19:43 <The Mol Man> fine, leave
19:46 <Jamamon> does anyone know if is a legitimate program?
19:46 <The Mol Man> yes
19:46 <The Mol Man> why?
19:46 <Jamamon> i'm going to use it for transparency
19:46 <The Mol Man> use gimp
19:47 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:48 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[vesta's longsword]] is 11,472,259 coins.
19:55 <TonyBest100> Gimp is better imo
19:56 <Urbancowgurl777> does even support transparency <.<
19:56 <Jamamon> yes
19:56 <Coelacanth0794> not afaik
19:56 <Coelacanth0794> but i dont know much about it
19:56 -!- Gasharan has joined Special:Chat
19:57 <Cqm> Hofmic used iirc
19:57 <Urbancowgurl777> hi
19:58 <Urbancowgurl777> *can barely remember hofmic*
19:59 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
19:59 -!- Jamamon has left Special:Chat.
20:00 <AnselaJonla> Is it Energy Rift or rift in game?
20:00 <The Mol Man> Rift
20:00 <Urbancowgurl777> shruggles
20:00 <The Mol Man> i made the page >.>
20:00 <Kq head> if slimy eels only heal 100, then that means they have a base healing of 5 lol
20:01 <Kq head> yet they need 28 cooking to cook
20:01 <Kq head> like what the
20:01 -!- Snoozko has joined Special:Chat
20:01 <Urbancowgurl777> hi
20:01 <Coelacanth0794> 96 fishing achieved
20:01 <Urbancowgurl777> yey
20:02 -!- Snoozko has left Special:Chat.
20:02 <Dogfoger> /me thought coel was maxed
20:02 <The Mol Man> lol
20:02 <Coelacanth0794> in cb just about
20:02 <The Mol Man> no one is maxed
20:02 <Coelacanth0794> only thing left cb wise is 99 pray
20:02 <Coelacanth0794> (qc) My combat level is 200; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 98, Magic: 99, Summoning: 99.
20:03 <Kq head> prayer ruins it
20:03 <Urbancowgurl777> i buried some bones from a kebbit i caught and realized i was 3k from a prayer level
20:03 <Urbancowgurl777> ftw :3=
20:04 <Coelacanth0794> so you went ahead and bought 15 frosty bones
20:04 <Kq head> does anyone here have a really low constitution
20:04 <Kq head> to see how much a slimy eel heals
20:05 <The Mol Man> watch it heal more at low levels
20:05 <Kq head> it's odd because examine says it's not delicious but pretty nutritious... unless it's so bad you throw up
20:08 <The Mol Man>
20:09 <Kq head> jam doesnt exist tho
20:09 <Kq head> how 2 get jam
20:09 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:09 <AnselaJonla> Erm...
20:09 <AnselaJonla> We have one of the ingredients necessary for it
20:09 <The Mol Man> pig blood?
20:09 <AnselaJonla> Nope
20:10 <AnselaJonla> Strawberries
20:10 <Urbancowgurl777> 28 divination :3=
20:10 <The Mol Man> water runes?
20:10 <The Mol Man> gratz [email protected]
20:10 <AnselaJonla> Oh, and we have honey combs, which means we can have honey as well
20:10 <Kq head> Beeswax? Sulfuric acid? Nitroglycerin?
20:10 -!- Jamamon has joined Special:Chat
20:10 <Urbancowgurl777> grapes
20:11 <Battleben>,342,349,65118617,goto,1 Read and support this thread if you care about RuneScape's story.
20:11 <Urbancowgurl777> thanks Mol :3=
20:11 <Coelacanth0794> everyone is out getting 60 div
20:11 <Battleben> *shameless promotion*
20:11 <Coelacanth0794> and im just sitting here doing bol
20:11 <Kq head> Strawberry jam sounds a bit adventurous. I'll stick to my ammonium nitrate and poison ivy jam
20:11 <Urbancowgurl777> bol was boring
20:11 <Coelacanth0794> "zoli ben" is you now?
20:11 <The Mol Man> im not getting 60 div anymore
20:11 <Coelacanth0794> "was"
20:11 <Urbancowgurl777> div i can at least semi-afk
20:11 <Kq head> just got the powerful and the eternal titles within about 2 hours
20:11 <Jamamon> I selected the "free select tool" but all it's doing is moving the image around. Any other tool I select does the same thing. Do you know what i'm doing wrong?
20:11 <Urbancowgurl777> was as in i don't go there anymore
20:11 <Battleben> No, but I helped write it :P
20:11 <Coelacanth0794> fergs it's going into october
20:11 <Battleben> I'm quoted on post 3.
20:11 <Battleben> Anyway, bye!!
20:11 <AnselaJonla> Jama, was the image already selected when you started?
20:11 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:12 <Ciphrius Kane> Viva la capitalism!
20:12 <The Mol Man> divination is honestly a let down
20:12 <AnselaJonla> I.e. did you paste it in?
20:12 <Jamamon> yes pasted
20:12 <AnselaJonla> There's your problem
20:12 <Kq head> click away from the image
20:12 <The Mol Man> press control H
20:12 <AnselaJonla> ALWAYS deselect first
20:12 <Jamamon> oo thank you
20:13 <Urbancowgurl777> *never used paint net*
20:13 <The Mol Man> morons came to this world 14 minutes early
20:13 <Kq head> "where is big D"
20:13 <Kq head> "wasting compost mound timer ffs"
20:14 <Kq head> this is why divination is rotten garbage tbh
20:14 <The Mol Man> 4*
20:14 <Dogfoger> [[Herblore]]
20:14 <Urbancowgurl777> i don't get it
20:14 <Kq head> apparently the enriched wisp is called "Big D" and people are stupid enough to believe a compost mound familiar helps with divination
20:14 <Urbancowgurl777> o.o
20:15 <The Mol Man> you see like 100 + people hopping worlds >.>
20:15 <Kq head> Basically it's a let-down because not only is it stupidly slow, but the people doing it may also be stupid
20:15 <Dogfoger> [[Brown spice]]
20:15 <The Mol Man> i was gonna say there's minimal content
20:15 <Urbancowgurl777> i'm only on bright wisps so haven't gotten into the madness yet
20:15 <Jamamon> is there any way to select one coloured section and just delete it?
20:15 <AnselaJonla> Start with a new item, the saucepan, made from one iron bar. Put strawberries, a jug of water and some honey, which is obtained by using a bucket on a beehive and selecting the honey option, into the saucepan. One bucket of honey makes 3 saucepans of jam, btw. Heat the mixture on the stove, put into a butterfly jar. Alternatively, use grapes instead.
20:15 <Kq head> it definitely has good content in there... but it's pretty deep
20:16 <The Mol Man> don't do that jam
20:16 <The Mol Man> just use freeselect
20:16 <Jamamon> ok
20:16 <The Mol Man> turns out bad
20:16 <AnselaJonla> What are you transing, Jama?
20:16 <Kq head> now you can cook [[Bread]] a little more and then add jam to it :D
20:16 <Ciphrius Kane> Waste of grapes using it for jam when you can make it into alcohol
20:16 <Kq head> or put it in a [[Rabbit sandwich]]
20:16 <Urbancowgurl777> or just eat them as grapes <.<
20:17 <Kq head> can't eat grapes or apples
20:17 <The Mol Man> anyone up for a task that involves running and teleporting?
20:17 <Jamamon> rsc compass icon
20:17 <Dogfoger> Depends mol
20:17 <Ciphrius Kane> Nah, just turn it into booze, same with apples
20:17 <The Mol Man> I need you to time yourself travelling around from certain locations, sean
20:17 <Urbancowgurl777> why not Kq?
20:17 <The Mol Man> you need to be a refular speedy gonzalez too
20:17 <Dogfoger> Erm
20:18 <Kq head> no idea ferg
20:18 <Dogfoger> I'm quite slow
20:18 <Dogfoger> so get someone else
20:18 <Kq head> they only have a 'use' option
20:18 <The Mol Man> ...
20:18 <Dogfoger> I take my time when I do things
20:18 <The Mol Man> (fp)
20:18 <Kq head> you can eat ROTTEN apples though!
20:18 <Dogfoger> I'm happy to do it, but it might be a second or so slower
20:18 <Urbancowgurl777> woo 29
20:18 <The Mol Man> you'd be doing multiple methods
20:18 <The Mol Man> WOOOOOOO
20:18 <Urbancowgurl777> mk now i have to do real life
20:19 <The Mol Man> D:
20:19 <Dogfoger> Epic graphics, hey Fergs?
20:19 <Dogfoger> Mol
20:19 <The Mol Man> sean also multiple trials
20:19 <Dogfoger> Can I finish wasting all my money?
20:19 <The Mol Man> what
20:20 <Kq head> "You eat the cooked slimy eel - ummm, slimy! It restores 100 life points."
20:20 <Urbancowgurl777> bbl
20:20 <Dogfoger> Training herblore
20:20 <The Mol Man> ...
20:20 <Dogfoger> I
20:20 <Kq head> "ummm, slimy"? lolwut
20:20 <Dogfoger> Will be like 3 secs
20:20 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:20 <Dogfoger> oh wow I leveled lol
20:21 <Dogfoger> /me is pro cus BoL double xp + amulet = 7k xp per inventory
20:21 <Coelacanth0794> the TRUE acronym for 'imgur'
20:22 <Ciphrius Kane> Spain, where the Spanish are foreign, British are native and English is the only language
20:25 <Dogfoger> .
20:26 <Dogfoger> Right Mol
20:26 <Dogfoger> What is required of me?
20:26 -!- Jamamon has left Special:Chat.
20:27 <The Mol Man>
20:28 <Dogfoger> Alright... so?
20:28 <Dogfoger> What do you want
20:28 <The Mol Man> with multiple methods
20:28 <The Mol Man> do about 3 runs
20:28 <The Mol Man> from the divination spot
20:28 <The Mol Man> to the TWW altar
20:28 <The Mol Man> and back
20:29 <Dogfoger> Using my ring?
20:29 <The Mol Man> 1 lap is rift → altar → rift
20:29 <The Mol Man> yes
20:29 -!- Cqm has left Special:Chat.
20:29 <The Mol Man> always ring for getting to altar
20:29 -!- Cqm has joined Special:Chat
20:29 <The Mol Man> and test multiple ways with getting back
20:29 <The Mol Man> need time for 1 lap
20:29 <The Mol Man> get me 3 times per method
20:29 <Dogfoger> So I would assume method 1 ring, method 2 ardougne home teleport and 3 ardougne tab?
20:29 <The Mol Man> use as many methods as you think would be fast
20:30 <The Mol Man> no
20:30 <The Mol Man> like method 1 amulet of glory to get back to draynor
20:30 <The Mol Man> method 2, saradominist token
20:30 <Dogfoger> Oh so you're saying
20:30 <Dogfoger> Oh ok I get it
20:30 <The Mol Man> trials will differ for getting back to the rigt
20:30 <Dogfoger> From which spot?
20:30 <The Mol Man> [[Special:MyPage/DivTime]]
20:30 <The Mol Man> all 12 spots
20:30 <Dogfoger> yikes
20:31 <The Mol Man> use a real stop watch
20:35 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:35 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:36 <Cqm> [[RS:UH]]
20:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:39 -!- Jamamon has joined Special:Chat
20:48 <Jamamon> Does anyone know how I reduce the size of the transparent background for an image in GIMP?
20:49 <Jamamon> gotta go, i'll ask again later
20:49 <The Mol Man> autocrop
20:49 <The Mol Man> under the image menu
20:50 -!- Jamamon has left Special:Chat.
20:50 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:51 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:52 <AnselaJonla> - that's the guy who was getting his images from an rsps right?
20:52 -!- Oil4 has joined Special:Chat
20:52 <Oil4> nice cropping
20:53 <TonyBest100> Yeah it was ansela
20:53 <TonyBest100> the one cook uploaded was from the jag wiki
20:54 -!- Oil4 has left Special:Chat.
20:54 <The Mol Man> someone can go to their poh and get the untrim one
20:54 <The Mol Man> but not trim
20:55 <AnselaJonla> /me would only be able to get trim
20:55 -!- Gasharan has left Special:Chat.
20:55 <The Mol Man> it doesn't show trimmed ever
20:55 <Ciphrius Kane> The POH icons show untrimmed
20:55 <Ciphrius Kane> They don't show the trimmed versions, even though we cannae get it untrimmed
20:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:56 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:00 <Dogfoger> [[Prayer potion]]
21:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:01 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:02 <AnselaJonla>
21:03 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:05 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:05 <Suppa chuppa> !updatelogs
21:06 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 29 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:07 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:07 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:08 <Dogfoger> What's the name of the principle of Durmstrang Academy? 
21:08 <Dogfoger> in reference to Harry potter
21:08 <Suppa chuppa> karkarov?
21:08 <Suppa chuppa> or something
21:08 <Dogfoger> ah yes
21:08 <Dogfoger> thought it was a russian thing
21:09 <Suppa chuppa> karkaroff
21:09 <Dogfoger> Needs to be spelt right
21:09 <AnselaJonla> Igor Karkaroff
21:09 <Dogfoger> Kane
21:09 <Dogfoger> Thanks
21:09 <AnselaJonla> And Beauxbatons is Madame Maxime
21:11 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:11 <Ciphrius Kane> Google is your friend
21:12 <Dogfoger> google is boring
21:12 <Ciphrius Kane> No he isn't!  You've just never bothered getting to know him!
21:12 <Ciphrius Kane> So what if he prefers spending his breaks in the library?
21:13 <Ciphrius Kane> So apparently 6th of March is an unnecessary redirect
21:14 <Suppa chuppa> lol
21:14 <Suppa chuppa> [[Divination]]
21:15 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
21:16 <Suppa chuppa> What's the difference (besides xp) between regular and enriched memories?
21:17 <Ciphrius Kane> One's rarer
21:17 <Suppa chuppa> So nothing else?
21:17 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
21:17 <TonyBest100> Nothing else, just xp and rarity
21:18 <Suppa chuppa> interesting
21:18 <The Mol Man> 2x
21:18 <TonyBest100> although there is the fact that enriched when convered to energy gives double
21:18 <TonyBest100> energy in return :P
21:20 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:20 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:20 <TonyBest100>,342,435,65125802,&showuser=Mod%A0Jack :P weird thread with jmod responses
21:20 <Dogfoger> Draco's mum's name
21:21 <Dogfoger> starts with an N iirc
21:21 <AnselaJonla> Narcissa
21:21 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
21:21 <Dogfoger> thanks
21:21 <Suppa chuppa> y u no nothing about harry potter, dog?
21:22 <Dogfoger> I know a lot about it
21:22 <Dogfoger> But who the hell is Amycus Carrow?
21:23 <Dogfoger> He was never mentioned in the books
21:23 <Ciphrius Kane> Wasn't that one of the teachers Snape brought in?
21:23 <Dogfoger> or she
21:23 <Dogfoger> Snape brought in teachers?
21:23 <Suppa chuppa> teachers in the 7th book
21:23 <Ciphrius Kane> Yep, he brought in 2
21:23 <Suppa chuppa> There were 2 carrows
21:23 <Dogfoger> Oh yeah!
21:23 <AnselaJonla> The Carrows
21:23 <Dogfoger> Yeah I remember now
21:24 <AnselaJonla> Possibly incestuous pureblood sadists who taught the Dark Arts and used the Cruciatus as punishment
21:24 <Ciphrius Kane> The ones that Snape knocked out in his battle with McGonnogal in the film
21:24 <Suppa chuppa> lol
21:24 <Ciphrius Kane> Where'd it say they were incestuous?
21:24 <Ciphrius Kane> You've been reading/watching too much GoT
21:25 <Dogfoger> um
21:25 <Dogfoger> Draco's dad
21:25 <Suppa chuppa> lucius
21:25 <Dogfoger> ah yea
21:26 <Dogfoger> Nooooo
21:26 <Dogfoger> so few questions before I ran out of time
21:26 <Ciphrius Kane> This on Sporcle?
21:26 <Dogfoger> Yeah
21:26 <Dogfoger>
21:26 <Ciphrius Kane> You can pause the quiz you know
21:26 <AnselaJonla> I know the quix
21:26 <Dogfoger> Yeah I know
21:28 <Ciphrius Kane> I like their logic puzzles
21:28 <Kq head> lul ok
21:28 <Suppa chuppa> lol
21:28 <AnselaJonla> Deletion request:
21:29 <Cqm> rationale?
21:29 <Kq head> The stupid part is the d plate was released after corrupt items
21:29 <Ciphrius Kane> Though I don't see how the first clue being "smell ya later" is meant to help me solve the puzzle without guessing
21:29 <Kq head> so you'd have to be some total n00b to think this is true
21:29 <AnselaJonla> Unnecessary image, Cam
21:30 <AnselaJonla> And someone move to a more suitable name?
21:30 <The Mol Man> we already have a pic of that
21:30 <The Mol Man> lo
21:30 <Cqm> [[MediaWiki:Group-sysop.js]]
21:31 <The Mol Man> he uploaded over the file i was thinking of >.>
21:31 <Suppa chuppa> Why is Rsa not in chat
21:31 <AnselaJonla> OOOH, these are nice frames:
21:32 <Dogfoger> Umm
21:32 <Dogfoger> That thing Rayana Ravenclaw wore
21:32 <Dogfoger> starts with a D
21:32 <Ciphrius Kane> Yeah, she's looking at the frames, not the price
21:32 <Ciphrius Kane> diadema
21:33 <Cqm> Suppa, Cip, Coel: do you have any use for following pages you've deleted?
21:33 <Cqm> Ciph*
21:33 <Dogfoger> Diadem* thanks, who killed The Grey Lady?
21:33 <Ciphrius Kane> Bloody baron
21:33 <Cqm> *Rowena Dog
21:33 <AnselaJonla> Darling, I have to look at ones £69 and higher
21:33 <Dogfoger> Really?
21:33 <Ciphrius Kane> Nope, but I cannae be arsed unticking the box
21:33 <Ciphrius Kane> Yes Dog
21:33 <Ciphrius Kane> That's why he wears the chains
21:34 <AnselaJonla> In prefs you can set it to not tick the box?
21:34 <Ciphrius Kane> And I'm sure you're being your usual mature self about it honey
21:34 <Suppa chuppa> Cqm: I don't
21:34 <Ciphrius Kane> What's the disadvantages of following the pages though?
21:35 <Suppa chuppa> if you get email updates about everything, then you'll get one if it's recreated
21:35 <Dogfoger> w00t
21:35 <Dogfoger> I won
21:35 <Cqm> you end up with a watchlist of pages that don't exist and likely never will again
21:35 <Dogfoger> And Kane?
21:35 <Dogfoger> Smell ya later = Gary
21:35 <Suppa chuppa> I used to have it set so I got emails about every change to all of my followed pages, but i disabled all emails except for talk page ones feb 2012
21:35 <Ciphrius Kane> Dog, there was no "Gary Oak" on the logic puzzle though
21:35 <Suppa chuppa> oh, disadvantage
21:36 <Ciphrius Kane> There was nobody to whom "Smell ya later" was a hint for
21:36 <Suppa chuppa> (qc) The Exchange price of 1x [[drygore mace]] is 90,508,088 coins.
21:36 <Suppa chuppa> whoa
21:36 <AnselaJonla> Honey, right now my fucking eyes are giving me so much pain coz of my outdated prescription that I'm prepared to PAY for my glasses because the NHS is a bunch of incompetent wankers who think that an arbitrary limit, which is twice what opticians recommend, on after which interval they will pay for tests and glasses again is sufficient for every single person that requires such things
21:36 <Suppa chuppa> (qc) The Exchange price of 1x [[off-hand drygore mace]] is 37,182,334 coins.
21:36 <Suppa chuppa> (qc) The Exchange price of 1x [[drygore rapier]] is 81,182,664 coins.
21:37 <Ciphrius Kane> Ah right
21:39 <The Mol Man> Sean
21:39 <Dogfoger> Yo
21:39 <The Mol Man>
21:41 <Kq head> so is slimy eel officially the lowest healing food then
21:41 <Kq head> anything heal below 100?
21:41 <The Mol Man> everyone should help with
21:41 <Kq head> except poison karambwan since that's like negative healing
21:41 <Dogfoger> Alright Mol
21:41 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
21:41 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
21:41 <Dogfoger> So you'll add on the 4 seconds yourself
21:42 <Stinkowing> except I don't have a sixth-age circuit
21:42 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
21:43 <Dogfoger> Mol?
21:43 <Dogfoger> You will add the 4s yourself, yes/.'
21:44 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:44 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:45 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:49 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:49 <Kq head> does cod4 actually even exist
21:51 <AnselaJonla> Yes
21:51 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:53 <AnselaJonla> Suppa, can we add to one of the abuse filters "Big D"?
21:53 <Suppa chuppa> sure
21:53 <The Mol Man> hairr was supposed to have you do that yesterday >.>
21:53 <AnselaJonla> cam, you there?
21:53 <The Mol Man> bigd as well
21:53 <Dogfoger> Mol!
21:53 <Kq head> Stupidity spreads fast, doesn't it?
21:53 <Cqm> hi
21:53 <Dogfoger> oi mol
21:53 <The Mol Man> yes dog
21:53 <The Mol Man> i will
21:54 <AnselaJonla> You did the thing to make talkheader be automatically added to new talk pages, right?
21:54 <Cqm> yeah, but it won't be perfect
21:54 <AnselaJonla> It isn't
21:54 <Dogfoger> Mol, when you said don't add on the 4 seconds
21:54 <Dogfoger> does that mean the time it takes to convert
21:54 <AnselaJonla>
21:54 <Dogfoger> or the time it takes to get from the tele spot to the altar
21:54 <Dogfoger> Because running from the tele spot to the altar is 4 secs too
21:54 <The Mol Man> you're not converting
21:54 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
21:54 <Dogfoger> I know
21:55 <Dogfoger> ugh
21:55 <Dogfoger> I'm too tired to do this now
21:55 <The Mol Man> you're just teleporting, then going to the altar
21:55 <RuneScapeNews> Who deleted trivia on Div again?
21:55 <The Mol Man> it wasn't trivia
21:55 <The Mol Man> it was stuff that's true universally and a useless definition
21:55 <Suppa chuppa>
21:55 <Suppa chuppa> lol
21:55 <Suppa chuppa> Big d was caught, ansela
21:55 <The Mol Man> when the skill's name is already defined in the beginning
21:55 <RuneScapeNews> L
21:55 <RuneScapeNews> Guys like you
21:55 <AnselaJonla> Suppa, we can't see it
21:56 <Ciphrius Kane> What is the big D stuff?
21:56 <RuneScapeNews> I don't think anyone noticed anything bad about
21:56 <RuneScapeNews> It's gonna need a trivia soon anyway
21:56 <Suppa chuppa> ah, forgot
21:56 <The Mol Man> no it isn't
21:56 <The Mol Man> articles aren't required to have trivia sections
21:56 <The Mol Man> if anything notable actually comes up, it'll get added and stay
21:56 <RuneScapeNews> We've noticed a lot of things mate
21:57 <The Mol Man> nothing that was there was trivia
21:57 <TonyBest100> yeh but none of them were trivia noteworthy
21:57 <RuneScapeNews> Suit yourself
21:58 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
21:58 <Cqm> Honestly, it would be better to have a bot add talkheader to pages. the js version is a bit too unreliable
21:58 -!- Illagong has joined Special:Chat
21:58 <The Mol Man> cblair bot could do it
21:58 <The Mol Man> it's always running
21:58 <Ciphrius Kane> Just because we can have trivia, doesn't mean we should
21:59 <AnselaJonla> Thank the Nine
21:59 <AnselaJonla> It left
21:59 <Dogfoger> Harry's first word in the series was "Nearly"
22:00 <Kq head> "Enriched spring here"
22:00 <Kq head> "Lol its the big D"
22:00 <Kq head> "Lol" "Rolf" "Lmao"
22:00 <Kq head> *1 hour later*
22:00 <Kq head> "Big D here guys"
22:00 <Kq head> And that's how stupidity spread
22:00 <Suppa chuppa> lol
22:00 <The Mol Man> Cam
22:00 <Cqm> yes
22:00 -!- TheLastWordSword has joined Special:Chat
22:00 <Ciphrius Kane> The Nine?  What blasphemy is this?
22:00 <The Mol Man> can we get that on the oasis navbar 
22:00 <The Mol Man>
22:01 <The Mol Man> also, can we delete that training page
22:01 -!- Antsa2005 has joined Special:Chat
22:02 <The Mol Man> I'll remove dammit if that upsets you
22:02 <Dogfoger> How
22:02 <The Mol Man> i said don't add an additional 4 seconds
22:02 <Dogfoger> Proffesor Trelawny wasn't a total nutcase
22:03 <Suppa chuppa> She was pretty crazy
22:03 <Dogfoger> When 13 people gathered around to mourn Moody
22:03 <Dogfoger> Remus was the first to rise
22:03 <Dogfoger> And then he was the first to die
22:03 <Dogfoger> Of the people who did
22:03 <The Mol Man> so plz cam?
22:03 <Dogfoger> He did first
22:03 <Dogfoger> Her prediction was that, when 13 people sit down at a table, the first of them to rise will be the first to die.
22:04 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:04 <TheLastWordSword> my highscores page needs a new template :D
22:04 -!- King5327 has joined Special:Chat
22:05 <The Mol Man>
22:05 <The Mol Man> i thought pipe trick removed that >.>
22:05 <TheLastWordSword> my current total level is 2270
22:05 <King5327> ETA on Big D?
22:06 <King5327> Wrong chat...
22:06 <TonyBest100> My HSUpdate needs updated to include divination, trouble is I don't know how to include it without messing it up for my page lol
22:06 <TheLastWordSword> I'm gonna train Div the way I did Summoning, with Tears and Penguin points
22:06 <AnselaJonla> Gotta wait two weeks then
22:06 <King5327> As far as I've heard, there are no boosts available yet.
22:07 <The Mol Man> thank you cam
22:07 <Cqm> the pipe trick just kills namespaces Mol
22:07 <TheLastWordSword> yh, but consider the outcome of tears alone, whole days of work in one session
22:07 <Cqm> [[[[]]User:Cqm|]] becomes [[[[]]User:Cqm|Cqm]]
22:08 <King5327> Tears alone are useless when the code isn't there to check the divination skill to see if it's the lowest.
22:08 <The Mol Man> it also kills parentheticals
22:08 <TheLastWordSword> meanwhile, I just trained up 90 Summoning, and working on 90 Slayer
22:08 <Demise36> why do we have a page for the saradominist champion
22:08 <Demise36> since it is bree
22:08 <Demise36> ...
22:08 <King5327> I refuse to answer that question.
22:08 <TheLastWordSword> as soon as it's on... blam!
22:09 <AnselaJonla> King5327 - no boosts etc work because it has just been released
22:09 -!- Antsa2005 has left Special:Chat.
22:09 <AnselaJonla> They will not work for two weeks after release
22:09 <AnselaJonla> It was the same for Dungeoneering
22:09 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:09 <TheLastWordSword> plus I have one of each pendant, and a prismatic on standby, with 70 gems
22:09 <TheLastWordSword> :DDDDD
22:10 <AnselaJonla> To stop things like multiple SoF lamps giving an unfair advantage over others
22:10 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:10 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:10 <Coelacanth0794> hello
22:10 <TonyBest100> also the 2 week rule is really a brilliant challenge to see who gets 99 first without boosts lol
22:10 <TheLastWordSword> ok, see you in 2 weeks then!
22:10 -!- TheLastWordSword has left Special:Chat.
22:11 <King5327> So... I really want to know why adding the trivial fact that an Enriched Spring or Wisp is called a "Big D" is taboo...
22:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:11 <The Mol Man> because it's annoying and inappropriate
22:11 <AnselaJonla> You do realise it's a dick joke, right?
22:11 <King5327> Um no...
22:11 <King5327> It can be interpreted as one, but...
22:12 <Coelacanth0794> why would it be called a big d?
22:12 <King5327> "Big Divination Spring"
22:12 <The Mol Man> it's a dick joke
22:12 <Coelacanth0794> the d joke is obviously intended
22:12 <King5327> "Big Div" for short.
22:12 <Coelacanth0794> enriched*
22:12 <The Mol Man> it's called a double entendre
22:12 <King5327> And Big D just turns it into what The Mol Man said.
22:12 <The Mol Man> that's why we don't want it
22:12 <The Mol Man> it's annoying, sophomoric, and stupid
22:12 <King5327> But otherwise, it still is a shortened version of a legitimate term.
22:13 <The Mol Man> no
22:13 <TonyBest100> Not a legitimate term at all
22:13 <The Mol Man> it's a backronym
22:13 <King5327> Then I must have missed something important.
22:13 <King5327> What about the other name: Enrico?
22:13 <The Mol Man> it's short for "Big Divination Spring" because someone wanted to make a dick joke
22:13 <Ciphrius Kane> Dick is a shortened term of Richard, does that make it ok to go around putting dick on [[Richard]]?
22:13 <The Mol Man> [[cock]] (H)
22:14 <Suppa chuppa> I don't think Richard would like that
22:14 <King5327> I'm not going to try to figure out why [[cock]] actually redirects.
22:14 <AnselaJonla> Because cock is a legitimate term for a rooster
22:14 <The Mol Man> because I'm a troll
22:15 <King5327> So now you're suggesting that we call it the Big C?
22:15 <TonyBest100> No
22:15 <Suppa chuppa> No...
22:15 <Ciphrius Kane> Cock = short for cockeral = another name for rooster
22:15 <The Mol Man> Call em Pools
22:15 <The Mol Man> no
22:15 <The Mol Man> the cock redirect exists because I'm a troll
22:15 <King5327> I know what a [[Cock]]eral is.
22:15 <The Mol Man> then suppa protected my cock
22:15 <The Mol Man>
22:15 <Suppa chuppa> ...
22:16 <TonyBest100> that just sounded weird
22:16 <King5327> I've seriously got to upload an avatar...
22:16 <King5327> Do I go for a pony, or my usual Badger?
22:16 <The Mol Man> don't do pony
22:17 <Suppa chuppa> don't go for a pony
22:17 <King5327> Why not?
22:17 <The Mol Man> because bronies are dumb
22:17 <King5327> Hypocrisy ftw.
22:17 <Suppa chuppa> lol
22:17 <The Mol Man> i'm not a brony
22:17 <The Mol Man> suppa
22:17 <The Mol Man>
22:17 <The Mol Man> speaking of COCK
22:17 <The Mol Man> how did that?
22:17 <AnselaJonla> He only watches for rarity
22:17 <Suppa chuppa> It's on filter 17
22:17 <The Mol Man>
22:17 <Suppa chuppa> not 3
22:17 <Suppa chuppa> so it'll get warned + tagged
22:17 <AnselaJonla>
22:17 <King5327> Ok...
22:18 <The Mol Man> well, it should suppa
22:18 <King5327> That last edit was out of line...
22:18 <The Mol Man> just do cock[^t]
22:18 <The Mol Man> cock[^ta]
22:18 <King5327> Oh my god...
22:18 <The Mol Man> to filter out cockatrice and cocktail
22:18 <The Mol Man> suppa?
22:18 <Suppa chuppa> yes?
22:18 <Suppa chuppa> I can't do that right now, have to go
22:19 <Suppa chuppa> if cam or someone else wants to, go for it
22:19 <The Mol Man> cam
22:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:19 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
22:19 <Dogfoger> Um
22:19 <The Mol Man> filter 3 needs cock[^at] added to it
22:19 <King5327> [[Enriched wparkling wisp|Big D]]
22:19 <The Mol Man> that should catch any cock except for cocktail and cockatrice
22:19 <Cqm> isn't one of the filters full?
22:19 <The Mol Man> idk
22:19 <Dogfoger> I saw this pic that says Harry, Voldemort and Snape are the three brothers from The Deathly Hallows
22:19 <Dogfoger> is this right?
22:20 <Dogfoger> it can't be
22:20 <Cqm> [[Special:Abusefilter/3]]
22:20 <The Mol Man> wait
22:20 <King5327> TMM>So why's that avatar, anyways?
22:20 <The Mol Man> cock[^art]
22:20 <The Mol Man> i like ponies
22:20 <Coelacanth0794>
22:20 <The Mol Man> so that it doesn't catch cockroach either
22:21 <Coelacanth0794> something for both of you <3
22:21 <King5327> You like ponies, but aren't a brony... I've heard that one before.
22:21 <The Mol Man> I hate the brony subculture more and more
22:21 <Coelacanth0794> brony is just a title
22:21 <The Mol Man> with every interaction
22:21 <The Mol Man> i prefer the term "clopper" personally
22:21 <Coelacanth0794> it's really your choice to use that title or not
22:21 <King5327> You prefer the term clopper...
22:21 <King5327> And yet you disapprove of "Big D"
22:22 <Coelacanth0794> ಠ_ಠ
22:22 <The Mol Man> that's not a wiki matter
22:22 <King5327> I guess so.
22:22 <The Mol Man> I say fuck a lot
22:22 <The Mol Man> but i never write it on the mainspac
22:22 <The Mol Man> mainspace
22:22 <Cqm> there's an exception for coackatrice somewhere...
22:22 <King5327> I censor my own f***ing typing without even thinking about it.
22:22 <King5327> So... I'm at divination 49 now...
22:22 <The Mol Man> leave it in i guess, cam
22:22 <Dogfoger> Kane
22:23 <The Mol Man> but just get cock[^art] in there
22:23 <Dogfoger> Did you know how clever the name Remus Lupin is?
22:23 <Coelacanth0794> no
22:23 <King5327> Very...
22:23 <The Mol Man> Nipul Sumer
22:23 <Ciphrius Kane> I don't know about Snape but Harry and Voldemort are descended from 2 of the 3 brothers, and yes I do Dog
22:23 <Dogfoger> Mol, you're probably making Coel's bad words beep go crazy
22:23 <Coelacanth0794> it is
22:23 <The Mol Man> sucks for him
22:23 <King5327> Romulus & Remus, + Lupin.
22:23 <Cqm> I can't find the exception...
22:23 <The Mol Man> this is important
22:23 <Coelacanth0794> maybe i should eat food
22:23 <Dogfoger> King
22:23 <King5327> Dog.
22:23 <The Mol Man> maybe suppa knows that filter better
22:23 <Ciphrius Kane> Remus was one of the founders of Rome, and was suckled by a wolf, and lupin is a common term associated with wolves
22:24 <Dogfoger> Remus Lupin can be re-arranged to spell "Primus Lune" which means Full Moon
22:24 <The Mol Man> cam just curious
22:24 <The Mol Man> is "retard" in that filter
22:24 <Dogfoger> yes
22:24 <King5327> That, I didn't know, dog.
22:24 <Dogfoger> and werewolves dun liek teh full moonz
22:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:24 <Ciphrius Kane> Oh they love it
22:24 <Coelacanth0794> i thought werewolves were transformed due to the full moon
22:24 <Ciphrius Kane> Their hosts don't
22:24 <King5327> Werewolves do, but Lycans can transform at any time, though they're forced at the full moon.
22:25 <Coelacanth0794> fair enough
22:25 <Ciphrius Kane> The wolf likes the full moon, the human doesn't
22:25 <King5327> Which is why you can't control yourself if you're a werewolf.
22:26 <King5327> But if you're a Lycan (though the terms used to mean the same thing), you can control and transform at any time, excepting the full moon, when you're a normal werewolf.
22:26 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:26 <Ciphrius Kane> Why is it the moon affects the werewolf?
22:27 <Cqm> meh I'll just modify filter 17
22:27 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:27 <Kq head> In the end though, you can just make it up, like you can say they sparkle in the sun for example
22:27 <King5327> NO!
22:27 <King5327> Don't you dare.
22:27 <AnselaJonla> NEVER!!!!!
22:27 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:27 <Ciphrius Kane> Twishite fan abound!
22:27 <The Mol Man> juey
22:27 <Joeytje50> molcaek
22:28 <The Mol Man> huh
22:28 <King5327> Twilight Sparkle = Yes.
22:28 <King5327> Twilight Series   = NOOO!!!!!
22:28 <Joeytje50> sup mol
22:28 <The Mol Man> king
22:28 <Ciphrius Kane> Personally I say it's more placebic than anything else
22:28 <The Mol Man> the former meets the latter:
22:28 <The Mol Man>
22:28 <AnselaJonla> Joey, could you add Div to qc please?
22:28 <King5327> I won't ask what that image is supposed to mean.
22:28 <Dogfoger> I was bust typing that, ansela -.-
22:28 <Ciphrius Kane> That's the way I've written it anyway
22:28 <The Mol Man> that's TS after watching Twilight
22:29 <King5327> Oh.
22:29 <The Mol Man> or while watching it
22:29 <Joeytje50> ok
22:29 <Dogfoger> Harry only destroyed one of the horcruxes
22:29 <King5327> I thought you were talking about a meeting of levels, which would either make the series good, or the pony horrible.
22:29 <Dogfoger> that's kak funny lol
22:29 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:29 <Ozank>
22:29 <Ozank> :'(
22:29 <The Mol Man> ya know what would make the twilight series good?
22:29 <The Mol Man> if it ended
22:29 <King5327> Aw...
22:29 <Kq head> For the record, I am totally one of those uhh what's it called the thing that's not a brony... like, a not-brony
22:30 <Joeytje50>
22:30 <Joeytje50> nobody even made it here
22:30 <Joeytje50> what am I supposed to do with it then :o
22:30 <The Mol Man> juey, we have other priorities
22:30 <Ozank> kq you mean pseudo brony
22:30 <Joeytje50> nou mol :c
22:30 <Ciphrius Kane> He destroyed the book, Dumbledore destroyed the ring, Ron destroyed the locket and the cup, Neville destroyed the snake, Goyle accidentally destroyed the diadem and Voldemort destroyed Harry
22:30 <King5327> Kq, you must mean a clopper. (According to Mol Man).
22:30 <The Mol Man> no
22:30 <Kq head> Eurgh.
22:30 <The Mol Man> he doesn't like that stuff
22:30 <Kq head> I actually told Mol to stop showing me clop
22:30 <Joeytje50> [[divination]]
22:30 <Ciphrius Kane> I get a feeling that I missed a horcrux
22:30 <The Mol Man> he did
22:30 <The Mol Man> tbf, i was just posting it to annoy him
22:30 <King5327> I'm on a public computer, so if you'd please keep everything sfw for now.
22:31 <The Mol Man> we do 
22:31 <Coelacanth0794> if i were to be shown any kind of porn via public or pm i would kick and ban
22:31 <King5327> I share that sentiment.
22:31 <Coelacanth0794> so you dont need to worry about seeing pornographic content in here
22:31 <Dogfoger> Kane
22:31 <The Mol Man>
22:31 <Dogfoger> The Snake
22:31 <Kq head> I like don't even know why I chose this CLEARLY SONIC avatar, there's a lot of better THIS IS TOTALLY SONIC avatars out there...
22:31 <Joeytje50> added
22:31 <Dogfoger> oh wait
22:31 <The Mol Man> i think i've shown coel a couple boobs
22:31 <The Mol Man> except they mighta been part of gore
22:31 <Coelacanth0794> ?
22:32 <AnselaJonla> [[Special:ListFiles]]
22:32 <Dogfoger> Nope
22:32 <Dogfoger> You get em all
22:32 <Coelacanth0794> that reminds me of that explosm comic
22:32 <Ozank> something astonishing to watch: (NSFW)
22:32 <King5327> Obviously somebody's been having fun in the underground passage with rarity.
22:32 <The Mol Man> I've definitely linked you porn once or twice, coel
22:32 <Kq head> It's a really strange looking NOT-PONY SONIC, huh
22:32 <Coelacanth0794> with the "check out that piece of ass"
22:32 <The Mol Man> that was kq that did it
22:32 <Joeytje50> is mol posting dirty pixurs again
22:32 <Coelacanth0794> i dont recall this mol
22:32 <Joeytje50> tss tss mol :3
22:32 <The Mol Man> no
22:32 <Coelacanth0794> yes joey banhamz plox
22:32 <The Mol Man> Kq
22:32 <Joeytje50> k
22:32 <Joeytje50> /me banhamz
22:32 <Kq head> Yuh
22:32 <King5327> ==========|||||||
22:32 <The Mol Man> "Byron Bluth" is still available as a name
22:32 <Joeytje50> btw guys
22:32 <Joeytje50>
22:32 <Joeytje50> everyone
22:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:33 <Joeytje50> I mean EVERYONE
22:33 <Kq head> Your point?
22:33 <Joeytje50> should try this
22:33 <Joeytje50> and to make it even better, add ham
22:33 <The Mol Man> Byron "Buster" Bluth
22:33 <King5327> Yum yum yum.
22:33 <The Mol Man> also some other bluth name was open
22:33 <Joeytje50> it's DELICIOUS
22:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:33 <The Mol Man> "Bluth" by utself is free
22:33 <Joeytje50> best easy, self-made snack ever
22:33 <Kq head> a 5 letter name damn
22:33 <Joeytje50> BEST EVER I'
22:33 <The Mol Man> get it
22:33 <Joeytje50> I'm tellin ya
22:33 <Joeytje50> :D:D:D
22:33 <Joeytje50> it's almost as good as caek
22:34 <Joeytje50> and way easier to maek
22:34 <King5327> I hear they're reviving arrested development...
22:34 <The Mol Man> they did already
22:34 <Kq head> i could've had a name of a character from tlou but they don't mention last names very often
22:34 <King5327> But that's as far as my knowledge extends...
22:34 <Kq head> I literally only know Joel's last name
22:34 <The Mol Man> S4 came out 4 months ago
22:34 <Kq head> apparently it was mentioned in a japanese manual or some shit lol
22:34 <King5327> Well... I'm 3k xp away from div 50 and I hate every second of it.
22:34 <The Mol Man> aww
22:34 <The Mol Man> someone took bluth
22:35 <Kq head> You're Bluthing.
22:35 <The Mol Man> no :(
22:35 <The Mol Man> G O B Bluth is free
22:35 <The Mol Man> and G O Bluth
22:35 <King5327> For all its merits, Divination is hell to train.
22:35 <The Mol Man> omfg
22:35 <The Mol Man> George Bluth is free
22:35 <Kq head> What about the name "Basic Gloves"
22:35 <Ozank> is it worse than non runespan RC @ King5327
22:35 <King5327> No.
22:35 <Ozank> or agil
22:35 <The Mol Man> yes it's free
22:35 <The Mol Man> hury and get
22:36 <The Mol Man>
22:36 <Kq head> it's definitely that bad at the start ozzy, but the xp rates pick up to be a little better
22:36 <Ozank> mol they spelled bush wrong
22:36 <King5327> Non-runespan rc and agility are both 100% non-afkable, and rc has its own rewards.
22:36 <Joeytje50> guys, I'm gonna be off for another week again starting tomorrow
22:36 <Kq head> it's slower than agil though i'm sure
22:36 <Joeytje50> cus moar holiday stuffs
22:36 <AnselaJonla>
22:36 <Joeytje50> but I'm gon b back and b active again after that
22:36 <Joeytje50> k guis
22:36 <Joeytje50> (caek)?
22:36 <Joeytje50> kk
22:36 <The Mol Man> imma be g bluth for a month
22:37 <King5327> But Divination is only just afk-able, and needs too many visits to be worth it.
22:37 <King5327> Just by being in this channel, I'm halving my xp rate.
22:37 <Kq head> and the rewards are...
22:37 <Kq head> -a portable skilling spot that lasts for 1 minute
22:37 <Kq head> -Grave timer boosts (buyable)
22:37 <Kq head> -Instant life healers (buyable)
22:37 <Kq head> -Turn tuna into bass
22:38 <King5327> Don't forget the double life thing.
22:38 <King5327> Where if you die, it revives you.
22:38 <King5327> And the deposit box sign thing.
22:38 <Kq head> and the instant banking things are pretty cool
22:38 <Kq head> and the door passage things for dungeoneering
22:39 <King5327> I've literally read every article on divination...
22:39 <Kq head> that said, most rooms you can't unlock aren't even important in a dungeon
22:39 <Illagong> and it's faster to make a potion, if you have the herb from drop
22:39 <King5327> And if that's not all, I have about 10 edits to [[Template:Divination]]
22:39 <Kq head> if there's slight level differences in your party though, it could be good to bring a few
22:39 <AnselaJonla> Kq head - if you can't unlock a room it isn't important
22:39 <Kq head> so you don't have to call them over if they took a different path
22:39 <Coelacanth0794>
22:40 <The Mol Man> (qc) George Bluth's Thieving level is 99 (xp: 16,508,568, rank: 5,090). XP until level 100: 1,034,408.
22:40 <King5327> The point of the portent of passage is to help you when solo-ing.
22:40 <Kq head> @coel
22:40 <Kq head> I shall call it fishy and it shall be my fishy and it shall be mine
22:40 <Coelacanth0794> hugs
22:40 <King5327> Not if I transmute it!
22:40 <The Mol Man> what's some orange clothing
22:40 <AnselaJonla> Witch?
22:41 <AnselaJonla> Fire cape
22:41 <King5327> "WITCH"
22:41 <Kq head> if you're soloing, then any door you can't unlock is unimportant, but in parties somebody might have a higher level than you for a certain door, so it saves time spent asking for their help
22:41 <AnselaJonla> Infinity robes (fire)
22:41 <King5327> Burn her.
22:41 <The Mol Man> body slot and legs slot
22:41 <Kq head> and i know serious dg players wanna just rush dungeons
22:41 <The Mol Man> i wanna look like a prisoner
22:41 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 86 (xp: 3,600,291, rank: 32). XP until level 87: 372,003.
22:41 <Joeytje50> :o
22:41 <Joeytje50> still didn't drop rank
22:41 <Joeytje50> @[email protected]
22:41 <King5327> If you wanna look like a prisoner, hide behind bards.
22:42 <Illagong> [[prison uniform top]] ?
22:42 <Kq head> [[Stripy pirate shirt]]?
22:42 <The Mol Man> yes kq
22:42 <The Mol Man> that popped into my head illa, but no :(
22:42 <Coelacanth0794> quickly, my singer friend! shield me!
22:43 <Coelacanth0794> @" hide behind bards."
22:43 <King5327> It's not [[black]] and [[white]] enough.
22:43 <The Mol Man> needs to be orange
22:44 <Joeytje50> now that I think of it
22:44 <Joeytje50> is there actually plain orange clothing in rs?
22:44 <King5327> There are ways to have a lot of [[fun]]: add a link to a random word in a sentence and hope it doesn't lead to a real page.
22:44 <Joeytje50> Fun weapons
22:44 <King5327> Damn.
22:44 <Joeytje50> poor King5327
22:44 <King5327> [[Damn]]>
22:44 <Coelacanth0794> [[bard]]
22:44 <Kq head> ffs... Joel Miller is a non-member account
22:45 <The Mol Man> what else has george bluth worn
22:45 <Kq head> i can't view his epic adventure log now!!
22:45 <King5327> Boo hoo.
22:45 <Joeytje50> so i herd molcaek lieks AD
22:45 <Kq head> but it was awesome
22:45 <TonyBest100>
22:46 <King5327> So who here other than me has [[Asperger's Syndrome]]?
22:46 <Joeytje50> silence falls across the chat
22:47 <King5327> The Doctor! Where?
22:47 <Coelacanth0794> my trap senses are tingling
22:47 <Joeytje50> It's a trap!
22:47 <Joeytje50> door!
22:47 <Joeytje50> oh
22:47 <Coelacanth0794> yes joey
22:47 <Joeytje50> trapdoor
22:47 <AnselaJonla>
22:47 <Joeytje50> nvm guys
22:47 <Kq head> EXTERMINATE!
22:47 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:47 <Joeytje50> just a trapdoor
22:47 <Joeytje50> nothing to worry about
22:47 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:47 <Coelacanth0794> mmnope
22:47 <Coelacanth0794> definitely a trap
22:47 -!- Cqm has left Special:Chat.
22:48 <Kq head> "Ellie W" isn't a taken name (apparently Ellie's last name is Williams but it doesn't fit damn it)
22:48 <Coelacanth0794>
22:48 <AnselaJonla> Can someone get a better version of please?
22:48 <Joeytje50> coel
22:48 <Joeytje50>
22:48 <Joeytje50> it's a trap!
22:49 <AnselaJonla> I've not unlocked it yet
22:49 <Joeytje50> btw, that pic is still missing a fishing hook
22:49 <King5327> [[Asperger's Syndrome]]
22:49 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:49 <Coelacanth0794> you'd want to link to wikipedia itself
22:49 <AnselaJonla> Deletion request:'s_Syndrome Reason: unnecessary and rude
22:49 <King5327> Agreed.
22:49 <Ozank> already gone
22:50 <Coelacanth0794> looks like undique got it
22:50 <AnselaJonla> Stop being a dick, King5327
22:50 <Joeytje50> King5327: why did you even create that
22:50 <King5327> Irellevant, in the first place.
22:50 <King5327> I don't know, to be honest.
22:50 <Joeytje50> ....
22:50 <King5327> Trust me when I say that even I can't understand myself.
22:50 <Dtm142> Tmeister...
22:50 <Dtm142> That's a new name to call a troll by, lol
22:51 <Ozank> TButton.Caption
22:51 <The Mol Man>
22:51 <The Mol Man> someone needs to show cook
22:51 <Kq head> lol
22:51 <Kq head> Ozank your avatar has huuuuge eyes
22:51 <The Mol Man> it was monk or all bald :/
22:52 <Ozank> because shes cute
22:52 <Ozank> thats why :3
22:52 <The Mol Man> btw the top is moleskin
22:52 <King5327> World 64: Enrico has spawned...
22:52 <King5327> I don't know why I said that.
22:52 <Coelacanth0794> there's more than one way to skin a mol
22:52 <Kq head> They're calling it Enrico now?
22:52 <King5327> That's another one, but Big D is still the most popular...
22:53 <Coelacanth0794> enriched wisps spawn at the same time across worlds, like warbands
22:53 <Ozank> heh
22:53 <Ozank> im picking out my half dead plantar wart/veruca/corn
22:53 <Kq head> "enriched spring here guys" "woo" "its the big D"
22:53 <Kq head> "Lol" "Rofl big d" "Lmao"
22:53 <Kq head> and that's how 'Big D' was born
22:53 <King5327> As vulgar as it may be, Big D has become a staple of Divination...
22:53 <The Mol Man> i wish i could have had blue skin
22:53 <Kq head> plantar corn?!
22:54 <Ozank> Big D....donalds!
22:54 <King5327> If you did, you'd be harder to see when drowning.
22:54 <Ozank> yes kq
22:54 <The Mol Man> calling everyone faggot is a staple of pking
22:54 <The Mol Man> doesn't mean we need to include it
22:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:54 <Ozank> its half dead, i stopped treatment because i got some shitty plasters which ran out quickly
22:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:54 <Ozank> and the older ones were much better
22:54 <Kq head> and "sit down kid/bitch" is a common phrase in pking
22:54 -!- King5327 has left Special:Chat.
22:54 <Joeytje50> /me redirects [[faggot]] to [[pking]]
22:54 <Joeytje50> amidoinitrite
22:54 -!- King5327 has joined Special:Chat
22:54 <Coelacanth0794> uh
22:54 <Coelacanth0794> ozank isnt that what got you permabanned
22:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:55 <Ozank> lol
22:55 <Kq head> Ozdonalds
22:55 <Ozank> i only said donald there, coel
22:55 <Joeytje50> /me redirects [[faggot]] to [[jmod]]
22:55 <Ozank> could mean donald duck, donald trump
22:55 <Kq head> ozank, you wanna know what sucks?
22:55 <Ozank> and mcdonalds
22:55 <Ozank> what kq
22:55 <Kq head> i saw a guy say Markdonalds the other day
22:55 <Coelacanth0794> we all know what it means
22:55 <Kq head> nothing happened
22:55 <Kq head> he was spouting crap constantly afterwards
22:55 <Joeytje50> Kq head: [00:55:39] <Kq head> nothing happened
22:55 <Kq head> he used quick chat for a bit, but then he spoke normally
22:55 <Coelacanth0794> kq he never logged in again
22:55 <Joeytje50> I think what you meant to say there is
22:56 <Ozank> LOL kq
22:56 <Coelacanth0794> mark sent his assassin bug army
22:56 <Joeytje50> it was not very effective
22:56 <Ozank> theres a vid of a guy on youtube
22:56 <Ozank> and he goes to mod mark, says the word, logs out
22:56 <Ozank> logs back in shortly after and it says he got perm muted
22:56 <Ozank> within a minute
22:56 <Coelacanth0794> gf
22:56 <Joeytje50> lol
22:56 <Joeytje50> mark mad
22:56 <Ozank> let me show it
22:57 <Kq head> Lauren Faust: (qc) My Trolling level is 93.
22:57 <Kq head> Mod Mark: (qc) My Trolling level is 97.
22:57 <Kq head> Mod Mark: Lol noobs
22:57 <Kq head> Andy Kaufman: (qc) My Trolling level is 120.
22:57 <Coelacanth0794>  /captain hindsight
22:57 <Coelacanth0794> who is andy
22:57 <Kq head> google
22:57 <Coelacanth0794> butt wai
22:57 <Ozank> heres the vid
22:57 <Ozank>
22:57 <The Mol Man> every time someone says "eta"
22:57 <The Mol Man> yell a random greek letter
22:57 <Ozank> beta
22:57 <The Mol Man> XI!
22:57 <Ozank> why did you yell that
22:58 <King5327> Gamma
22:58 <Kq head> he said he always wanted to fake his own death, but when he was nearing the end of his life (he had a rare form of lung cancer) he said if he did, he'd appear 20 years later (in 2004)
22:58 <Kq head> he still hasn't appeared yet
22:58 <Coelacanth0794>
22:58 <Kq head> people think he's still alive
22:58 <Coelacanth0794> we doing numeral things?
22:58 <Coelacanth0794> delta.
22:58 <Ozank> did you watch the vid btw
22:58 <Kq head> when people think you're still alive because of something you said directly, you are a master troll
22:58 <The Mol Man> omg stfu, you only need to say eta once
22:58 <Ozank> i think mod mark went ninja mode so he wasnt visible in his cc and did manual perm mute
22:59 <King5327> Aaand... I've hit level 50 divination...
22:59 <Kq head> congrats
22:59 <King5327> I wish that was the halfway point...
22:59 <King5327> But no...
22:59 <Ozank> isnt 50 like 111k xp
22:59 <King5327> It's the 1% milestone or something...
22:59 <Ozank> only 12.9m to go
22:59 <Joeytje50> gtg for a week again :c
22:59 <Joeytje50> bai ;_;
22:59 <The Mol Man> stupid joey
22:59 <Joeytje50> ;_;
22:59 <Joeytje50> sry :c
22:59 <Joeytje50> (caek) 
22:59 <Kq head> joey noooo
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:00 <Kq head> JUEY
23:00 <The Mol Man> fucking tease
23:00 <The Mol Man> ;-;
23:00 <The Mol Man> come once
23:00 <The Mol Man> then gone
23:00 <King5327> At least my xp rate will increase now...
23:00 <The Mol Man> (fp)
23:00 <The Mol Man> someone told the guy to stfu
23:00 <The Mol Man> now everyone is saying eta to troll him
23:00 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:01 <King5327> theta
23:01 <Coelacanth0794> after delta comes epsilon not theta
23:01 <The Mol Man> why can't text above heads be hidden
23:01 <King5327> Does the ordering of the greek letters matter?
23:01 <The Mol Man> eta then theta though
23:01 <The Mol Man> no
23:01 <Ciphrius Kane> It can I believe
23:02 <The Mol Man> just shout any of the 23
23:02 <King5327> Sigma
23:02 <Coelacanth0794> zeta
23:02 <Ciphrius Kane> Epsilon
23:02 <The Mol Man> i say 23 because you don't repeat eta
23:02 <Coelacanth0794> i said epsilon though :/
23:02 <King5327> It's all greek to me.
23:02 <King5327> Upsilon.
23:02 <The Mol Man> Gamma is best pony
23:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:03 <King5327> I need an image now.
23:03 <Coelacanth0794> of what
23:03 <King5327> "Gamma is best pony"
23:03 <Coelacanth0794> :\
23:03 <Coelacanth0794>
23:04 <King5327> I've gone through far too many places where people would think that an effective troll is typing Barack as Barrack.
23:05 <AnselaJonla> Mol?
23:05 <The Mol Man> coel omg
23:05 <The Mol Man>
23:05 <Coelacanth0794> wat
23:05 <The Mol Man> ?
23:05 <King5327> Oh my.
23:05 <Coelacanth0794> er so
23:05 <The Mol Man> nothing
23:05 <AnselaJonla> Are my sound files acceptable compared to what precedes them?
23:05 <The Mol Man> i just wanna make a big deal out of it
23:05 <The Mol Man> idk